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۱۰۰درصد پرونده های 
مالیاتی  را به استان 

برمی گردانیم

دبیر کمیسیون هماهنگی بانک های استان هرمزگان خبرداد 

 ۸۳ بدهکار دانه درشت بانکی 
در هرمزگان

قالیباف: باید به دولت کمک کرد تا از این شرایط سخت عبور کند

مسئولیت حمله وحشیانه به سرکنسولگری ایران در بصره با دولت عراق است

کری: دولت بوش غنی سازی ایران را پذیرفته بود 

وزیر بهداشت: چه کار کنیم، مدیریت مان همین است

پاسخ قاطع زائری به حواشی ممنوع المنبری 

پشت پرده سیاست 

رهبر معظم انقلاب اسلامی در دیدار رئیس‌جمهوری روسیه: 

قضایای سوریه نشان 
داد آمریکا مهارشدنی 

است 

۲۰نفر از این تعداد بیشترین بدهی را به سیستم بانکی در استان دارند

ماست محتکران هنوز کیسه نشده 
است

احمد مرادی رییس مجمع نمایندگان هرمزگان:
 فرصت‌ها را معرفی و تهدیدها 

را کاهش دهیم
 چین: کشتی های ماهیگیری 

ما در آبهای ایران حضور ندارند

مدیر شعب بانک تجارت 
هرمزگان:

 بانک تجارت 
حامی اشتغال 

استان است

   دبیر کمیسیون هماهنگی بانک های استان هرمزگان گفت:۸۳ بدهکار دانه درشت در هرمزگان 
وجود دارد که ۲۰نفر از این تعداد، بیشترین بدهی را به سیستم بانکی در استان دارند.

    عبدالله آبسواران در جمع خبرنگاران ودر پاسخ به خبرنگار دریا، افزود: این ۲۰نفر سرمایه گذار 
هستند که در نوسانات ارزی در فعالیت های اقتصادی دچار خسارت شدند و برای پرداخت بدهی خود 
بامشکلاتی مواجهند.وی اظهار داشت: این بدهکاران یقه سفید نیستند و قصد عدم پرداخت بدهی را ندارند 
وباآنها همراهی می کنیم.دبیر کمیسیون هماهنگی بانک های استان هرمزگان بدون اعلام رقم دقیق از بدهی 

این بدهکاران به بانک ها گفت: یکی از بدهکاران بیش از ۷۰۰میلیاردتومان بدهی دارد.

وی بابیان اینکه برای مان سرمایه گذار باسرمایه سوز فرق می کند؛ اظهار داشت: درکنارسرمایه گذاران 
هستیم واز آنها حمایت می کنیم، اما سرمایه سوزان با دیوارعدم حمایت مواجه می شوند و هیچ حمایتی 
را از سرمایه سوزان نخواهیم داشت.  آبسواران باانتقاد از شرکت ها وصنایع فعال در هرمزگان که حساب 
بانکی اصلی آنها در تهران است:اظهار داشت:۱۶شرکت در استان شناسایی شده اند که محل فعالیت آنها 
هرمزگان است؛ اما منابع بانکی آنها در استان نیست. البته درحال تلاش هستیم که حساب های شان را به 

هرمزگان منتقل نمایند.

 اشد مجازات برای محتکرین
 و اخلالگران اقتصادی

آلودگی وترافیک  
سهم هرمزگانی ها از صنایع
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برادر ارجمند جناب آقای رستم نوروزی          

امین زارعی- خبرنگار روزنامه دریا 

انتصاب شایسته جنابعالی را به سمت مدیر شعب بانک تجارت استان هرمزگان 
 تبریک عرض نموده؛ امید است در ظل توجهات حضرت ولی عصر)عج( 

در مسئولیت محوله پیروز و سربلند باشید

برادر ارجمند جناب آقای محمدرضا بوستان‌افروز         

امین زارعی- خبرنگار روزنامه دریا 

انتصاب شایسته شما را سمت مدیر شعب بانک مسکن استان هرمزگان 
تبریک عرض نموده؛ توفیقات روزافزونتان را از درگاه ایزد منان خواستارم

 یک قطعه زمین کشاورزی به مساحت حدود بیش از 5/7 هکتار برای کشت صیفی جات اجاره داده 
می شود . دارای چاه آب برقی و سیستم آبیاری قطره ای . نوع جنس زمین و خاک بسیار مرغوب برای 
کشت انواع صیفی جات نزدیک به جاده اصلی و دسترسی آسان به راه اصلی . آب چاه شیرین و کافی 

برای کشت . مشتری واقعی با شماره زیر تماس بگیرد .  شماره تماس : 09176151691

کار پاره وقت، درآمد میلیونی
CRM نمایندگی فروش پنل های      

                       با پرستیژ کاری بالا و شرایط ویژه
امکان کسب درآمد در سراسر کشور

09171591592 آریا
inoti.com

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن آماده

دفترمرکزی :32212929-32212828
کارخانه :32561030-31

آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده به میدان شهدا نبش 
خیابان دانش ساختمان بنی هاشمی واحد 2

Beton Sahel
Aba 

فروشی
یکباب مغازه دو دهنه به مساحت 132 متر مربع + 81 متر نیم طبقه 
دارای سند تک برگ دو انشعاب برق 50 آمپر سه فاز و یک انشعاب 

آب          ، بر پیاده رو 8 متر، روبروی پارک شهید دباغیان
میدان امام خمینی جنب سوپر مارکت طراوت

تلفن :32235540-076 تلفکس:076-32226152 
همراه:0917-1610774
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شهرتشنه توسعه پارک و فضای سبز
صفحه 8 را بخوانید

 

   مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان گفت: 
۱۰۰درصد پرونده های مالیاتی فعالان اقتصادی 
که در هرمزگان فعالیت دارند را به استان برمی 

گردانیم.
  به گزارش خبرنگار دریا؛ شاکررضامریدی افزود: 
سازمان امور مالیاتی هم دستورالعملی را به ادارات 
 کل امورمالیاتی ابلاغ نموده است که پرونده ها به 
استان های مربوطه برگشت داده شود.وی اظهار 
داشت: ماده ۱۱۰ قانون مالیات های مستقیم نیز به 
 این موضوع اشاره دارد که بایستی محل رسیدگی به 
پرونده های مالیاتی، استان محل فعالیت فعالان 
اقتصادی باشد.مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان 
خاطرنشان نمود: براساس این ماده قانونی، 
اشخاص حقوقی مکلفند اظهارنامه و ترازنامه و 
حساب سودوزیان متکی به دفاتر و اسناد و مدارک 
خودراحداکثر تاچهارماه پس از سال مالیاتی همراه 

با فهرست هویت شرکا وسهامداران و حسب مورد 
میزان سهم الشرکه یاتعداد سهام ونشانی هریک از 
آنها را به اداره امور مالیاتی که محل فعالیت اصلی 
شخص حقوقی درآن واقع است تسلیم ومالیات 
متعلق را پرداخت نمایند. پس از تسلیم اولین فهرست 
مزبور، تسلیم فهرست تغییرات درسنوات بعدکافی 
خواهد بود.وی تصریح نمود: برهمین اساس محل 
تسلیم اظهارنامه و پرداخت مالیات اشخاص حقوقی 
خارجی و موسسات مقیم خارج از ایران که در ایران 
دارای اقامتگاه یانمایندگی نمی باشند، تهران است 
.مریدی خاطرنشان کرد: حکم این ماده در مورد 
کارخانه داران واشخاص حقوقی در دوران معافیت 
نیز جاری خواهد بود.مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان 
اظهارداشت: اشخاص حقوقی نسبت به درآمدهایی که 
طبق مقررات این قانون نحوه دیگری برای تشخیص 
آن مشخص شده است مکلف به تسلیم اظهارنامه 
مالیاتی جداگانه که در فصل های مربوط پیش بینی 

شده است، نیستند.   مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان 
گفت: در پنج ماهه ابتدای سال جاری رشد پنج برابری 
را در استرداد مالیات برارزش افزوده به صادرکنندگان 
در استان هرمزگان داریم.مریدی افزود:در پنج ماهه 
سال گذشته مبلغ 19میلیارد و 945میلیون تومان به 
صادرکنندگان استرداد شده است که این مبلغ در سال 
جاری به 105میلیارد و146میلیون تومان افرایش 
یافته است که رشد بیش از پنج برابر را نشان می 
 دهد.وی اظهار داشت: این میزان استرداد به حدود15
فعال اقتصادی در چندین مرحله صورت گرفته است.
مریدی بابیان اینکه در دو سال اخیر استرداد موقت 
هم به صادرکنندگان صورت می گیرد؛ اظهار داشت: 
بنا به درخواست مودی و با ارائه مدارک و مستندات، 
میزان 80درصد استرداد مالیات بر ارزش افزوده به 
صادرکنندگان صورت می گیردو 20درصد هم پس 
از رسیدگی و قطعیت پرونده پرداخت می شود که 
این استرداد موقت در افزایش میزان استردادها 

اثرگذار بود.مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان این 
استرداد موقت به صادرکنندگان را عاملی در جهت 
برطرف شدن مشکلات واحدهای تولیدی هم 
خواند.وی ابراز داشت: همچنین در راستای اجرای 
تبصره6ماده17 قانون ارزش افزوده که سه ماه از 
تاریخ درخواست مودی، فرصت رسیدگی داشتیم 
که این مدت براساس قانون رفع موانع تولید به یک 
ماه کاهش یافته است و این اداره کل هم در راستای 
قانون رفع موانع تولید حتی در زمان کمتر از یک 
ماه از درخواست مودی، نسبت به استرداد ارزش 
افزوده اقدام می کند.مریدی انتقال پرونده های فعالان 
اقتصادی فعال در هرمزگان از استان های دیگر را نیز 
در افزایش استردادها موثردانست وافزود: با توجه به 
 اینکه در بحث صادرات هم هرمزگان نسبت به سایر

 استان های کشور پیشگام می باشد، در همین راستا 
جهت تشویق صادرکنندگان مراحل پرداخت استرداد 

سریع تر انجام می شود.

مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان:

۱۰۰درصد پرونده های مالیاتی  را به استان برمی گردانیم
 سازمان امور مالیاتی هم دستورالعملی را به ادارات کل امورمالیاتی ابلاغ نموده است که پرونده ها 

به استان های مربوطه برگشت داده شود

ادامه ازتیتر یک
   دبیر کمیسیون هماهنگی بانک های استان هرمزگان 
بابیان اینکه ۱۶بانک زیرمجموعه شورای هماهنگی 
بانک ها دراستان داریم که منابع این بانک ها ۱۴۳ هزار 
و ۲۵۸میلیارد ریال می باشد و مطالبات این بانک ها 

هم ۲۵هزار و ۲۶۳ میلیارد ریال می باشد.وی میزان 
مصارف به منابع بانک های استان را۹۵درصد اعلام 
کرد که این میزان تسهیلات پرداخت شده است. آبسواران 
تاکید کرد: از بخشنامه های بخشش سود وجرایم بانکی 
استقبال می کنیم و سال گذشته که تسهیلات زیر صد 

میلیون تومان مشمول بخشودگی سود و جریمه شدند ؛ 
۱۲۰هزارمیلیارد تومان وصول مطالبات داشتیم. درحال 
حاضر نیز بخشنامه ای در حوزه کشاورزی برای بخشش 
سود و جریمه ناشی از حوادث غیرمترقبه، خشکسالی، 

آسیب دیدگی و... به گیرندگان تسهیلات داریم.

دبیر کمیسیون هماهنگی بانک های استان هرمزگان خبرداد 

۸۳ بدهکار دانه درشت بانکی در هرمزگان

ادامه در همین صفحه

اجاره زمین کشاورزی
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دوست عزیز جناب آقای دکتر حمیدرضا نصیری         

محمدرضا ماندگاری

انتخاب شایسته شما بعنوان عضو اصلی در انتخابات پنجمین دوره شورای مرکزی نظام 
مهندسی کشاورزی و منابع طبیعی کشور موجب مباهات است. این افتخار را به شما و 

جامعه نظام مهندسی استان تبریک می گویم



 انعکاس
خبرآنلاین نوشت : واعظی رئیس دفتر رئیس جمهور درباره انتساب ادعای مبهم 
عضو کمیته تحقیق و تفحص از مدیران دوتابعیتی به رئیس‌جمهور گفت: او اگر 
شهامت دارد اسم بیاورد تا پاسخش داده شود. این اظهارات کذب محض است و 
مردم بدانند که دروغ از این بزرگ تر نمی‌شود. او اگر شهامت داشت به جای آن 
که این طور صحبت کند، اسم می آورد تا ما بتوانیم شکایت کنیم. الان اگر شکایت 
کنیم می گویند »منظور ما رئیس جمهور نبود، ما گفتیم یک مقام عالی رتبه . 
ابوالفضل ابوترابی عضو کمیته تحقیق و تفحص مجلس درباره مدیران دوتابعیتی 
روز یک‌شنبه ۲۸ مرداد در گفت‌وگویی ادعا کرد، »مسئولی در بالاترین رده کشور 

برای تحصیل به اسکاتلند رفته و در آن جا تابعیت انگلیس را پذیرفته«.
تابناک نوشت : بهرام پارسایی، سخنگوی کمیسیون اصل نود مجلس اظهار کرد: 
ما چند وقت پیش، در بحث اقتصادی، وزیر اقتصاد را ـ که می‌گفتند نوک پیکان 
اقتصاد است ـ استیضاح کردیم و مدیر کل بانک مرکزی هم تغییر کرد؛ اما دیدید که 
اتفاقی در بازار ارز و سکه رخ نداد! این نشان می‌دهد، ما باید به دنبال راهکار‌های 
دیگری باشیم. به نظر من، استیضاح راه حل مشکلات نیست و ما نباید به دنبال 
مقصر بگردیم، چون اگر دنبال مقصر باشیم، خود مجلس هم در این قضایا مقصر 

است.
انتخاب مدعی شد :کریمی قدوسی نماینده اصولگرای مشهد گفت:‌من نطق حیدری 
و سلحشوری نماینده تهران را بررسی کردم و با تولیدات  سه مرکز اروپایی تطبیق 
داده‌ام این یقین برای من حاصل شد که این نطق‌ها پیش از آن که توسط این 
نمایندگان تنظیم و نوشته شده باشد، کپی‌برداری از متونی است که در این مراکز 

تهیه می‌شود. البته اشراف اطلاعاتی خوبی بر این افراد وجود دارد.
پاسخ قاطع زائری به حواشی ممنوع المنبری 

حجت الاسلام زائری که هفته گذشته از ممنوع‌المنبر شدنش در ماه محرم خبر 
داده و گفته بود که ضبط برنامه‌های او برای تلویزیون نیز منتفی شده است، پس 
از برخی اظهارنظرها درباره این اتفاق یک تصویر و متن جالب توجه در صفحه 
اینستاگرام خود منتشر کرد. او در این پست که با تصویر مقابل منتشر شد، نوشت: 
»وقتی چشممان باز باشد، وقتی با منطق و عقلانیت بیندیشیم، وقتی تعصب 
کور نداشته باشیم... طبیعی است که گاهی از آشفتگی خانه یا مشکلات داخل 
خانواده یا رفتارهای برادر و خواهر و ... دلگیر بشویم و شکایت کنیم- حتی از 
پدرمان- و حتی گاهی فریاد بزنیم... اما تا دنیا دنیاست، تا عمر و نفس داریم، تا 
زنده ایم، هویت و دلبستگی و اعتقادمان به این پدر نخواهد گسست! آن که گمان 
می کند این رابطه پدر و فرزندی آسیب خواهد دید کور خوانده است، هر که می 
خواهد باشد!« در عین حال زائری از حل مشکل منبر ماه محرم خود خبرداد و 
نوشت: »بزرگواری تماس گرفتند و ضمن اظهار لطف خبر دادند که در هماهنگی 
سطوح بالا با شناختی که از شخصیت و سابقه و خانواده شما وجود دارد مشکل 
حل شده! ضمن تشکر گفتم: »مسئله فقط این نیست، باید معلوم شود این جریان 
خودسر که هر بار مشکل و دردسری درست می‌کند و فتنه ای می آفریند چرا 

کنترل نمی شود؟«

پشت پرده سیاست 

قالیباف: باید به دولت کمک کرد تا از این شرایط سخت عبور کند  
عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام با تاکید بر این که مشکلات اقتصادی 
امروز کشور ما راه حل اقتصادی دارد نه سیاسی گفت: باید همان‌طور که نظر 
مقام معظّم رهبری نیز است، به این دولت کمک کرد تا از این شرایط سخت 
عبور کند.به گزارش فارس، محمد باقر قالیباف در اجلاسیه شهدای محمد 
شهر کرج با بیان این که اگر دهه اول انقلاب شهدا پای کار ایستادند موضوع 
ما دفاعی بود، خاطرنشان کرد: امروز موضوع ما اقتصاد و رسانه ای است و 
باید محکم مقابل آن ها بایستیم. قالیباف افزود: بنا بر کارهایی که در نیروی 
انتظامی، شهرداری و... انجام داده ام، با مسائل اقتصادی بیگانه نیستم. به ویژه 
در این یک سال اخیر هم متمرکز بر حوزه های اقتصادی و مبانی و مشکلات 
آن شدم و با صاحب نظران این حوزه ساعت‌ها جلسه گذاشتم تا راهکار 
مشکلات کنونی را بیابم.  با توجه به آن چه در این مدت دریافته ام به وضوح 
عرض می‌کنم مشکلات اقتصادی امروز کشور ما راه حل اقتصادی دارد. اگر 
کسی در کشور برای حل مشکلات اقتصادی به دنبال راهکار سیاسی است، 
ظرفیت های کشور را نشناخته و بیش از اندازه به دشمنان ما اعتماد دارد. 
دشمنان ما از مشروطه تا همین برجام، دشمنی شان را ثابت کرده اند. دیدید 
آمریکا با برجام چه کرد..نایب رئیس کمیسیون اقتصادی مجمع تشخیص 
مصلحت نظام افزود: من با صراحت عرض می‌کنم اگر این ناکارآمدی نباشد 
و باور کنند که مشکلات اقتصادی با راه حل اقتصادی رفع می‌شود، بعضی 
از این مشکلات در کوتاه مدت حل و فصل می‌شود. در زمان بسیار کوتاه 
حداکثر سه ماهه قیمت ارز را می‌توان تثبیت کرد. در بحث نقدینگی می‌توان 
حداقل جلوی رشد را گرفت و در حوزه حمل و نقل می‌توان مشکلات را 
با تصمیمات جدی حل کرد.وی افزود: من به سهم خودم پیشنهادات روشن 
آن را به مسئولان- سران سه قوه- داده ام. این پیشنهادات را در حوزه های 
واردات، قاچاق کالا، بسته های حمایتی برای شش میلیون  خانواری که توان 
اداره زندگی شان را ندارند، ارز، نقدینگی و... در بازه‌های زمانی کوتاه مدت، 
میان مدت و بلندمدت ارائه داده ام. مردم مطمئن باشند که مشکلات را می‌توان 
رفع و وضع را بهتر کرد و باید همان‌طور که نظر مقام معظّم رهبری نیز است، 

به این دولت کمک کرد تا از این شرایط سخت عبور کند.
کری: دولت بوش غنی سازی ایران را پذیرفته بود 

فارس - جان کری وزیر خارجه اسبق آمریکا وزیر خارجه پیشین و سناتور 
اسبق آمریکایی کتاب 743 صفحه‌ای با عنوان » هر روز فرصتی دیگر است« 
را منتشر کرده و در یکی از فصول آن به موضوع مذاکرات هسته‌ای ایران و 

برجام پرداخته است.
    وی در بخشی از این فصل  کتاب خود از پذیرش حق غنی سازی 
اورانیوم ایران در دولت »جورج بوش پسر« خبر داد و نوشت: »من همچنین 
از گفت‌و‌گوه ای خصوصی‌ام فهمیدم که به رغم موضع علنی دولت بوش، این 
دولت در خفا و به صورت خصوصی موافق ایده)غنی سازی ایران( بود هر 
چند آن ها هرگز درباره این که ساختار یا سطوح )غنی سازی( چگونه باشد، 

به جمع‌بندی و نتیجه نرسیدند«.

رهبر معظم انقلاب اسلامی: مهمترین نیاز امروز دنیای اسلام اتحاد کشورهای 
اسلامی است 

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب اسامی در دیدار آقای رجب 
طیب اردوغان رئیس جمهور ترکیه و هیأت همراه، مهمترین نیاز امروز دنیای 
اسام را نزدیکی هرچه بیشتر کشورهای اسلامی و هم افزایی آنها دانستند 
و گفتند: اتحاد و همکاری کشورهای اسلامی قطعاً زمینه ساز حل مشکلات 
منطقه خواهد بود و به همین دلیل استکبار و در رأس آن امریکا از همکاری و 
نزدیکی کشورهای اسلامی و شکل گیری یک قدرت اسلامی نگران است. به 
گزارش جام جم آنلاین به نقل از پایگاه اطلاع رسانی دفتر مقام معظم رهبری، 
ایشان علت دشمنی و کینه ورزی امریکا با کشورهای اسلامی دارای قدرت را 
همین نگرانی برشمردند و افزودند: جمهوری اسلامی ایران و ترکیه دو کشور 
آبرومند و قدرتمند منطقه هستند و انگیزه های مشترکی برای دنیای اسلام 
دارند، بنابراین باید همکاری‌های دو کشور در زمینه های سیاسی و اقتصادی 
بیش از پیش گسترش یابد.رهبر انقلاب اسلامی با اشاره به همکاری‌ها و 
ارتباطات خوب جمهوری اسامی ایران و ترکیه از زمان روی کار آمدن 
جریان اسلام‌گرا، تأکید کردند: لازم است نقاط مشترک هر چه بیشتر تقویت 
شود.حضرت آیت‌الله خامنه‌ای همچنین از مواضع آقای اردوغان درخصوص 
مسائل میانمار قدردانی کردند و با اشاره به موضوع فلسطین گفتند: مسئله 
فلسطین همواره مهم است و لحظه ای نباید از آن غفلت کرد. وزارت خارجه 
عراق تعرض به کنسولگری ایران را محکوم کرد به گزارش جام جم آنلاین 
به نقل از مهر، وزارت خارجه عراق در واکنش به تعرض به کنسولگری ایران 
در شهر بصره عراق این اقدام را شدیدا محکوم و از آن ابراز تأسف کرد.
بیانیه وزارت خارجه عراق تصریح کرده که چنین حملاتی به منافع عراق 
 و روابط خارجی این کشور آسیب می زند.وزارت خارجه عراق از مقامات

دولت مرکزی و محلی خواست حمایت از اماکن دیپلماتیک در بصره را 
تقویت کنند.

وزیر بهداشت: چه کار کنیم، مدیریت مان همین است
وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی که برای افتتاح اورژانس هوایی و 
دانشکده پرستاری و مامایی به نیشابور رفته بود با بیان این که »مسئولان 
محلی پیگیر هستند و ابتدا باید زیر ساخت ها ایجاد شود و باید بپذیریم 
‌مشکلات زیاد است« افزود: شهرهایی هستند که درخواست های فراوان 
و عقب افتادگی های مزمن دارند، در عین‌حال چه کار کنیم، مدیریت مان 

همین است.
   به گزارش خراسان  سید حسن قاضی‌زاده هاشمی اضافه کرد: 
 شما رای دادید رئیس جمهور انتخاب کردید، نماینده انتخاب کردید، 
آن ها وزیر انتخاب کرده اند و آن ها هم مدیر و استاندار و فرماندار انتخاب 
کرده اند. همچنین به گزارش فارس وی اظهارکرد: پس بیخود اعصاب، روح 
 و روان همدیگر را آزار ندهیم، فعلا همین هستیم و باید درست مدیریت
 کنیم.شایان ذکر است؛  که این اظهارات قاضی زاده هاشمی در شبکه های 

اجتماعی به خصوص توئیتر با بازتاب و انتقادهای زیادی همراه شد.

تازه‌های مطبوعات
آفتاب یزد - این روزنامه در گزارشی با عنوان »چرا اصولگرایان هم مسئول وضع موجود 
هستند« نوشت: مدیران کل ستادی در نهادهای دولتی، نمایندگان مجلس، هیئت‌رئیسه 
مجلس، روسای کمیسیون‌ها، چند نفر اصلاح‌طلب واقعی هستند و چند نفر اصولگرا؟ آیا 
مجلسین اصولگرای نهم و دهم که در چینش فعلی وزیران بیشترین تاثیر را داشت، می‌تواند 

ناکارآمدی تیم اقتصادی را بر دوش اصلاح طلبان بیندازد؟
آرمان - یک پایگاه خبری لبنانی خبر داد که حال عمومی »سلمان بن‌عبدالعزیز« پادشاه 
عربستان سعودی خوب نیست. پایگاه خبری »تاکتیکال ریپورت« اعلام کرد که ملک‌سلمان 
به توصیه پزشکان از چهارشنبه گذشته فعالیت‌های کاری خود را متوقف کرده است. این 
رسانه پیش از این هم به نقل از منابع خبری خود از تشدید مشکلات تنفسی پادشاه سعودی 

خبر داده بود.
کیهان - دوتن از وکیل‌الدوله‌های فراکسیون امید در نطق‌های پیش از دستور مجلس به بهانه 
مشکلات اقتصادی، هر لجنی را که از دهانشان بیرون آمده بود، به چهره نظام و رزمندگان 
اسلام پاشیده‌اند! به نظارت استصوابی و صنایع موشکی و مقاومت در مقابل زورگویی 
آمریکا و... نیز به شدت حمله کرده‌اند! با این که نظارت استصوابی بود، بعضی از این اجق 
وجق‌ها وارد مجلس شدند، حالا ببین اگر نبود چی می شد؟! و اگر فداکاری رزمندگان و 
صنایع موشکی کشورمان هم نبود که این آقا و خانم نماینده الان باید پوتین تروریست‌های 

داعش را واکس می‌زدند و به عنوان برده به شیوخ عیاش آل سعود فروخته می‌شدند!
آرمان - پنج عضو از 9 عضو شورای شهر بابل در استان مازندران دستگیر شدند. هنوز علت 
دستگیری این افراد از سوی مراجع مسئول منتشر نشده ‌اما گفته‌ می‌شود به دلیل تخلفات 

اقتصادی بازداشت شده‌اند.
 سخنگوی وزارت خارجه:مسئولیت حمله وحشیانه به سرکنسولگری ایران در بصره با 

دولت عراق است 
سخنگوی وزارت امور خارجه جمهوری اسلامی ایران ضمن یادآوری مسئولیت دولت 
عراق در حفاظت از اماکن دیپلماتیک، خواستار اشد مجازات برای عاملان تعرض به 
کنسولگری جمهوری اسلامی ایران در شهر بصره عراق شد. به گزارش جام جم آنلاین 
به نقل از فارس، بهرام قاسمی سخنگوی وزارت خارجه ایران ضمن محکوم کردن حمله 
وحشیانه به سرکنسولگری ایران در بصره، مسئولیت خطیر دولت عراق در حفاظت از اماکن 
دیپلماتیک را یادآور شد.وی تاکید کرد: خواهان اشد مجازات عاملان هستیم.سخنگوی 
وزارت امور خارجه در پاسخ به پرسش خبرنگاران در خصوص تعرض مهاجمان ناشناس 
و تحریک شده به سرکنسولگری جمهوری اسلامی در بصره اظهار داشت: متاسفانه این 
خبر صحت دارد و حمله و تهاجم وحشیانه و به آتش کشیدن ساختمان سرکنسولگری 
ایران خسارات مالی زیادی به بار آورد و البته بر اساس تمهیدات اندیشیده شده قبلی و 
تهدیدات انجام شده از روز قبل، خوشبختانه تاکنون خبری از آسیب دیدن کارکنان این 
مکان دیپلماتیک دریافت نکردیم.قاسمی ضمن محکوم کردن این اقدام خلاف موازین و با 
یادآوری مسئولیت خطیر دولت عراق در حفاظت از اماکن دیپلماتیک، در عین حال نسبت 
به دست های آشکار و پنهانی که در صدد تخریب روابط دوستانه دولت و ملت ایران و 
عراق هستند هشدار داد و از دولت عراق مصرا خواست هر چه سریع تر نسبت به شناسایی، 

دستگیری و مجازات آمران و عاملان این جرم سنگین اقدام نمایند.

هرمزگان نیازمند کار و تلاش بیشتری است
  رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس گفت: هرمزگان 
نیازمند کارو تلاش بیشتری نسبت به سایر استان‌ها است؛ خصوصا 
در حوزه بهداشت و درمان باید کارهای بیشتر و ماندگاری انجام 

دهیم.
  به گزارش فارس، احمد مرادی در همایش تجلیل از دانش آموختگان 
پزشکی، دندانپزشکی و داروسازی جزیره قشم اظهار داشت: حوزه 
پزشکی بسیار مهم و حساس است، بنده آروز داشتم که در حوزه 
پزشکی و دندانپزشکی در شهرستان قشم چهره های ماندگاری داشته 
باشیم و امروز شاهد بالندگی این چهره‌ها در این شهرستان هستیم.
وی افزود: جامعه پزشکی هرمزگان با تلاش و همت راه ترقی را برای 
سایرین باز کرده‌اند ودیگران هم می‌توانند با همت بالاتر و تلاش 
بیشتر در سطح ملی و جهانی حرفی برای گفتن داشته باشند.رییس 
 مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس گفت: همت کنیم تا از بدی و 
تن پروری دور باشیم و از تمام فرصت‌هایی که خداوند در اختیارمان 
نهاده به نحو احسن بهره ببریم؛ وقت خود را در راه رضای خدا و کار 
برای خلق خدا صرف نماییم. مرادی افزود: خداوند انسان را بسیار 
عزتمند آفریده و این توانایی را داده تا همه به قله‌های رفیع انسانیت 
برسیم؛ امروز جوانان موثر و توانمند قشم نشان دادند که با تلاش و 
همت می‌توان برای پیشرفت استان حرکت کرد.وی گفت: هرمزگان 
بسیار به تلاش و کارنیاز دارد، از خارج استان این تلقی وجود دارد 
که مردم هرمزگان بسیار مرفه هستند اما در درون استان می‌بینیم که 
مشکلات زیادی وجود دارد و باید مسؤولان تلاش کنند تا این رفاه 

و آرامش را برای مردم استان وکشور فراهم نمایند.

 کاهش واردات فرآورده‌های نفتی
 به بندر شهیدرجایی 

  امسال واردات فرآورده‌های نفتی به بندرشهیدرجایی 
بندرعباس نسبت به مدت مشابه پارسال ۵۲ درصد کاهش یافته 
است. به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، اله مراد عفیفی پور 
مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان گفت: در پنج ماه امسال 
واردات فرآورده‌های نفتی به بندرشهیدرجایی بندرعباس نسبت 
به مدت مشابه پارسال ۵۲ درصد کاهش یافته است.وی افزود: 
 در این مدت ۵۹۵ هزار و ۴۶۲ تن فرآورده نفتی وارد بندر 
شهید رجایی شده است.مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان گفت: 
حجم صادرات این فرآورده‌ها هم سه میلیون و ۳۴۲ هزار و ۵۹۷ 
تن بوده است.اله مراد عفیفی پور افزود: ۲۱هزار و ۶۵۱ تن فرآورده 
نفتی، ترانزیت و شش میلیون و ۵۵۲ هزار تن نیز کابوتاژ شد.وی 
 گفت: از ابتدای سال جاری تاکنون، هزار و ۶۲۷ فروند شناور
  به دروازه طلایی اقتصاد ایران وارد شد که از این تعداد، هزار و

 ۳۷۳ فروند مربوط به کشتی‌های دارای تناژ بالای هزار تن بوده 
است.

غرفه حصیربافی هرمزگان برترشد
  مدیر کل میراث فرهنگی هرمزگان گفت: غرفه حصیربافی 
هرمزگان رتبه برتر نهمین نمایشگاه صنایع دستی مشهد را به 
 دست آورد.به گزارش روابط عمومی اداره کل میراث فرهنگی، 
صنایع دستی و گردشگری استان هرمزگان، اشکان مختاری با بیان 
این مطلب افزود: غرفه حصیربافی استان هرمزگان از لحاظ کیفیت و 
قیمت مناسب در نهمین نمایشگاه صنایع دستی مشهد به عنوان غرفه 
برتر انتخاب شد. وی افزود: نهمین نمایشگاه صنایع دستی و هنرهای 
سنتی مشهد از 11 الی 15 شهریور در محل نمایشگاه بین المللی 

مشهد برگزار شد. 

خبر
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سرمقاله

ماست محتکران
 هنوز کیسه نشده است

  امامان جمعه این هفته در خطبه های نماز جمعه بر 
برخورد شدید قوه قضاییه با محتکران و اخلالگران 

اقتصادی تاکید کردند. 
   موضوعی که درهفته های اخیر وارد فاراجرایی شده و 
محاکمه تعدادی از آنها آغازشده است و انتظار می رود با 
تشدید برخوردها بامفسدین اقتصادی، آرامش اقتصادی به 
فضای جامعه برگردد که این موضوع دور از انتظار نیست. 
متاسفانه در چندماه اخیر و بخصوص هفته های گذشته گرانی 
سرسام آور برمردم فشارمضاعفی وارد کرده است و نیاز است 
که تدابیری اساسی در این بخش اندیشیده شود که تاکنون 
اقدامات صورت گرفته نتوانسته بازار را آرام کند و کمتر روزی 
است که مردم شاهد افزایش قیمت ها نباشند. مردم درحال 
حاضر برای تامین مایحتاج ضروری زندگی بامشکلات فراوانی 
مواجهند و افزایش قیمت لبنیات، مرغ و گوشت و ماهی و... 
سفره مردم را خالی کرده است.سفره ای که درگذشته به سختی 
پر می شد و درحال حاضر بیشتر خالی شده وبرتعدادسفره های 
خالی  افزوده شده است و بایستی متولیان مربوطه نسخه ای 
شفابخش برای درمان شرایط موجود بپیچند. متاسفانه انبارهای 
کالا، دارو، خودرو و.... که احتکار شده اند، شرایطی را ایجاد 
کرده اند که کمبودها باعث افزایش چند برابری اجناس و... 
شده است و مردم برای تامین آنها درمانده شده اند که بایستی 
محتکران سریعترشناسایی شوند تا بقول معروف بقیه محتکران 
ماست شان راکیسه کنند و جرأت تداوم احتکار رانداشته باشند 
و کالاهای احتکار شده به بازار برگردد. واردکنندگان مواد اولیه 
پوشک و... نیز بایستی سریعتر عملیات ترخیص این مواد را 
از گمرک سریعتر انجام دهند تابه مرحله تولید برسد و این 
اجناس هم وارد بازار شوند و کمبودی دراین بخش ها وجود 

نداشته باشد.
   برخی از واردکنندگان اجناس خود را ترخیص نمی کنند 
تا افزایش قیمت ها رابه همراه داشته باشد و برخی هم در 
انبارها نگهداری می کنند تا روزبه روز برقیمت ها افزوده شود 
و غافل از اینکه فشاراقتصادی براقشار مختلف جامعه وارد 
شود واز آن طرف خودشان سود چندبرابری ببرند.برخی ها با 
ارز دولتی کالاهایی را وارد کرده و تلاش می کنند با ارز آزاد 
کالای خود را عرضه می کنند تا سودهای بادآورده نصیب شان 
شود.اما اقدامات صورت گرفته گویا هنوز آنچنان تاثیرپذیری 
بر محتکران نداشته است وبایستی ناظران چترنظارتی خود را 
گسترده تر بر بازار و انبارها و.... بگسترانند تا شرایط موجود به 
نفع مردم تغییر کند و آرامش اقتصادی به جامعه برگردد و مردم 
بتوانند مایحتاج و داروی مورد نیازشان را تامین کنند. محتکران 

بایستی با سرعت بیشتری شناسایی شوند.
  علی زارعی

  رییس مجمع نمایندگان هرمزگان با اشاره 
به نزدیکی ایام محرم‌الحرام گفت: در کنار 
تمام فرصت‌ها، تهدیداتی وجود داشته که 
اگر برنامه‌ریزی نشود آسیب جدی محسوب 
می‌شود؛ با صداقت در کنار مردم بوده وبا آنها 

صادقانه حرف بزنیم.

  به گزارش فارس ، احمد مرادی در همایش 
طلایه‌داران محرم در بندرعباس اظهار داشت: 
باید از فرصت‌ها نهایت استفاده را کرده و تهدیدها 
را کاهش دهیم، نمی‌توانیم همه چیز را تاریک و 
سیاه، یا همه چیز را سفید ببینیم برای بهتر دیدن 
وضعیت باید همه چیزرا توامان ببینیم.وی افزود: 
چرایی وضعیت موجود درکشور را بارها از 
دولت سئوال کردیم؛ مشکلات اقتصادی کشور 
ارتباطی به برجام نداشته و درصد بسیار جزیی 
آن مربوط به برجام است ، بیشترین مشکلات 
اقتصادی کشور به نوع نگرش و مدیریت داخلی 

برمی‌گردد.رییس مجمع نمایندگان هرمزگان گفت: 
در اوایل انقلاب مدیریت کشور به گونه‌ای بود که 
با عشق و علاقه به میان مردم رفته و تلاش برای 
حل مشکل مردم داشتیم؛ جاده‌های صعب‌العبور 
با کمترین امکانات ساخته می‌شد اما 40سال از 
عمرانقلاب می‌گذرد اما نگاهی که در سال‌های 
ابتدایی به مردم و مشکلات آنها بود در حال 
حاضر وجود ندارد.مرادی با اشاره به اینکه 
از عملکرد دولت رضایت ندارم افزود: امروز 
زمان آن رسیده که واکاوی مجددی در برنامه‌ها 
و کشورداری بکنیم؛ هیچ مشکلی در عرصه 

بین‌المللی نداریم چرا که این وعده الهی است که 
حق همیشه پیروز است و غیرممکن است آسیبی 
از عرصه بین‌الملل به کشور وارد شود؛ اما در درون 
خودمان می‌توانیم زمانی که فساد اداری عادی 
می‌شود ضربه به کشور وارد می‌گردد؛ اعتقاد داریم 
با وجود خانواده شهدا و ایثارگران هرگز آسیبی به 
کشور وارد نمی‌شود اما از درون خود باید بترسیم.  
وی گفت: در حوزه اقتصادی چرا نباید صادقانه 
با مردم حرف بزنیم و مشکلات و گرفتاری‌ها را 
اعلام کنیم؛ با همراهی تمامی دستگاه ها و سه قوه 
می‌توان مشکلات را حل کرده به همین خاطر 

می‌گویم مشکلات کشور قابل حل است باید با 
صداقت با مردم حرف زده و در کنار آنها باشیم.  
رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان افزود: در حوزه 
اشتغال مشکلات زیادی داریم، باید آمارهای 
واقعی را به مردم گفته، مجلس هم دولت را موظف 
کرده که سالیانه یک میلیون شغل ایجاد نماید، اگر 
این اتفاق نیافتد وظیفه داریم از دولت سئوال کنیم 
اگر سئوال کنیم می‌گویند در جهت مخالفت دولت 
حرکت می‌کنید واگر سکوت کنیم به مردم ظلم 
شده است.  مرادی در پایان تاکید کرد: توصیه‌ای 
برای علما و مداحان دارم که باید در کنار حضور 
مردم درمساجد، موعظه‌ها و سخنان خود را  به 
سمت موضوعات ورزشی، علمی و دینی برده 
تا جوانان جذب شده و نگاه‌شان را هدایت کنیم؛ 
چرا که زیبنده مردم نیست که دچار ناهنجاری‌های 

اجتماعی و فرهنگی شوند.

احمد مرادی رییس مجمع نمایندگان هرمزگان:

فرصت‌ها را معرفی و تهدیدها را کاهش دهیم

خاطر جمع باش
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 حمایت از کالای ایرانی

  امام جمعه موقت بندرعباس گفت: از قوه قضاییه انتظار داریم که 
احتکارکنندگان و اخلالگران اقتصادی رابه اشد مجازات محکوم کند.

 به گزارش فارس، حجت الاسلام محمدحسن فروزان نژاد در خطبه‌های این 
هفته شهرستان اظهارداشت: دشمن در چهلمین سالگرد پیروزی انقلاب، شروع 
به توطئه کرده و آخرین تیرها را از طریق اقتصادی می‌زنند و با فشار وارد کردن 
بر مردم قصد ناامید کردن مردم را از نظام دارند.وی در ادامه افزود: مدیران بایستی 
در راستای خنثی‌سازی این توطئه‌ها، مشکلات اقتصادی مردم را برطرف کنند. 
امام جمعه موقت بندرعباس با تاکید بر این‌که مردم نه از تهدیدات اقتصادی، 
بلکه از مدیران نالایق دلسرد می‌شوند، تصریح‌کرد: مدیران لایق و با روحیه 
انقلابی و جهادی بایستی با کار و تلاش بیشتر، امیدواری را به مردم برگرداندند 
و جلوی گرانی‌ها رابگیرند تا مردم مایوس نشوند.حجت‌الاسلام فروزان‌نژاد با 
تاکید بر برخورد جدی قوه قضائیه با محتکران و با بیان این‌که مردم نباید برای 
تامین لوازم زندگی بامشکل مواجه شوند، گفت: بایستی انبارهای احتکار شده 
را شناسایی و با محتکران به شدت برخورد شود، همچنین احتکارکنندگان و 
مخلان اقتصادی را به اشد مجازات برسانند.وی افزود: سناریوی تهدید اقتصادی 
و بازار در چهلمین سالگرد پیروزی انقلاب توسط دشمن طراحی شده است که 
بایستی این توطئه‌ها نقش برآب شود و دولتمردان در این بخش، وظیفه مهمی 
دارند.امام جمعه موقت بندرعباس با بیان این‌که مدیران هیچ شأنی جز خدمت به 

مردم ندارند، ابرازداشت: مدیران زمان را ازدست ندهند و جهادگونه وارد میدان 
خدمت‌رسانی به مردم و رفع مشکلات اقتصادی شوند، مردم هم بایستی در این 
شرایط صبر و حوصله کنند تا بازار ملتهب نشود.حجت‌الاسلام فروزان‌نژاد با 
اشاره به اینکه در آستانه بازگشایی مدارس هستیم و ۳۶۰هزار نفر دانش‌آموز در 
استان هرمزگان وارد مدرسه می‌شوند، ابرازداشت: دو نفر رتبه‌های تک رقمی 
امسال درکنکور داشتیم  امسال بایستی آموزش و پرورش برنامه‌ریزی کند که در 
کنکور سال آینده نفرات برتر بیشتری داشته باشیم.وی خاطرنشان کرد: جشن 
عاطفه‌ها برای دانش‌آموزانی است که برای رفتن به مدرسه برای تامین لباس و 
نوشت افزار مشکل دارند که بایستی کمک کنیم مشکلات‌شان برطرف شود و 
همه دراین بخش مشارکت داشته باشیم.امام جمعه موقت بندرعباس تصریح‌کرد: 
سپاه امام سجاد)ع( از نهم شهریور درحال اجرای رزمایش هستند و مرحله دوم 
این رزمایش هم در هفته دفاع مقدس برگزار می شود و سپاه و بسیج بایستی 
دندان طمع دشمن را بشکنند.فروزان‌نژاد گفت: در چهلمین سالگرد پیروزی 
انقلاب اسلامی، منافقین به آغوش آل سعود رفته و اخباری را منتشر می‌کنند 
که روحیه مردم را با همکاری داعش تضعیف کنند، چرا نمایندگان حزب‌الله 
در برابر نفوذ برخی از نمایندگان منافقین خلق در مجلس سکوت کرده‌اند؟ 
وی بیان‌کرد: ۱۷شهریور۵۷ یادآور رشادت مردمی است که در مقابل رژیم 
شاهنشاهی ایستادند، این روز جمعه سیاه نامیده شد و از هوا و زمین مردمی 

که اسلام می خواستند رابه رگبار بستند.امام جمعه موقت بندرعباس افزود: 
۱۷ شهریور همچنین روز مبارزه با بیسوادی است که هنوز بطور کامل فرمایش 
امام )ره(دراین زمینه محقق نشده است و بایستی در این بخش توسط متولیان 
برنامه‌ریزی شود.فروزان‌نژاد همچنین به سالروز رحلت آیت الله طالقانی اولین 
 امام جمعه تهران که از انقلاب دفاع می‌کرد نیز اشاره کرد.وی گفت: سه شنبه اول

 محرم است و غربت غدیر به محرم انجامید، امام حسین)ع( برای احیای راه 
پیغمبر )ص(جان خود و عزیزانش را فدا کرد، در ماه محرم جلسات تفسیر 
قرآن هم بایستی در کنار عزاداری‌ها برگزار شود.امام جمعه موقت بندرعباس 
خاطرنشان نمود: مردم پیام‌های غدیر را فراموش کردند، یکی از توصیه‌های 
پیامبر)ص( به امت اسلامی این بود که با تمسک به ماحصل ۲۳سال رسالت 
پیامبر، کتاب قرآن و اهل بیت)ع( در مسیرشان دچار سرگردانی نشوند.

فروزان‌نژاد افزود: همان‌طور که قرآن می‌فرماید نواهی وجود دارد که در تمامی 
اعصار از آن بایستی دوری جست و امروز هم مصداق دارد، اوامر و نواهی الهی 
را بایستی از قرآن استخراج و اوامر را انجام دهیم و از نواهی دوری کنیم.وی با 
تاکید بر این‌که راه‌هایی متزلزل است که از قرآن الهام نگرفته شده باشند، گفت: 
در طول زمان از قرآن و اهل بیت )ع(دور شدیم و از قرآن فقط اسم و رسم 
قرآن وجود دارد، بایستی در جامعه اثرات قرآن مشهود باشد.امام جمعه موقت 
بندرعباس تصریح نمود: این‌که رهبری می‌فرمایند اقتصادمقاومتی یعنی اقتصادی 
که براساس قرآن و سنت نبوی باشد، مدیران بایستی براساس آموزه‌های قرآن و 
آنچه که ائمه اطهار )ع(فرموده‌اند، اقدام و مدیریت کنند که متاسفانه این موضوع 
درجامعه کمرنگ شده است.فروزان‌نژاد گفت: سستی کردن در مقابل دستورات 
قرآنی، سستی در مقابل پیامبر و ائمه)ع( است که بایستی این نقص برطرف گردد.

امام جمعه موقت بندرعباس خواستار شد

اشد مجازات برای محتکرین و اخلالگران اقتصادی

 مدیرکل تبلیغات اسامی هرمزگان گفت: به 
استاندار هرمزگان پیشنهاد داده ام با توجه به شرایط 
شبکه های اجتماعی و فضای مجازی، شورای فضای 

مجازی هم در هرمزگان راه اندازی شود.
   به گزارش مهر، حجت الاسلام علی اکبر انصاری راد 
در همایش طلایه داران تبلیغ در آستانه ماه محرم که 
در سالن جلسات حوزه علمیه بندرعباس برگزار شد، 
بیان داشت: روحانیون از ظرفیت مجالس محرم برای 
تبعین دیدگاه های رهبری استفاده کنند. در ایام محرم 

بهترین زمان برای بیان دیدگاههای مقام معظم رهبری و 
روشنگری در میان مردم است.وی عنوان کرد: متاسفانه 
دشمنان نظام از طریق فضای مجازی و ایجاد ابهامات و 
شایعات سعی در ایجاد فاصله میان ملت و دولت و نظام 
است. روحانیون می توانند در اجتماعات مردمی حضور و 
شرایط کنونی رو روشنگری کنند.حجت الاسلام انصاری 
راد اظهارداشت: بخشی از مشکلات کنونی کشور به 
گردن مدیران است و برخی از مشکلات نشات گرفته 
از عدم همدلی مناسب است، اما روحانیت معزز که در 

صحنه بوده و این بحران ها را دیده اند، باید نسبت به امید 
بخشی بیشتر در مردم تلاش کند.وی خاطرنشان کرد: باید 
دیدگاه های مقام معظم رهبری در حوزه های اقتصادی، 
فرهنگی و اجتماعی را در بین مردم به بحث و گفتگو 
بگذاریم و تحلیل کنیم و چرایی شرایط کنونی بوجود آمده 
کشور را برای مردم بشکافیم. مردم نسبت به روحانیت 
امیدوار هستند.مدیرکل تبلیغات اسلامی هرمزگان در 
تشریح موضوعات مورد توجه در ایام محرم بیان داشت: 
موضوع آسیب های اجتماعی، اعتیاد، طلاق، فروپاشی 

خانواده ها )متاسفانه آمارها هم در کشور متناقص است(، 
مفاسد اخلاقی در مراسمات مذهبی مورد توجه سخنرانان 
قرار بگیرد.وی ضمن انتقاد از وضعیت حجاب در جامعه 
اضافه کرد: وضعیف عفاف و حجاب در جامعه باید تبلیغ 
شود، متاسفانه وضعیت عفاف و حجاب هر روز بدتر و 

بدتر می شود.
   ترویج زندگی اسلامی باید در جامعه نهادینه شود.حجت 
الاسلام انصاری راد ابرازداشت: وضعیت فضای مجازی 
در استان تاثیر زیادی در فروپاشی خانواده ها داشته است. 
از استاندار خواسته ام شورای فضای مجازی هم در استان 
راه اندازی شود، این فضای افسارگسیخته موجب اینجاد 
ناامنی روانی و موجب فروپاشی خانواده ها شده است و 

فضایی برای جولان شایعه سازان شده است.

مدیرکل تبلیغات اسلامی هرمزگان:

شورای فضای مجازی در هرمزگان راه اندازی شود
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معاون قضائی رئیس کل دادگستری هرمزگان  خبر داد
صلح و سازش۳۴ درصدی پرونده‌های شوراهای 

حل اختلاف
  معاون قضائی رئیس کل دادگستری و رئیس شورا‌های حل 
اختلاف استان هرمزگان گفت: طی پنج ماه نخست امسال، بیش 
از ۲۶۶۱۳ پرونده در شعب مختلف شورا‌های حل اختلاف استان 
هرمزگان رسیدگی و مختومه شده که ۳۴ درصد از پرونده‌های 
قابل صلح و سازش به صلح و سازش منتهی شده است.به گزارش 
ایسنا، مظفر حمزه‌ئی در تشریح عملکرد پنج ماهه شورا‌های حل 
اختلاف استان هرمزگان افزود: تعداد ۵۵۴۳ پرونده معادل ۳۴ 
درصد از مجموع ۱۶۴۶۰ فقره پرونده قابل صلح و سازش؛ به 
صلح و سازش منتهی شده است. وی یادآور شد: به همت کارکنان 
شورا‌های حل اختلاف استان و مسئولین و معتمدین محلی، تعداد 
۵ فقره پرونده با موضوع قتل عمدی که بعد از رسیدگی در شعبات 
کیفری استان منجر به صدور حکم قصاص شده بود با ورود شورای 
حل اختلاف استان به صلح و سازش منتهی شد. حمزه‌ئی خاطر 
نشان کرد: پرونده‌های مهم مالی از جمله پرونده مطالبه مهریه‌ای 
معادل ۵۰۰ سکه بهار آزادی و همچنین پرونده‌های مشابهی با 
خواسته هایی، چون ۱۷۲ و ۱۵۰ سکه بهار آزادی نیز در این بازه 
زمانی به صلح و سازش منتهی شده است. معاون قضایی رئیس 
کل دادگستری استان هرمزگان تصریح کرد: پرونده درگیری و 
نزاع دسته جمعی میان طایفه‌های میر دادپور وعلی زاده به طرفیت 
طایفه دوشنبه زاده نیز از جمله مهمترین پرونده‌های مطرح شده 
در شورا‌های حل اختلاف استان هرمزگان بود که این درگیری‌ها 
منجر به قتل یکی از افراد این طوایف و زخمی شدن سه تن دیگر 
شده بود که درنهایت پس از ۱۳ سال و در نتیجه تلاش‌های بی 
وقفه اعضای شورای حل اختلاف سردشت، مسئولان و معتمدین 

محلی به صلح و سازش انجامید.
   رئیس شوراهای حل اختلاف استان هرمزگان همچنین عنوان 
کرد: از نظر بهترین آمار عملکرد و ارتقاء سطح بهره وری، شعب 
برتر در امر صلح و سازش استان به ترتیب حوزه‌های میناب با 
تعداد ۱۳۰۷ فقره پرونده، بندرعباس با آمار عملکرد ۹۲۷ فقره 
پرونده و جزیره کیش با ۷۰۸ فقره پرونده است. وی در ادامه اظهار 
کرد: از نظر بیشترین درصد موفقیت در پرونده‌های قابل صلح و 
سازش نیز شهرستان بشاگرد با برخورداری از آمار ۹۶ درصدی 
در سطح کشور رکورددار است و همچنین شهرستان‌های سیریک 
با آمار ۶۹ درصد، بخش رودخانه با آمار ۵۶ درصد و شهرستان 
پارسیان و بخش احمدی با عملکرد ۵۵ درصد، بیشترین میزان 

صلح و سازش را به خود اختصاص داده‌اند.
   معاون قضایی رئیس کل دادگستری استان هرمزگان ابراز 
امیدواری کرد: شورا‌های حل اختلاف استان هرمزگان بتواند با 
یاری خداوند متعال و در نتیجه تلاش و همت قضات، اعضا و 
کارکنان این مجموعه به منظور نهادینه سازی فرهنگ صلح و 
سازش در سطح جامعه با موفقیت هر چه بیشتر به ایفای نقش 

بپردازد. 

  

   رهبر معظم انقلاب اسلامی ضمن اظهار 
امیدواری برای پر ثمر بودن نشست سه 
رییس جمهور  تهران، سخنان  جانبه 
روسیه مبنی بر لزوم گسترش هرچه 
بیشتر همکاری‌های دوجانبه را تأیید 

کردند.
به گزارش خبرگزاری صداوسیما به نقل از 
پایگاه اطلاع رسانی دفتر مقام معظم رهبری، 
حضرت آیت الله خامنه ای در دیدار آقای 
رییس جمهور روسیه و  پوتین  ولادیمیر 
هیأت همراه، ضمن اظهار امیدواری برای پر 
ثمر بودن نشست سه جانبه تهران، سخنان 
رییس جمهور روسیه مبنی بر لزوم گسترش 

هرچه بیشتر همکاری‌های دوجانبه را تأیید 
کردند و گفتند: همکاری ایران و روسیه در 
موضوع سوریه یک نمونه برجسته و یک 
تجربه بسیار خوب از همکاری دو جانبه 
است که به معنی واقعی کلمه، هم افزایی 

است. 
  رهبر انقلاب اسامی، با تأکید بر اینکه 
همکاری‌های دو جانبه ایران و روسیه می 
تواند در مسائل جهانی نیز گسترش یابد، 
 افزودند: یکی از مواردی که دو طرف 
می توانند با یکدیگر همکاری داشته باشند، 
مهار امریکا است زیرا امریکا یک خطر 

برای بشریت است و امکان مهار آن نیز 
وجود دارد.

حضرت آیت الله خامنه ای قضایای سوریه 
را یک نمونه موفق از مهار امریکا برشمردند 
و خاطرنشان کردند: امریکایی‌ها اکنون در 
سوریه شکست واقعی خورده اند و به 

اهداف خود نرسیدند.
  ایشان با تشریح اهداف امریکا در ابتدای 
قضایای سوریه بویژه بعد از سرنگونی 
حکومت‌های وابسته به امریکا در مصر و 
تونس گفتند: امریکایی‌ها قصد داشتند با 
استفاده از شرایط به‌وجود آمده در آن زمان 
در کشورهای عربی، ضربه وارده در مصر و 
تونس را در سوریه و با سرنگونی حکومت 
طرفدار مقاومت جبران کنند اما اکنون کاملًا 

شکست خورده اند.
 رهبر انقلاب اسلامی تحریم ایران، روسیه و 
ترکیه از جانب امریکا را یک نقطه اشتراک 
بسیار قوی برای گسترش همکاری‌ها 
دانستند و افزودند: جمهوری اسلامی ایران 
و روسیه باید ضمن گسترش همکاری‌های 
سیاسی و اقتصادی، توافق های انجام گرفته 
در نشست تهران را با جدیت پیگیری کنند.

حضرت آیت الله خامنه ای همچنین بر 
انجام مبادلات و معاملات اقتصادی خارج 
از چارچوب دلار تأکید کردند.رهبر انقلاب 
اسلامی در بخش دیگری از سخنان خود به 

اظهارات آقای پوتین در خصوص برجام 
اشاره کردند و گفتند: جمهوری اسامی 
ایران تاکنون به تعهدات خود در برجام 
پایبند بوده است اما اروپایی ها به وظایف 
خود عمل نکرده اند و این قابل قبول نیست 
که ما به‌طور کامل به تعهدات خود در برجام 
عمل کنیم اما آنها تعهدات خود را انجام 

ندهند.

   حضرت آیت الله خامنه ای، با خیرخواهانه 
خواندن دیدگاه رئیس جمهور روسیه درباره 
برجام تأکید کردند: جمهوری اسلامی ایران 
درخصوص برجام موضعی را خواهد گرفت 
که به نفع منافع و عزت کشور و ملت باشد.

ایشان افزودند: اگرچه امریکایی‌ها فعلًا 

درباره ایران، مسائل موشکی و مسائل 
منطقه را مطرح می کنند اما مسئله آنها با 
جمهوری اسلامی ایران فراتر از این مسائل 

است.
  رهبر انقلاب اسامی خاطرنشان کردند: 
امریکایی‌ها ۴۰ سال است که می خواهند 
ریشه جمهوری اسلامی ایران را بکَِنند اما 
 ما در این مدت، بیش از چهل برابر رشده 
کرده ایم که همین ایستادگی جمهوری 
اسامی و موفقیت های آن، یک نمونه 

موفق دیگر از مهار آمریکا است.
   حضرت آیت الله خامنه ای همچنین با 
تأکید بر وجود زمینه برای نقش آفرینی 
سیاسی روسیه در دیگر مسائل منطقه، 
به شرایط اسف بار مردم یمن و کشتار 
 آنان به‌وسیله سعودی‌ها اشاره کردند
  و افزودند: سعودی‌ها قطعاً در یمن

 به نتیجه نخواهند رسید و نخواهند توانست 
مردم مقاوم یمن را به زانو درآورند.

  در این دیدار که آقای جهانگیری معاون 
اول رئیس‌جمهور نیز حضور داشت، 
همتای  با  مذاکرات  روسیه  رئیس‌جمهور 
ایرانی خود در خصوص مسائل دوجانبه 
و مسئله سوریه را پر بار و بسیار خوب 
ارزیابی کرد و گفت: ما در این مذاکرات 
بر گسترش روابط دوجانبه در همه زمینه‌ها 
بویژه همکاری‌های اقتصادی و تجاری 

تأکید کردیم.
  آقای پوتین افزود: در بخش انرژی، 
پیشنهاد احداث پروژه جدید نیروگاه 
هسته‌ای و نیروگاههای با ظرفیتِ کم را 
مطرح کردیم و برقی‌سازی خطوط راه‌آهن 
و افزایش فروش نفت ایران را مورد بررسی 

قرار دادیم.
  رئیس‌جمهور روسیه، ظرفیت‌ها و امکانات 
موجود برای توسعه روابط دو کشور را 
بسیار بیشتر از سطح کنونی همکاری‌ها 
دانست و با اشاره به مانع‌تراشی آمریکا در 
این زمینه با توسل به روشهای مختلف از 
جمله تبادلات مالی گفت: آمریکایی‌ها با 
ایجاد محدودیت در تبادلات مالی در حال 
انجام یک اشتباه راهبردی هستند زیرا به 
قیمت یک موفقیت سیاسی و کوتاه‌مدت، 
موجب سلب اعتماد از دلار در فضای 

جهانی و تضعیف آن خواهند شد.
  رئیس‌جمهور روسیه، مسئله برجام را محور  
با رئیس‌جمهور  بعدی مذاکرات دوجانبه 
ایران خواند و با ابراز تأسف از پایبند نبودن 
برخی طرفهای مقابل ایران در برجام به 
تعهدات‌شان، گفت: آمریکایی‌ها با اقدامات 
نابجا شرایط را خراب کرده‌اند‌ و اروپایی‌ها 
نیز به دلیل وابستگی به آمریکا در عمل تابع 
آنها هستند، اگرچه اعلام می‌کنند به دنبال 

راههایی برای حفظ برجام نیز هستند.

رهبر معظم انقلاب اسلامی در دیدار رئیس‌جمهوری روسیه:  

قضایای سوریه نشان داد آمریکا مهارشدنی است 
جمهوری اسلامی ایران درخصوص برجام موضعی را خواهد گرفت که به نفع منافع و عزت کشور و ملت باشد

طرح تشدید 
پایش بازار

عدم درج قیمت
عدم صدور فاکتور
حراج غیرمجاز و...

روابط عمومی 
سازمان صنعت معدن و تجارت 
هرمزگان 

مبارزه با تخلفات
گرانفروشی

124کم فروشی و تقلب

,,
ایران  اسلامی  جمهوری 
باید ضمن  و روسیه 
گسترش همکاری‌های 
سیاسی و اقتصادی، 
توافق های انجام گرفته 
در نشست تهران را با 

جدیت پیگیری کنند

   به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، 
دکتر فریدون همتی در نشست ستاد بازآفريني 
 شهري استان هرمزگان با تايكد بر لزوم در
  نظر گرفتن معماري زيبا و مناسبي جهت
 ساخت واحدهاي مسكوني جديد در محله 
چاهستاني هاي بندرعباس، عنوان كرد: علاوه بر 

نوسازي بايد ويژگي هاي جديدي و مشوق هايي در 
قالب نوسازي بافت هاي فرسوده در اين محله ايجاد 
شود تا مردم انگيزه لازم را جهت مشاركت در اين 

طرح پيدا كنند.
   وي ادامه داد: بايد مزيت هايي كه در پي نوسازي 
واحدهاي مسكوني و خدمات جانبي همچون ايجاد 
فضاي سبز، مراكز درماني، آموزشي، فرهنگي و تفريحي 
در قالب اين طرح در محله چاهستاني هاي بندرعباس 
ايجاد مي شود، براي مردم اين محله تبيين و تشريح 
گردد.استاندار هرمزگان افزود: بايد به قدري براي 
مالكان خانه ها در محله چاهستاني هاي بندرعباس 

مشوق و انگيزه ايجاد كنيم كه مشاركت گسترده اي در 
نوسازي واحدهاي مسكوني خود داشته باشند تا محله 
چاهستاني هاي بندرعباس به محله اي زيبا و برخوردار 
از تمامي امكانات تبديل شود.همتي با اشاره به حضور 
معتمدين و اعضاي هيئت امناي محله چاهستاني هاي 
بندرعباس در اين نشست، تصريح كرد: از اين پس 
بايد در اين جلسات، معتمدين و اعضاي هيئت امنا 
حضور يافته تا مسائل مردم را دقيقا به مسئولان منتقل 
و جهت رفع مشكلات تصميم گيري شود.وي با تايكد 
بر اينكه الگوهاي طراحي شده براي ساخت واحدهاي 
مسكوني جديد در محله چاهستاني ها در عين تنوع 

بايد از كيپارچگي نيز برخوردار باشند، اظهار داشت: 
اين الگوها نبايد در تقابل با كيديگر باشند بلكه بايد 
ميان آنها سازگاري و همخواني وجود داشته باشد و با 

علم و آگاهي نيز تنوع ايجاد شود.
  استاندار هرمزگان بيان داشت: نوسازي بافت هاي 
فرسوده كاري بزرگ و ضروري است كه مورد تايكد 
دكتر روحاني رئيس جمهوري قرار دارد.همتي اضافه 
كرد: در حال حاضر تمركز خود را بر نوسازي محله 
چاهستاني هاي بندرعباس قرار داده ايم تا محله اي 
زيبا ساخته و الگوي زيباسازي بافت فرسوده باشد و 
ضمن ايجاد نشاط در مردم بندرعباس، ساكنان ديگر 

محلات داراي بافت فرسوده نيز نسبت به مشاركت در 
نوسازي واحدهاي مسكوني خود تشويق شوند.وي با 
بيان اينكه با كمك و همفكري مي توانيم اين طرح را 
به خوبي اجرا و در اين محله تحول ايجاد كنيم، افزود: 
اجراي طرح هاي نوسازي بافت هاي فرسوده، زمينه 
فعاليت مناسبي را براي توسعه گرها نيز ايجاد مي كند 
كه در پي آن اشتغال در بخش مسكن و ساختمان نيز 

رونق خواهد گرفت.
    استاندار هرمزگان خاطرنشان كرد: بايد براساس 
قائده خوبي كار نوسازي صورت گيرد تا گره بافت 
فرسوده در شهر بندرعباس گشوده شود و مردم ضمن 
برخورداري از مسكن مناسب، از خدمات خوبي نيز 
در محلات خود برخوردار گردند.همتي يادآور شد: 
شهرداري بندرعباس و اداره كل راه و شهرسازي استان 
در اجراي اين طرح به خوبي به كمك كيديگر آمده اند 
و هرگوشه اين طرح مايه خير و بركت براي مردم است.

استاندار هرمزگان :

نوسازي محله چاهستاني ها الگويي براي بافت فرسوده باشد

  مدیر کل کانون پرورش فکری 
گفت:  هرمزگان  ونوجوانان  کودکان 
بیست ویکمین جشنواره بین‌المللی 
برگزار می شود  قصه‌گویی دراستان 
این جشنواره  به  آثار  ارسال  ومهلت 

25 شهریور است.
  ناهید سلیمانی احمدی در گفتگو با 
خبرنگار دریا، از برگزاری یک رویداد 
بزرگ بین‌المللی در عرصه دنیای کودک 
و نوجوان خبر دادو اظهار داشت: مرحله 
بیست و یکمین جشنواره بین‌المللی قصه 
گویی در استان هرمزگان در مهرماه 
1397 برگزار می‌شود.وی افزود: 
بیست و یکمین جشنواره بین المللی 
»قصه‌گویی« با شعار »خوب زندگی 
کردن، تمرین می‌خواهد« خواهد بود که 
در 3 بخش عمومی، تخصصی و علمی 
برگزار می‌شود.سلیمانی احمدی تصریح 
کرد: در بخش عمومی ، قصه‌هایی 90 
ثانیه در قالب فیلم، در بخش تخصصی، 
قصه‌گویی کلاسیک و قصه‌گویی خلاق 
و در بخش علمی نیز مقالات رسیده 
به این جشنواره مورد ارزیابی و به 
نمایشگاه گذاشته خواهد شد.مدیرکل 
کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان 
هرمزگان بابیان اینکه مهلت ارسال آثار 

چکیده مقالات به این جشنواره 25 
شهریور ماه سال‌جاری است و براساس 
جدول زمان‌بندی شده، اعام نتایج 
5 مهره ماه خواهد بود؛ تصریح کرد: 
شرکت‌کنندگان بخش عمومی به صورت 
آزاد می‌توانند دراین جشنواره حضور 
پیدا کنند و در بخش ملی نیز، دختران و 
پسران 14 تا 18 سال، زنان و مردان 18 
سال به بالا و مادربزرگ‌ها و پدربزرگ‌ها 
را شامل می‌شود.وی اظهار کرد: در استان 
هرمزگان 15 مرکز ثابت و 2 کتابخانه 
پستی در عرصه فعالیت‌های فرهنگی 
و هنری در راستای دنیای کودکان و 
نوجوانان دراستان در حال فعالیت هستند. 

سلیمانی احمدی گفت: این جشنواره 
در 4 بخش استانی، منطقه‌ای، ملی و 
بین‌المللی برگزار می‌شود که در استان 
هرمزگان بخش استانی این جشنواره در 
تاریخ 22 الی 24مهر ماه برگزارخواهد 
شد.مدیرکل کانون پرورش فکری کودکان 
و نوجوانان هرمزگان با بیان این‌که یکی 
از مهم‌ترین فعالیت‌های کانون قصه‌گویی 
است، گفت: »فعالیت‌های کانون توأم 
با »تفکرمحوری« است و قصه‌گویی 
به عنوان یکی از این فعالیت‌ها پس از 
کتاب‌خوانی به عنوان فعالیت‌ شاخص و 
برجسته‌ی مربیان در مراکز فرهنگی‌هنری 

کانون سراسر کشور محسوب می‌شود.«

مدیرکل کانون پرورش فکری هرمزگان:

آلودگی وترافیک ، سهم بیست ویکمین جشنواره قصه‌گویی در استان برگزار می‌شود
هرمزگانی ها از صنایع 

یادداشت

همواره از آلودگی، ترافیک، گرانی مسکن و.... از جمله اثرات وجود 
صنایع در استان هرمزگان و بخصوص مرکز استان نام برده می شود.

   در چندروز اخیر هم که گفته می شود میزان مازوت مصرفی در 
نیروگاه استان افزایش یافته واز میزان مصرفی گاز کاسته شده است و 
به همان نسبت هم بر میزان آلودگی هوا در این منطقه افزوده می شود. 
تماس های دریافتی از شهروندان و مشاهدات مان نیز افزایش دود 
خروجی از دودکش ها را نشان می دهد. این آلودگی ها بطور یقین 
باعث بیماری های تنفسی و ریوی و... بر روی کارکنان و ساکنان این 
مناطق خواهد شد وبایستی دراین بخش اقدامات لازم صورت پذیرد.
متاسفانه علی رغم توسعه صنایع در غرب استان وبندرعباس، اما 
حتی زیرساخت های اولیه مانند جاده استاندار وایمن دراین مسیر 
 فراهم نیست . در زمان رفت و برگشت پرسنل این صنایع به محل 
خدمت شان، ترافیک سنگینی ایجاد می شود که اگر حادثه ای مانند 
تصادف و... رخ دهد که ترافیک قفل می شود وحتی امدادرسانی 
نیزقفل می شود. حتی اورژانس جاده ای نیز در این مسیر وجود ندارد 
که بارها شهروندان و کارکنان صنایع بصورت تلفنی ویاحضوری 
 عنوان کرده اند که نبود پایگاه اورژانس درجاده بین اسکله 
 شهید باهنر تا اسکله شهید رجایی باعث شده است که بدلیل 
حضور دیرهنگام اورژانس از مرکزشهر و ماندن در ترافیک و...، 
خانواده هایی عزادار شده اند.از طرفی بارها شهروندان از دود 
 کارخانه ها و... در غرب بندرعباس، شرکت سیمان خمیر و... 
گلایه مند بوده اند و آنرا عاملی در جهت بیماری و... عنوان کرده اند.   
وجود این صنایع حتی اثر چندانی بر اشتغالزایی جوانان استان نداشته 
است و این درحالیستکه وجود این صنایع برخلاف سایر استان های 
کشور نتوانسته است در بحران بیکاری دراستان گره گشا باشد.
 البته برخی از این صنایع مانند پالایشگاه نفت بندرعباس و ستاره 
خلیج فارس توانسته اند اندکی به موضوع مسئولیت های اجتماعی 
توجه داشته و به بخشی از نیازهای استان پاسخ دهند ونیازاست سایر 

صنایع نیز دراین بخش سهیم شوند.

علی زارعی/ دریا 
   مدیر تعاون روستایی هرمزگان گفت: تشکل های 
تحت نظارت این سازمان بالغ بر 4 میلیارد ریال 
تسهیلات کم بهره از اعتبارات صندوق حمایت از 

توسعه بخش کشاورزی جذب نموده اند.
    به گزارش روابط عمومی سازمان تعاون روستایی 
هرمزگان، سیروس اسدپور در جلسه هم اندیشی 
مدیران تعاون روستایی با اعضای صندوق حمایت 
از توسعه بخش کشاورزی اظهار کرد: از ابتدای سال 
تاکنون تشکل های تحت نظارت سازمان تعاون 
روستایی هرمزگان بالغ بر 4 میلیارد ریال تسهیلات 
کم بهره با سود 2 درصد از اعتبارات صندوق حمایت 
از توسعه بخش کشاورزی جذب نمود ه اند.اسدپور 
افزود: تمامی این تسهیلات از محل سرمایه گذاری 
شبکه تعاون روستایی در صندوق حمایت از توسعه 

بخش کشاورزی برای برای تامین و توزیع انواع نهاده 
های کشاورزی مورد نیاز کشاورزان و خریدهای 
 توافقی محصولات کشاورزی جذب شد.وی میزان کل 
سرمایه گذاری اعضای شبکه تعاون روستایی در صندوق 
حمایت از توسعه بخش کشاورزی را 11/5 درصد 
عنوان و تصریح کرد: تشکل های تعاون روستایی تاکنون 
بیش از 7/2 میلیارد ریال نزد صندوق حمایت از توسعه 
بخش کشاورزی هرمزگان سرمایه گذاری کرده اند.مدیر 
تعاون روستایی هرمزگان خواستار اجرای طرح زیرکلید 
خرید و فروش محصولات استراتژیک کشاورزی شد و 
بیان کرد: این طرح شبکه تعاون روستایی با مشارکت 
یکی از بانکها اجرا نمود که از موفقیت خوبی برخوردار 
بود.پیشنهاد پرداخت 20 میلیارد ریال تسهیلات جهت 
خرید خرما نیز از طرف شبکه تعاون روستایی پیشنهاد 

شد که مورد استقبال اعضای صندوق حمایت واقع شد.
رضا سلیمی مدیرعامل صندوق حمایت از توسعه 
بخش کشاورزی هرمزگان نیز در این نشست با اشاره 
به میزان سرمایه صندوق اظهار کرد: میزان کل سرمایه 
صندوق حمایت از توسعه بخش کشاورزی در استان 
هرمزگان به همراه 50 درصد سهم دولت بالغ بر 242 
میلیارد ریال بوده که صندوق آمادگی کامل جهت 
افزایش سرمایه دارد.وی افزود: صندوق حمایت از 
توسعه سرمایه گذاری در بخش کشاورزی با هدف 
حمایت از زیربخش های زراعت و باغبانی، دامداری 
و دامپروری، شیلات و آبزیان و صنایع تبدیلی مرتبط 
با وظایف وزارت جهاد کشاورزی آغاز به کار کرد. این 
مقام مسئول از دیگر اهداف تشکیل صندوق را توانمند 

ساختن فعالان بخش کشاورزی برشمرد.

مدیر تعاون روستایی هرمزگان خبر داد 

جذب 4 میلیارد تسهیلات تشکل های تعاون روستایی هرمزگان

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان:

رعایت قوانین پدافند غیرعامل به فرهنگ سازی نیاز  دارد
   معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان 
گفت: بسیاری از مشکلات زیر بنایی مانند ساخت و 
سازهای منازل که توسط مردم صورت می گیرد به دلیل 
آگاه نبودن از رعایت قوانین پدافند غیر عامل در آنها 
موجب خسارت مالی و حتی جانی می شود که این آگاهی 

بخشی نیاز به فرهنگ سازی در جامعه دارد.
    به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، بهروز اکرمی 
در نشست شورای پدافند غیرعامل استان هرمزگان، عنوان 
كرد: در بسیاری از موارد که مردم متحمل خسارت شده اند 
به دلیل عدم آگاهی در رعایت قوانین پدافند غیر عامل بوده 
و باید فرهنگ سازی رعایت قوانین پدافند غیرعامل در 
جامعه به صورت مستمر صورت گیرد.وی اضافه کرد: قوانین 

و مقررات پدافند غیرعامل نباید تنها در حد یک سند باقی 
بمانند بلکه باید به عمل و رفتار در این خصوص در جامعه 

تبدیل شود.
  اکرمی برگزاری جلسات کمیته های 12 گانه زیر مجموعه 
پدافند غیرعامل استان را ضروری دانست و بيان داشت: باید 
جلسات کمیته های 12 گانه به صورت منظم برگزار شود و 
روسای آن کمیته ها باید در شورای پدافند غیرعامل شخصا 
حاضر و مسائل را از طریق شورا پیگیری کنند.وی با بیان 
اینکه جلسات پدافند غیر عامل باید خروجی عینی داشته 
باشند، اضافه کرد: حاصل این جلسات باید به عمل تبدیل 
شود و اقدامات دستگاه ها در حوزه پدافند غیرعامل ملموس 

و تاثیر آن قابل مشاهده باشد.
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   والدین همیشه سعی دارند بهترین تربیت را برای 
نوجوان شان داشته باشند اما ممکن است در این 
مورد اشتباهاتی هم داشته باشند. در ادامه به 7 جمله 
مخربی که هر پدر و مادری به نوجوانش می گوید اشاره 

می کنیم
 همه والدین به فرزندان خود در هر مرحله ای از زندگی 
شان چه کودکی، چه نوجوانی و چه جوانی عشق می ورزند 
اما بیشتر ما با این موضوع موافق هستیم که برخورد و رفتار 
با فرزندان در دوران بلوغ، مشکل تر از هر دوره دیگری 
است. در طول این دوران، بسیاری از والدین در یک دام 
گرفتار و اشتباهات متداولی را در پرورش و آموزش فرزندان 
شان مرتکب می شوند. در ادامه هفت مورد از مخرب ترین 
عبارت هایی را که نباید در برخورد با نوجوانان به کار ببرید، 

گردآوری کرده ایم.
 بزرگ تر که شدی، می فهمی

  نوجوان شما در میانه راه قرار دارد و وقتی شما این عبارت 
را به کار می برید، او می فهمد که هنوز کوچک است و شما 
او را نادان فرض می کنید. شاید شما چنین قصدی نداشته 
باشید اما باید با خودتان فکر کنید که اگر نوجوان تان آن قدر 
بزرگ شده است که بتواند درباره رشته تحصیلی خود در 
دانشگاه تصمیم بگیرد یا به انتخاب فوق برنامه های خاصی 
بپردازد، پس حتما می تواند درباره یک موضوع خاص هم 

ایده خاصی داشته باشد. 
صرف این که ایده نوجوانان مبتنی بر تجربیات زیادی نیست 
یا با ایده والدین شان تطابق ندارد به این معنی نیست که آن 
ها درک درستی ندارند یا به بلوغ فکری نرسیده اند بلکه 

فقط به این معنی است که با والدین شان تفاوت دارند و این 
هیچ ایرادی ندارد. بنابراین به جای به کار بردن این جمله، 
درباره تجربیاتی که شما را به نقطه نظر خاصی رسانده اند 
با نوجوان تان صحبت کنید و با چند سوال چالش برانگیز 
درباره چگونگی برخورد با موقعیت های خاص، توانایی 

تفکر و آمادگی او را برای زندگی افزایش دهید.  
 وقتی من به سن تو بودم، هیچ وقت ...

  این عبارت با واقعیت فاصله زیادی دارد و درکی که نوجوان 
شما از آن دارد، این است که شما در سال های نوجوانی، 
دختر یا پسر کاملی بوده اید اما واقعیت چیز دیگری است. 
صرف نظر از این که شما از دید خودتان چقدر کامل بوده 
اید، بدون شک اشتباهاتی داشته اید. شاید شما تصمیم گرفته 
باشید اشتباهات تان را فراموش یا از درمیان گذاشتن آن ها 
با فرزندتان خودداری کنید تا او اشتباهات شما را تکرار نکند 
اما چیزی که یک نوجوان بیشتر از هر چیزی به آن احتیاج 
دارد یک الگوست، کسی که در گذشته اشتباه کرده است و 
می توان با او همانند پنداری کرد. گاهی اوقات این که والدین 
کاملی برای فرزندتان باشید چیزی نیست که او لزوما به آن 

نیاز داشته باشد.
 چیزی هست که به من نمیگی؟

  بسیاری از ما قبول داریم این که بدانیم نوجوان مان چه 
می کند و وقتش را چگونه و با چه کسانی سپری می کند، 
کار خوبی است. مشکل این جاست که پرسیدن سوال هایی 

درباره این موضوعات به ویژه زمانی که فرزند شما نمی 
خواهد درباره کاری که انجام داده با شما صحبت کند، نوعی 
تجسس و تفتیش به نظر می رسد. واقعیت این است که میان 
نگران بودن برای فرزندتان و سعی برای سر درآوردن از 
رازهایی که او اصلا ندارد، مرز بسیار باریکی وجود دارد. 
این که حرف نوجوان تان را قبول کنید، بسیار اهمیت دارد 
و اگر نمی توانید حرف او را باور کنید مشکل، نبود اعتماد 
میان شما و فرزندتان است که بیشتر از سوی شماست و باید 

آن را حل کنید.
 چرا نمی توانی مثل خواهر/برادرت باشی؟

  وقتی این جمله را به فرزند نوجوان تان می گویید، چیزی 
که او واقعا می شنود این است که به اندازه کافی خوب نیست. 
چنین عبارتی نوجوان را تضعیف می کند و این نگرانی را 
در او به وجود می آورد که نتوانسته است مطابق انتظارات 
والدینش زندگی کند. سعی کنید بدون استفاده از عبارت 
هایی که بوی مقایسه می دهند، به مشکلات موجود بپردازید.

 پول که علف خرس نیست!
   این جمله برای نوجوان به این معناست که چیزی که او از 
شما می خواهد، بسیار گران است و شما قصد خرید آن را 
ندارید. به جای این که این عبارت خشن و توهین آمیز را 
به کار ببرید، کافی است به او بگویید نمی توانید هزینه خرید 
چیزی را که می خواهد بپردازید. اگر قصد شما این است که 
اهمیت پول و مصرف عاقلانه آن را به فرزندتان بیاموزید، 

بدون استفاده از عبارت هایی که حاکی از منت گذاری و نگاه 
از بالاست، از سطحی برابر با او در این باره صحبت کنید.

 چرا همه اش میری توی اتاقت؟
  برای یک نوجوان کاملا طبیعی است که تمایل داشته باشد 
گاهی از خانواده جدا شود و به تنهایی اتاقش پناه ببرد  و 
برای ما هم کاملا طبیعی است که به او اجازه بدهیم کمی 
استقلال داشته باشد. به احتمال زیاد، چیزی که شما می 
خواهید با این جمله به فرزندتان منتقل کنید، این است که دل 
تان برای او تنگ شده و دوست دارید زمان را با او سپری 
کنید. پس بهتر است این معنا را مستقیما به او بگویید. جمله 
ای که شما به کار می برید، بیشتر او را در لاک تنهایی اش 

فرو خواهد برد.
 چون من که پدر/مادرت هستم میگم

  اگر به عنوان والدین یک نوجوان با خودمان صادق باشیم، 
تایید می کنیم که خود ما هم دوست نداریم چنین چیزی را 
بشنویم. این جمله استدلال بسیار ضعیفی دارد. وقتی این 
جمله را به یک نوجوان می گویید، او فکر می کند که شما 
دلیل واقعی برای تصمیم تان ندارید یا صرفا نمی خواهید 
روند افکارتان را برای او توضیح دهید. اگر این جمله را به 
این دلیل می گویید که نمی خواهید اجازه انجام کاری را به 
او بدهید، به جای به کار بردن آن، برایش توضیح دهید که 
چرا به او اجازه نمی دهید. اگر دلایل تان را به خوبی توضیح 

بدهید دیگر جایی برای بحث باقی نخواهد ماند.

آشپزی

 پای گوجه فرنگی
  تهیه غذاهایی که ماده اصلی آن ها گوجه فرنگی است به دلیل 
اینکه گوجه فرنگی در همه فصل های سال کشت می‌شود کار 
راحتی است. پای گوجه فرنگی یک پیش غذا است که آن را 

در هر فصلی می توانید درست کنید و از آن لذت ببرید.
 مواد لازم :

خمیر تارت آماده...................................................۲۲۵ گرم
تخم مرغ...................................................................1 عدد
روغن زیتون.............................  یک دوم قاشق سوپخوری
پیاز نگینی خرد شده..................................................۱ عدد
نمک و فلفل سیاه.............................................به میزان لازم
کالباس ریز خرد شده.............................................400 گرم
آویشن پودر شده.....................................۱ قاشق چایخوری
گوجه حلقه ای خرد شده............................................۴ عدد

 طرز تهیه :
   فر را از ۱۵ دقیقه قبل روی حرارت ۲۰۰ درجه سانتی 
گراد تنظیم کنید و اجازه دهید گرم شود و تمام محیط فر هم 
دما شوند.خمیر تارت را روی سطح آردپاشی شده قرار دهید 
سپس آن را داخل قالب تارت پهن کنید و خمیر اضافی آن 
را برش دهید. کاغذ روغنی مخصوص پخت را روی آن قرار 
دهید و روی کاغذ را با لوبیا و برنج بپوشانید سپس آن را به 
مدت ۲۰ دقیقه در فر قرار دهید تا خمیر بپزد و دور آن کاملا 
طلایی رنگ شود سپس آن را از فر خارج کرده و لوبیا و کاغذ 
روغنی را بردارید.تخم مرغ را در کاسه ای بریزید و با قلم موی 
مخصوص آشپزی، روی خمیر را به تخم مرغ آغشته کنید و 
مجددا خمیر را به مدت ۲ الی ۳ دقیقه در فر قرار دهید. پس 
از این مدت خمیر را از فر خارج کنید و فر را روی حرارت 
۱۸۰ درجه سانتی گراد تنظیم کنید.در تابه‌ای حاوی مقداری 
روغن زیتون، پیاز را روی حرارت ملایم تفت دهید تا نرم و 
شفاف شود. در اواخر پخت کمی نمک به پیاز بیفزایید سپس 
کالباس را به تابه اضافه کنید و هم بزنید در حین این کار با 
پشت چنگال کالباس ها را له کنید. سپس پودر آویشن را به 
مخلوط کالباس اضافه کنید و به مدت ۱۰ دقیقه روی حرارت 
ملایم هم بزنید. در آخر تخم مرغ را نیز به مواد اضافه کنید 
و هم بزنید.با قاشق، مقداری از مواد را بردارید و داخل خمیر 
تارت ریخته، روی آن را صاف کنید. سپس گوجه فرنگی های 
حلقه ای را نیز روی تارت بچینید و به مدت ۱۰ دقیقه در طبقه 
وسط فری که از قبل گرم کرده اید قرار دهید تا بپزد. پس از 
این مدت تارت را از فر خارج کرده و پس از خنک شدن به 
همراه سس کچاپ سرو کنیدمی توانید به جای حلقه ای خرد 
کردن گوجه فرنگی ها و چیدن آن ها  روی تارت، آن ها را 
نیز به همراه کالباس در قابلمه ریخته و مخلوط کنید سپس مواد 

را روی تارت بریزید.

   سوپ‌ و آبگوشت‌ از ابتدای پخت‌ 
نمک‌ بزنید وقتی برنج را داخل آب می 
جوشانید تا آن را آبکش کنید وقتی 
کاملا در حال جوش خوردن است یک 
لیوان آب خنک به آن اضافه کنید این 
کار به برنج شکل می دهد و باعث قد 

کشیدن آن می شود.
   اگر به آب برنج در حال پخت 1 قاشق سرکه 
اضافه کنید برنج بیشتر قد کشیده و درشت تر و 

رنگ آن سفیدتر می شود.
 • چه وقت‌ باید به‌ غذا نمک‌ زد؟

‌سوپ‌ و آبگوشت‌ از ابتدای پخت‌ نمک‌ بزنید.
به‌ گوشت ها درست‌ اندکی‌ قبل‌ از برداشتن‌ از 

روی‌ اجاق نمک‌ بزنید.
سبزیجات‌ را در آب‌ نمک دار بپزید.

 • برای خوشمزه تر شدن کتلت داخل مواد آن 
زیره، آویشن و سبزی های خوش معطر مثل 

ترخون و شنبلیله بریزید.
 • هنگام اضافه کردن آبلیمو به خورش باید 
زیر آن خاموش باشد زیرا اگر خورش در حال 
جوش خوردن باشد باعث تغییر رنگ آن می 
شود. • اضافه کردن 1 قاشق غذاخوری سس 

مایونز به مواد جوجه کباب هم طعم آن را 
دلپذیرتر و هم بافت آن را نرم تر می کند!

 • کمی سس مایونز قبل از پخت تکه های 
گوشت به آن بزنید! • قارچ را قبل از شستن 
ده دقیقه داخل آب نمک شناور بگذارید تا شن 
هایی که داخل آن هست بیرون بریزند. بعد هم 
آنها را داخل آبلیمو خرد کنید تا موقع پخت سیاه 
نشوند. • زردچوبه را در مرحله انتهایی پخت به 
غذا اضافه کنید.اگر زردچوبه را در ابتدای پخت 
به غذا اضافه کنید و مدت زمان حرارت هم بالا 

باشد، هیچ گونه تاثیری در غذا نخواهد داشت.
 • چطوری می توانم موقع سرخ کردن گوشت 

چرخ کرده، کاری کنم گوشت تکه تکه نشود؟
کافی است به جای اینکه پیاز را نگینی کنید، 
آن را رنده کنید تا گوشت چرخ کرده قشنگ 
له شود. • در موقع پختن مرغ برای از بين بردن 
بوی زهم آن چند عدد هويج حلقه شده به آن 
اضافه کنيد با اين کار هم بوی مرغ از بين می 
رود و هم طعم بهتری پيدا می کند. • برای اینکه 
ماهی هنگام آب پزشدن متلاشی نشود.کافی 
است مقداری سرکه در آب جوش بریزید و 

ماهی را درون آن بپزید!

    شستن هر چیزی که کثیف است کار 
باکتری  اما میکروب ها و  عاقلانه ای است 
ها قابل دیدن نیستند و این یعنی بدون 
این که متوجه باشیم از وسایلی استفاده 
می کنیم که نه تنها کثیف هستند بلکه 

ویروس و باکتری ها را منتشر می کنند.
  مثل موبایل، تخته گوشت چوبی و حتی 
ماشین لباسشویی. چیزهایی که تا به حال به 

تمیز کردن آن ها فکر نکرده بودیم.
* ریموت کنترل

کنترل تلویزیون یکی از وسایلی است که منبع 
تجمع باکتری هاست و باید هر چند وقت 

یکبار تمیز شود.
  *فرمان اتومبیل

شاید در نگهداری و نظافت ماشین فرمان 
اتومبیل تنها چیزی باشد که اهمیت چندانی 
ندارد. اما باید بگویم که فرمان اتومبیل اولین 
چیزی است که باید هنگام نظافت ماشین ابتدا 

از آن شروع کنید.
 * موبایل

موبایل و تبلت ها سرشار از میکروب و باکتری 
هستند و باید هفته ای چند مرتبه تمیز شوند.

 * لپ تاپ
اگر نمی خواهید از صفحه کلید کامپیوتر یا لپ 
تاپ ویروس بگیرید آن را تمیز کنید و هنگام 
تمیز کردن آن از شوینده هایی استفاده کنید 
که به صفحه کلید آسیب نرساند. مثل محلول 

آب و سرکه.
* تخته گوشت چوبی

تخته گوشت های چوبی را باید بعد از هر بار 
استفاده تمیز بشوئید و قبل از کنار گذاشتنش 

کاملا خشک کنید.
*ماشین لباسشویی

ماشین لباسشویی به نظر تمیز می آید اما 
واقعیت این است که رطوبت و قارچ هایی 
که از لباس های کثیف می آیند وارد درزهای 
ماشین لباسشویی می شود. بنابراین باید چند 

ماه یک بار ماشین لباسشویی را تمیز کرد.
 *شیر آب

اگر شیر آب پر از میکروب باشد شستن دست 
ها با آن هیچ فایده ای ندارد. پس باید هر از 
گاهی شیرهای حمام و آشپزخانه را تمیز کرد.

 *کیف
چند لحظه بنشینید و به جاهایی که کیف تان را 

در طول روز قرار داده اید فکر کنید و این که 
میکروب ها را با کیف تان وارد زندگی خود 

می کنید.
 * اسفنج آشپزخانه

اگر از اسفنج آشپزخانه زیاد استفاده می کنید 
باکتری ها و میکروب های زیادی داخل اسفنج 

لانه می کنند.
*هندزفری

جای هندزفری در جیب، کیف، ماشین و گوش 
هاست. بنابراین قبل از این که به گوش های 
خود آسیبی برسانید آن را یک بار در هفته 

تمیز کنید.
 *دستگیره در

دستگیره در اتاق هایی بیشتر استفاده می شوند 
و یا درب وروردی را مرتب تمیز کنید و هفته 

ای یک بار آن را ضدغفونی کنید.
*بالش

بالش ها باید هر سه ماه یکبار برای از بین 
بردن کثیفی هایی مثل سلول های مرده پوست 

و رطوبت و چربی شسته شوند
*کلید برق

کلیدهای برق به علت این که دائم با دست ها 
در ارتباط است بسیار کثیف هستند و برای این 
که میکروب ها را از فردی به فرد دیگر منتقل 

نکنند باید آن ها را مرتب تمیز کنیم.

7 جمله مخرب که نباید به نوجوان تان بگویید!! 

   تخم شربتی دانه های سیاه و سفید کوچکی 
هستند که از گیاهی به نام سالویا هیسپانیکا به 

دست می آیند. 
    این گیاه از خانواده نعناها بوده و خاستگاه آن 
آمریکای مرکزی و جنوبی است. افراد زیادی هستند 
که از آن در برنامه غذایی خود استفاده می کنند. اگر 
در کنار مصرف مواد غذایی از فواید و تاثیر آن بر 
عملکرد بدن اطلاع داشته باشیم، می توانیم مصرفش را 
بهتر مدیریت کنیم. در این مقاله خواص تخم شربتی و 

عملکرد آن را مورد بررسی قرار می دهیم.
 فواید غذایی تخم شربتی

ا این دانه های کوچک حاوی مواد غذایی مهمی هستند. 
مثلا سرشار از فیبر بوده و باعث سیری کاذب می شوند. 
در واقع شخص با خوردن این دانه ها احساس سیری 
زودهنگام می کند و نیازی به خوردن غذای بیشتر نمی 
بیند. ۲۵ گرم تخم شربتی یا دانه چیا، حاوی حدودا ۹ 
گرم فیبر است. بر اساس توصیه پزشکان، روزانه ۳۰ 
گرم فیبر برای سامت بدن توصیه شده است. فیبر به 
هضم غذا کمک کرده و برای سلامت سیستم گوارش 
ضروری است. لذا استفاده از آن می تواند تا حدی نیاز 
بدن به فیبر را برطرف کند. امگا ۳ و اثرات ضد التهابی آن 
و همچنین تاثیرش بر سلامت قلب و مغز، هم کم و بیش 
شناخته شده است. تخم شربتی حاوی امگا ۳ بوده اما 
مقدار آن نسبت به منابع حیوانی مانند روغن ماهی کمتر 
 chia seed است. برای کسانیکه ماهی نمی خوردند، چیا 
 می تواند یک جایگزین مناسب، برای تامین امگا 

۳ در برنامه غذایی شان باشد.علاوه بر موارد فوق، 
حاوی مقادیر بالایی پروتئین بوده و یک منبع مفید 
پروتئین گیاهی محسوب می شود لذا برای گیاهخواران 
یا افرادی که برنامه رژیم غذایی گیاهی دارند، بسیار 

مفید است.
 ترکیب امگا ۳، پروتئین و فیبر در تخم شربتی به این 
معناست که دانه ها نسبتا آهسته هضم می شوند. این 
هضم طولانی باعث کاهش سطح انرژی بدن شده که 
به حفظ پایداری قند خون کمک می کند.ناگفته نماند 
که این دانه های کوچک سرشار از مواد معدنی مانند 
کلسیم و منیزیم و عناصر کمیابی مانند منگنز هستند که 
به ساخت و عملکرد آنزیم ها کمک می کنند.متاسفانه 
تحقیقات و پژوهش های اندکی پیرامون خواص دانه 
چیا و تاثیری که بر سلامت انسان دارد، انجام شده است 
و امید است که در آینده، این میزان تحقیقات افزایش 

یابد.
 آیا تخم شربتی به کاهش وزن کمک می کند؟

شواهد چندانی وجود ندارد که نشان دهد خوردن آن 
باعث کاهش وزن می شود. اما همانطور که گفته شد 
چون این دانه ها حاوی فیبر هستند، لذا می توانند با 
ایجاد سیری کاذب، مانع از خوردن غذای بیشتر شوند 

که می تواند عاملی در کاهش وزن باشد.

 آیا دانه چیا بر سلامت استخوان ها تاثیری دارد؟
از آنجا که این دانه ها حاوی کلسیم و سایر مواد معدنی 
شناخته شده هستند، لذا بر سلامت استخوان ها موثرند. 
۲۵ گرم دانه چیا حاوی ۱۵۷ میلی گرم کلسیم است که 
از این بابت، یک منبع مهم کلسیم محسوب می شود. 
این مقدار کلسیم، بیشتر از کلسیم موجود در ۱۰۰ میلی 

لیتر شیر است.
 آیا تخم شربتی خطر ابتلا به دیابت و بیماری های قلبی 

را کاهش می هد؟
همانطور که اشاره شد، این دانه های کوچک حاوی 
فیبر، پروتئین و چربی های غیر اشباع )امگا ۳( هستند، 
که همه آنها به سلامت قلب و حفظ پایداری قند خون 
کمک می کنند. برخی تحقیقات نشان داده است که این 
دانه ممکن است برای بیماران چاقی که مبتلا به دیابت 
نوع ۲ هستند، مفید باشد. به طور کلی این دانه در درمان 
بیماریها تاثیر مستقیمی ندارد. اما استفاده از آن به عنوان 
روش مکمل، می تواند به روند درمان یا بهبود بیماری 
کمک کند. مصرف تخم شربتی در سلامت کلی بدن 

موثر است.
 عوارض جانبی مصرف تخم شربتی چیست؟

عوارض جانبی بسیار کمی برای دانه چیا گزارش شده 
است که به طور کلی قابل تحمل اند. مثلا اگر به یکباره 

مقدار زیادی از این دانه ها مصرف شوند، باعث ایجاد 
یبوست شده که لازم است همراه آن، آب به مقدار کافی 

نوشیده شود.
 آیا تفاوتی می کند که تخم شربتی به صورت خام، 

خیس شده، پخته یا پودر شده مصرف شود؟
تخم شربتی دارای طعم بی نظیری در مقایسه با دانه های 
کدو و کنجد است. یک روش متداول برای مصرف، این 
است که آن را در آب یا شیر خیس کرده و برای مدت 
حداقل ۲ ساعت یا یک شب در یخچال قرار داده و بعد 
میل شود. اگر مایل هستید که این دانه را اندکی مزه دار 
مصرف کنید، می توانید دانه های آن را در شیر طعم دار، 
شیره نارگیل یا آب میوه خیس کنید یا به آن ادویه هایی 

از قبیل دارچین و زنجبیل  و کمی عسل اضافه کنید.
 تخم شربتی می تواند در سوپ نیز استفاده شود و 
همچنین به عنوان جایگزین تخم مرغ در بعضی غذاها 
بکار رود. برای جایگزین کردن آن به جای تخم مرغ 
باید ۱ قاشق غذاخوری به همراه ۳ قاشق غذاخوری 
آب مصرف شود.پودر آن می تواند به عنوان جایگزین 
آرد در پخت نان یا کیک مورد استفاده قرار گیرد. 
همچنین می توان دانه های پخته و تفت داده شده آن 
را به سبزیجات یا غلات صبحانه اضافه کرد. فقط باید 
توجه شود که دانه ها به مقدار زیاد تفت داده نشوند و 
حرارت لازم برای پخت بسیار ملایم باشد، تا طعم آن 
تغییر نکند. به طور کلی تخم شربتی به هر صورتی که 
استفاده شود، برای بدن مفید بوده و مصرف آن توصیه 

می شود.

وسایلی که پر از میکروب هستندنکته های کاربردی آشپزی

   تمامی واکسنها از لحاظ ایمنی بوسیله سازمان غذا و دارو 
مورد تست قرار میگیرند.

 *واکسیناسیون در دوران بارداری
   بسیاری از زنان ممکن است در مورد ایمن‌سازی و احتمال ابتلا به 
بیماری‌هایی که می‌تواند به آنها یا جنین‌شان آسیب‌ برساند، اطلاعات 
زیادی نداشته باشند، در صورتی که واکسیناسیون به موقع می‌تواند 
از بروز بسیاری از بیماری‌های عفونی قابل انتقال به جنین پیشگیری 

کند.
 بهتر است زنان به منظور بررسی وضعیت ایمنی در برابر بیماری‌های 
عفونی و تنظیم برنامه واکسیناسیون خود، قبل از اینکه حامله شوند، 

با پزشک خود مشورت نمایند.
واکسن ها چقدر مورد اطمینان هستند؟

تمامی واکسنها از لحاظ ایمنی بوسیله سازمان غذا و دارو مورد 
تست قرار میگیرند تمامی واکسنها از لحاظ استریل بودن و کارایی 
و بی‌ضرر بودن مورد کنترل قرار میگیرند و مرکز مبارزه با بیماری‌ها 
ایمنی کلیه واکسنها را در طول مدت استفاده مورد بررسی قرار 
میدهد. در برخی موارد ممکن است برخی مردم به برخی از واکسنها 
حساسیت داشته باشند )بعنوان مثال حساسیت به واکسن آنفولانزا 
تزریقی بعلت کشت روی تخم مرغ(. این افراد قبل از تزریق واکسن 

باید با پزشک معالج مشورت نمایند.
 آیا واکسیناسیون روی جنین تاثیر میگذارد ؟

تعدادی از واکسن‌ها مخصوصا آنهایی که از ویروس زنده تهیه می 
شوند نبایستی به زنان باردار تزریق شوند، زیرا ممکن است این نوع 
واکسنها برای جنین ایجاد مشکل نمایند. اما برخی از واکسنها را 
میتوان به زنان باردار در سه ماه دوم یا سوم بارداری تزریق کرد اما 
باز هم برخی پزشکان معتقدند بهتر است تزریق واکسن هاحداقل سه 

ماه قبل از تولد نوزاد یا بلافاصله بعد از تولد صورت گیرد.
چه واکسنهایی را در دوران بارداری میتوان تزریق کرد؟

۱- هپاتیت B در بارداری: 
زنان باردار که آزمایش هپاتیت آنها منفی شده است میتوانند این 
واکسن را دریافت کنند این واکسن برای ایمنی مادر و جنین برعلیه 
عفونت استفاده میگردد. دریافت این نوع واکسن سه مرحله‌ای است 
و قبل و بعد از زایمان صورت میگیرد. زمان تزریق مرحله اول 

میباشد.

  واکسن کزاز بطور معمول برای زنان باردار توصیه می شود
 ۲-واکسن آنفولانزا در بارداری :

دریافت این واکسن باعث جلوگیری از ابتلا به بیماری‌های جدی 
آنفولانزای مادر در طول دوران بارداری میگردد. همه زنان باردار که 
وارد سه ماهه دوم یا سوم بارداری میشوند چنانچه در فصل شیوع 
آنفولانزا قرار گیرند بایستی واکسن را دریافت نمایند. اشخاصی ‌که 
وضعیت پزشکی حاد دارند بیشتر در معرض خطر ابتلا به آنفولانزا 
میباشند بنابراین می‌توانید واکسن را در همه مراحل بارداری دریافت 
نمایید. اگر این مشکل در شما وجود دارد حتماً با پزشک مشورت 

نمایید.
۳-واکسن کزاز/ دیفتری در بارداری: 

این نوع واکسن ها بطور معمول برای زنان باردار توصیه می‌گردد. این 
واکسن ایمنی همیشگی تولید نمیکند و حتماً بایستی دوز یادآورآن 

هر ۱۰ سال یک‌بار تزریق گردد.
واکسن هایی را که نمی‌توان به زنان باردار تزریق کرد

ممکن است واکسن های که نام میبریم توانایی انتقال بیماری را 
به جنین را داشته باشند و یا باعث بروز زایمان زودرس ، و یا 
حتی سقط جنین و نقایص مادرزادی گردند. بهمین دلیل این نوع 

واکسیناسیون زنان باردار بطور معمول توصیه نمیشود.
 A در بارداری : بی‌ضرر بودن واکسن هپاتیت A واکسن هپاتیت
در بارداری مشخص نشده و باید در طی این دورا ن از تزریق آن 
اجتناب نمود.درصورت ریسک بالای ابتلا به این بیماری بایستی با 

پزشک معالج خود مشورت نمایید.
MMR )سرخک، سرخجه، اوریون(:

پس از دریافت این واکسن زنان بایستی حداقل سه ماه باردار نشوند.
تزریق واکسن آبله مرغان برای زنان باردار )واریسلا(: 

این نوع واکسن برای پیشگیری ازابتلا به آبله مرغان استفاده می‌شود 
و باید زمان تزریق آن حداقل سه ماه پیش از بارداری باشد.

واکسن پنوموکوک در بارداری: بدلیل اینکه بی‌خطر بودن آن ناشناخته 
است، باید ازتزریق آن اجتناب شود بجز برای افراد درمعرض خطر یا 
زنان مبتلا به بیماری‌های مزمن.واکسن )فلج اطفال خوراکی و 

فلج اطفال تزریقی(:
هیچ نوع از این واکسنها )ویروس زنده و یا ویروس کشته شده( برای 

زنان باردار توصیه نمی شود.

خواص تخم شربتی  ون همه چیز درباره واکسیناسیون در دوران بارداری

   گذاشتن مواد غذایی و ظروف اشتباهی در مایکرویو می‌تواند شما 
را بیمار کند یا در معرض مواد شیمیایی مضری قرار دهد یا حتی آتش 
سوزی به پا کند! نکات زیر را بخوانید تا بدانید چه اشتباهاتی را درمورد 

مایکرویو نباید مرتکب شوید.
* شیر دوشیده شده‌ی مادر

مایکرویو کردن شیر منجمد شده‌ی مادر نه تنها به طور یکنواخت آن را گرم نمی 
کند بلکه قسمت هایی از آن ممکن است خیلی داغ شود و کودک را اذیت کند. 
تحقیقات نشان داده این شیوه گرم کردن شیر مادر، برخی از پروتئین های تقویت 
کننده ی سیستم ایمنی موجود در شیر مادر )آنتی بادی( را تخریب می کند. بطری 
حاوی شیر مادر را در ظرف آب گرم قرار دهید تا کم کم دمای آن ملایم شود.

 *ظروف پلاستیکی
می دانید که نباید ظروف پلاستیکی را حرارت بدهید اما باز هم این کار را می 
کنید! خیلی از ظروف پلاستیکی حاوی مواد شیمیایی استروژن مانندی هستند که 
بیسفنول A (BPA( معروف ترین آنهاست و ممکن است با گرم شدن پلاستیک 

به درون غذا نشت کند. 
95 درصد از 450 نوع محصول پلاستیکی موجود )مانند شیشه شیر بچه، زیپ 
کیپ و ظروف دردار پلاستیکی( که مورد آزمایش قرار گرفتند، بعد از مایکرویو 

شدن، شسته شدن در ماشین ظرفشویی و یا خیساندن در آب، مواد شیمیایی آزاد 
کردند که عملکردی مانند استروژن داشتند. حتی محصولاتی که برچسب »بدون 
BPA« خورده بودند نیز مواد شیمیایی استروژن مانند آزاد کرده بودند. بهتر است 

غذای خود را در ظروف پلاستیکی گرم نکنید.
*  ظروف یکبار مصرف

ظروف استایروفوم یا یکبار مصرف به عنوان نوعی پلاستیک می توانند هنگام 
گرم شدن، مواد شیمیایی مضری وارد غذا کنند. 

* ظروف چینی طرحدار یا دسته فلزی دار
ظروف چینی فانتزی طرحدار زیبایی دارید که نقش و نگارهای آن دلتان را می 
برد؟ بسیار خب آنها را در مایکرویو نگذارید. ممکن است این نقش و نگارها با 
وجود اینکه ریز و اندک هستند از موادی باشند که در مایکرویو واکنش نشان 
دهند. اگر زیاد از مایکرویو استفاده می کنید بهتر است فقط از ظروف شیشه ای 
مخصوص مایکرویو استفاده کنید که رنگی یکدست داشته باشند و طرح یا فلز 

نداشته باشند.
* ماگ های مسافرتی

ماگ های استنلس استیل به این دلیل که گرما را داخل خود حفظ می کنند می 
توانند به مایکرویو آسیب بزنند. اگر ماگ تان پلاستیکی است، ته آن را چک کنید 

تا ببینید برای استفاده در مایکرویو مناسب ذکر شده است یا نه.
  *مایکرویو خالی را روشن نکنید

اگر غذا یا مایعی داخل مایکرویو نباشد که امواج را جذب کند، مگنترون )لامپ 
مگنترون قطعه اصلی دستگاه مایکرویو است که امواج را تولید می کند(، خودش 
امواج را جذب خواهد کرد که می تواند به مایکرویوتان آسیب بزند و حتی 
آتش به پا کند. پس مراقب باشید که دکمه‌ی استارت آن را در وقتی که خالی 

است نزنید.
* آب خالی

وقتی آب خالی را در یک لیوان یا ظرف شیشه ای یا سرامیک در مایکرویو گرم 
می کنید، حباب آب تشکیل نخواهد شد؛ حباب آب معمولا به خنک شدن آن 
کمک می کند. بنابراین آب بیش از حد گرم شده و وقتی ظرف محتوی آن را 
حرکت می دهید، گرمای حبس شده در آن ناگهان رها شده و ممکن است شما 

را بسوزاند. بهتر است آب را برای مدت خیلی کوتاهی گرم کنید.
* حواستان به برچسب »مناسب مایکرویو« باشد

تنها چیزی که برچسب »مناسب مایکرویو« به شما می گوید این است که می 
توانید آن را در مایکرویو بگذارید بدون اینکه به خود ظرف یا مایکرویو آسیبی 
برسد. تولید کننده های این ظروف، موظف نیستند که آنها را از جهت امنیت 
بعد از گرم شدن تست کنند بنابراین صرفا اعتماد به برچسب »قابل استفاده در 
مایکرویو« کار درستی نیست و ممکن است خود را بسوزانید. پس اگر از جنس 

آن مطمئن نیستید گول برچسب آن را نخورید.

 اجسام و مواد غذایی ممنوعه در مایکرویو

مفقودی نوبت دوم
سند مالکیت موتور سیکلت باجاج پولسار cc 200 پلاک شماره  9815 قشم شخصی 
شماره شاسی MD2A36FZ6FcL70830شماره موتور JLZcfL59357 مالکیت 
معاد نگهبان مدل خودرو 2015  رنگ مشکی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد   

با بازیافت فلزات، در مصرف مواد و انرژی صرفه جویی کنیم!
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حوادث جهان
32کشته و ناپدید در زلزله ژاپن

 زلزله 6.7 ریشتری در شهر »ساپورو« واقع در استان 
هوکایدو ژاپن، 32 کشته و ناپدید و 125 زخمی برجا 
گذاشت.به‌گزارش کیودو، در نزدیکی کانون زلزله، ساختمان‌ها 
تخریب و جاده‌ها از هم شکافته‌اند. همچنین رانش زمین 
برخی از خانه‌های شهر »آتسوما« را با خود برده است. 10 
نفر تاکنون به کمک بالگرد نجات یافته‌اند اما امدادگران بیم آن 
دارند که مردم در اثر رانش در خانه‌هایشان گیر افتاده باشند.
شدت خسارت در حال بررسی است اما آخرین آمار از مرگ 
16 نفر و زخمی شدن ده‌ها نفر حکایت دارد.»شینزو آبه«، 
نخست‌وزیر ژاپن می‌گوید دولت او یک کارگروه اضطراری 
تشکیل داده و اولویت خود را بر جست‌و‌جو و نجات افراد 
قرار داده است. به گفته او 25 هزار نیرو به این استان اعزام 

شده‌اند.
در حالی که کارشناسان در حال تلاش برای وصل کردن برق 
سه میلیون ساختمان در جزیره هستند، بیمارستان‌ها با برق 
اضطراری کار می‌کنند شش بیمارستان هم به‌دلیل قطعی برق 
مجبور به رد کردن بیماران اورژانسی شده‌اند.ژاپن تابستان 
امسال یکی از سخت‌ترین تابستان‌های خود را سپری کرد. 
تابستان در ژاپن ابتدا با سیل و طوفان شروع شد که بیش از 
300 کشته برجا گذاشت، به‌دنبال آن موج گرما بخش‌های 
زیادی از این کشور را فرا گرفت که شماری را به کام مرگ 
برد در روزهای گذشته نیز سیل و طوفان »جبی« و زلزله 
بخش‌هایی از این کشور را لرزانده است.ژاپن روی »حلقه 
آتش« در اقیانوس آرام قرار دارد. این حلقه همواره محل بروز 
زلزله و فوران آتشفشان‌هاست. حدود 20 درصد از زلزله‌های 

بیشتر از 6 ریشتر در این منطقه رخ می‌دهد.

جزییات حمله خمپاره ای به منطقه سبز بغداد
  منابع عراقی از اصابت چندین گلوله خمپاره به منطقه سبز 
بغداد که سفارت آمریکا و دیگر مراکز دیپلماتیک و دولتی در 
آن قرار دارد، خبر دادند.به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از 
النشره، منابع عراقی از اصابت سه گلوله خمپاره به منطقه ای 
متروکه در داخل منطقه سبز بغداد خبر دادند.بر اساس این 
گزارش؛ اصابت این سه گلوله خمپاره به منطقه سبز بغداد 
خسارات و تلفاتی به دنبال نداشته است..منابع عراقی بیان 
کردند: نیروهای امنیتی شروع به عملیات جستجوی گسترده 
برای یافتن عاملان شلیک این خمپاره ها کرده اند.این درحالی 
است که یک منبع امنیتی اعلام کرد: خمپاره هایی که به منطقه 
سبز بغداد شلیک شده است به سفارت آمریکا یا سفارت و 
مرکز دیپلماتیک بین المللی دیگر یا مرکز دولتی عراق اصابت 
نکرده است.شایان ذکر است که برخی منابع قبلا از حمله 
خمپاره ای به سفارت آمریکا و مراکز دیپلماتیک و به صدا 
درآمدن آژیر خطر خبر داده بودند.از سوی دیگر منابع وابسته 
به حشد شعبی عراق از حملات خمپاره ای به یکی از مراکز 

حشد شعبی در تل الورد در غرب کرکوک خبر داده بودند.
به دلیل دروغگویی به مأموران »اف بی آی«؛
دستیار سابق ترامپ به حبس محکوم شد

  یکی از دستیاران سابق رئیس جمهور آمریکا به جرم 
اظهارات کذب به حبس و پرداخت جریمه محکوم شد.به 
گزارش خبرگزاری مهر به نقل از راشاتودی، »جرج 
پاپادوپولوس« مشاور سابق انتخاباتی »دونالد ترامپ« 
به دلیل بیان اظهارات کذب به مأموران »دایره تحقیقات 
فدرال« )اف بی آی( در  جریان تحقیقات »رابرت مولر« 
بازپرس ویژه پرونده مداخله ادعایی روسیه در انتخابات 
ریاست جمهوری ۲۰۱۶ آمریکا، به تحمل دو هفته )۱۴ 
روز( حبس و پرداخت ۹۵۰۰ دلار جریمه و همچنین 
۲۰۰ ساعت خدمت اجتماعی محکوم شد.گفتنی است که 
تحقیقات مولر پیرامون این پرونده سبب شد که علاوه بر جرج 
پاپادوپولوس، »مایکل فلین« مشاور پیشین امنیت ملی کاخ 
سفید نیز به دروغگویی به مأموران افِ بی آی محکوم شود.

کشف گور دسته جمعی در مکزیک
 بازپرسان از کشف گورهای دسته جمعی با ۱۶۶ جسد 
در ایالت »وراکروز« در شرق مکزیک خبر دادند.به‌گزارش 
رویترز، دادستان کلِ ایالت وراکروز مکزیک در یک کنفرانس 
خبری گفت که بازپرسان این اجساد را در ۳۲ گور در 
بخش مرکزی این ایالت کشف کرده‌اند.گفتنی است که ایالت 
وراکروز از سال‌ها قبل شاهد جرایم خشونت‌آمیز است 
و یک مسیر مهم برای قاچاق مواد مخدر به مرز امریکا به 
شمار می‌رود.تشریح اجساد نشان می‌دهد که این جنازه‌ها 
احتمالًا کمتر از دو سال پیش در این مکان دفن شده‌اند. 

تیراندازی مرگبار در بانک
  یک مهاجم مسلح با تیراندازی در یک بانک در شهر 
»سینسیناتی« امریکا دو نفر را کشت.به‌گزارش اسپوتنیک، 
پلیس ایالت اوهایو امریکا از وقوع تیراندازی در بانکی در 
شهر »سینسیناتی« خبر داد.پلیس اعلام کرد: این حادثه در 
ساعات آغازین کار بانک رخ داده و در این حادثه سه نفر 
کشته و ۵ نفر بشدت زخمی شدند.گفته می‌شود فرد مسلح نیز 
در این ماجرا کشته شد اما هنوز هدف وی از تیراندازی در 

بانک مشخص نشده است.

                  

 4 دزد خشن که برای سرقت چهارونیم کیلو طلا 
مردی را از سنندج تا تهران تعقیب کرده و او را 

ربودند، پس از محاکمه به اتهام آدم ربایی هر کدام از 
آنها به 15سال حبس وهمچنین به اتهام آزار وشکنجه 

به 10 سال حبس و74ضربه شلاق محکوم شدند.
 این حکم از سوی قضات شعبه دوم دیوانعالی کشور 
مهر تأیید خورد. به‌گزارش خبرنگار حوادث»ایران«، 
رسیدگی به این پرونده ازخرداد سال ٩٤ و به‌دنبال 
مراجعه صاحب یک طلافروشی در سنندج به 
پلیس آگاهی تهران شروع شد.او در اظهاراتش به 
افسر پرونده گفت: ماهی یک ‌بار از سنندج چندین 
کیلو طلا به بازار تهران می‌آورم تا در بازار زرگران 
بفروشم. امروز درحالی‌که کیف حاوی چهارونیم کیلو 
طلا را به همراه داشتم، به تهران آمدم.اما به محض 
اینکه به تهران رسیدم، چهار مرد به من حمله و با 
تهدید چاقو و قمه مرا مجبور کردند سوار ماشین آنها 
شوم. آنها در بین راه با شوکر و قمه مرا تهدید به 
مرگ کردند. سپس کیف حاوی طلا را دزدیدند و مرا 
در جاده مخصوص کرج از ماشین بیرون انداختند.با 
توجه به گفته‌های شاکی، پلیس متوجه شد او احتمالًا 
توسط یک آشنا مورد سرقت قرار گرفته‌ و این دزدی 

از پیش طراحی‌ شده بود چرا که عاملان سرقت 
می‌دانستند این مرد با خودش طلا حمل می‌کرده‌ و 
از وزن طلا نیز باخبر بودند. به‌دنبال اطلاعاتی که مرد 
طلافروش به پلیس داد، یکی از دزدان حرفه‌ای به‌نام 
فرید ردیابی و دستگیر شد. متهم به محض دستگیری 
به سرقت طلاها اعتراف کرد و گفت: طراح اصلی این 
نقشه ایرج همشهری مرد شاکی است. او به ما گفت 
که این مرد با خودش طلا حمل می‌کند. وی به گفته 
خودش از مدت‌ها قبل مرد سنندجی را در شهرشان 
تحت نظر گرفته و می‌دانست که چه روزهایی برای 
فروش طلاهایش به تهران می‌آید. ایرج خودش در 
این سرقت حضور نداشت چون می‌ترسید شناخته 
شود. در ادامه سه همدست فرید ردیابی و دستگیر 
شدند اما پلیس ردی از ایرج به دست نیاورد. فرید در 
بازجویی‌ها گفت: ایرج از ما خواست مرد طلافروش 
را از سنندج تعقیب و در تهران نقشه سرقت را اجرا 
کنیم.او بلافاصله بعد از سرقت با ما قرار گذاشت و در 
مقابل پولی که به ما داد، همه طلاها را گرفت. اما من 
قبل از اینکه کیف حاوی طلاها را به او بدهم مقداری 
از طلاها را برای خودم برداشتم. درحالی‌که دو سال 
از سرقت چهارونیم کیلوگرم طلا از مرد سنندجی 

گذشته و نشانی از ایرج به دست نیامده بود، چهار 
متهم در شعبه هفتم دادگاه کیفری یک استان تهران به 
ریاست قاضی کی‌خواه و با حضور یک مستشار پای 
میز محاکمه رفتند.در این جلسه فرید که سابقه‌ کیفری 
دارد، به‌عنوان متهم ردیف اول در جایگاه ایستاد و 
گفت: سرقت را قبول دارم. مقداری از طلاها را نیز که 
برای خودم برداشته بودم، به مادر و برادرزنم دادم.متهم 
دیگر نیز گفت: قبول دارم در جریان سرقت همراه 
دوستانم بودم اما من مرد طلافروش را شکنجه نکردم 

و آسیبی به او نرساندم. 
من فقط در سرقت نقش داشتم و اتهام‌های دیگر را 
قبول نمی‌کنم. دو متهم دیگر نیز ابراز پشیمانی کردند 
و گفتند تحت‌ تأثیر حرف‌های ایرج وسوسه شدند تا 
نقشه سرقت را عملی کنند اما حالا هیچ ردی از وی 
ندارند و نمی‌دانند او به کجا گریخته است. قضات 
شعبه هفتم در پایان جلسه هر کدام از متهمان را به 
خاطر آدم ربایی به 15سال زندان و به خاطر آزار 
و شکنجه طلافروش سنندجی به 10 سال زندان و 
74ضربه شلاق محکوم کردند. آنها همچنین به ردمال 
نیز محکوم شدند. این حکم با مهر تأیید قضات شعبه 

دوم دیوانعالی کشور روبه‌رو شد. 

      رئیس پلیس آگاهی اصفهان گفت :فردی که با معرفی خود به عنوان مجری یکی از شبکه‌های رادیویی توانسته 
بود از ۷۰ نفر حدود پنج میلیارد ریال کلاهبرداری کند طی عملیاتی در شهرستان کرج شناسایی و دستگیر شد.

 به گزارش میزان، رئیس پلیس آگاهی اصفهان گفت : فردی با شاکیان تماس می گرفت و با عنوان این که مجری 
یکی از شبکه‌های رادیویی است اعلام می‌کرد که شما برنده جایزه ویژه سفر به عتبات عالیات ما در قرعه کشی 
شده اید و با چرب زبانی خاصی آن‌ها را پای عابربانک می‌کشاند  و پس از این که شاکیان، عملیات بانکی را به 

دستور تماس گیرنده انجام می‌دادند، حساب شان خالی می‌شد. 
    سرهنگ سعید سلیمیان بیان کرد: متهم با هوش بالای خود آرزو‌ها و نیاز‌های شاکیان را در هنگام ارتباط تلفنی 
دریافته و وعده جایزه‌ای با همان موضوع به آنان می‌داد به طور مثال به شخصی که آرزوی رفتن به کربلا را داشت 
او را برنده جایزه سفر به عتبات معرفی می‌کرد. رئیس پلیس آگاهی استان اصفهان با بیان این که متهم با این شیوه 
توانسته بود از ۷۰ شهروند اصفهانی حدود پنج میلیارد ریال کلاهبرداری کند، اظهار کرد: کارآگاهان پلیس با یک 

کار علمی دقیق و حساب شده توانستند مخفیگاه متهم را در شهرستان کرج شناسایی کنند.

       

زیباترین دختر شهر ! 
   برای اولین بار است که این خانم جوان را می بینم 
در حالی که تاکنون حتی عکس او را هم ندیده بودم! 
نمی دانم او به چه دلیلی از پسرم شکایت کرده است! 
وقتی احضاریه قانونی را  دیدم، خودم به کلانتری 
آمدم تا بگویم مدتی است که از پسرم خبری ندارم. 
»فرزین« از چند ماه قبل به خدمت سربازی رفت ولی 
حدود یک ماه است که دیگر نه به مرخصی آمده و نه 

تماسی با من گرفته است و...
  پیرمرد 70 ساله در حالی که پس از نوشیدن آب، 
با دستانی لرزان لیوان خالی را روی میز می گذاشت 
درباره ماجرای گم شدن پسرش به مشاور و مددکار 
اجتماعی کلانتری »پنجتن مشهد« گفت: از روزی 
که ازدواج کردم همیشه آرزو داشتم خداوند پسری 
به من عنایت کند تا در روزگار پیری عصای دستم 
باشد و از سوی دیگر نیز نام و نسل مرا زنده نگاه 
دارد. اما گویی سرنوشت من به گونه ای دیگر رقم 
خورده بود چرا که فرزند اولم دختر بود اگر چه 
دختر و پسر فرقی ندارد اما من همواره آرزو می 
کردم تا فرزند دیگرم پسر باشد ولی این بار نیز نه 
تنها همسرم دختر به  دنیا آورد بلکه چهار فرزند بعد 
از آن ها نیز دختر شدند. دیگر موضوع علاقه ام 
به داشتن یک پسر را آشکار کرده بودم. به طوری 
که در راز و نیازهایم از خدا می خواستم پسری به 
من عطا کند به همین خاطر همسرم را نزد پزشکان 
مختلف بردم و او داروهای زیادی مصرف کرد از 
سوی دیگر من به خاطر شدت علاقه به یک فرزند 
پسر دست به دامان ائمه اطهار می شدم . آن قدر 
دعا و نذر و نیاز کردم تا این که بالاخره آرزویم 

برآورده شد.
  روزی که همسرم نتیجه سونوگرافی را نشانم داد 
گویی از خوشحالی در آسمان‌ها پرواز می‌کردم. 
هفتمین فرزندم پسر بود. من که در پوست خودم 

نمی‌گنجیدم راهی بازار شدم و مقدار زیادی اسباب 
بازی و انواع لباس های پسرانه برایش خریدم. با 
به دنیا آمدن فرزین من دیگر در این جهان زندگی 
نمی کردم گویی در عالمی دیگر قدم برمی داشتم 
و رویاهایم را به تصویر می‌کشیدم. خلاصه نمی 
گذاشتم قند در دل پسرم آب شود تا این که او 
در مقطع دبیرستان درس و مدرسه را رها کرد این 
موضوع برایم اهمیتی نداشت چرا که نمی خواستم 
کاری را که دوست ندارد انجام بدهد روزها به همین 
ترتیب سپری می شد تا این که چند ماه قبل به 
شوخی یا جدی گفت که دختری را دوست دارد 
ولی من به خواسته اش اهمیتی ندادم و به او گفتم 
وقتی خدمت سربازی را گذراندی و کار و کاسبی 
مناسبی داشتی، یا در جایی استخدام شدی بعد 
مادرت بهترین و زیباترین دختر شهر را برایت 

خواستگاری می کند.
 آن روز پسرم دیگر چیزی نگفت و در برابر 
مخالفت من اصراری نکرد. فقط گفت می خواهد به 
خدمت سربازی برود روز بعد هم وسایل شخصی 
اش را برداشت و به خدمت سربازی رفت. گاهی 
به مرخصی می آمد یا تلفنی با من صحبت می 
کرد ولی از حدود یک ماه قبل در حالی که من 
به خاطر سکته  قلبی مدت زیادی بستری بودم او 
سراغی از من نگرفته است و خبری هم از فرزین 
ندارم درحالی که به شدت نگرانش هستم ... در 
این هنگام زن جوانی که مقابل پیرمرد نشسته بود، 
تصویر فرزین و پیرمرد را در صفحه گوشی تلفنش 
نمایان کرد و در مقابل چشمان حیرت زده پیرمرد 
گفت: من عروس شما و همسر فرزین هستم او در 
کنار من زندگی می کرد و به خدمت سربازی نرفته 

بود! دو ماه دیگر نیز پسرمان به دنیا می آید و ... 

در امتداد تاریکی

کلاهبرداری مجری قلابی رادیو
از70 نفر

حوادث

روابط عمومی 
مصرف آبزيان باعث كاهش درصد سكته هاي قلبي مي شود شیلات هرمزگان 

100 سال حبس برای سرقت 4 کیلو طلا 

   در روزهای اخیر حافظان امنیت کشورمان 
در وزارت اطلاعات موفق شدند دو تیم 
تروریستی را که از غرب کشور قصد نفوذ 
داشتند منهدم کنند و مرزبانان نیروی 
انتظامی نیز در مرز با پاکستان موفق شدند 
دو حمله گروهک های تروریستی را خنثی 

سازند.
  به گزارش تسنیم اداره کل اطلاعات استان 
کرمانشاه با صدور اطلاعیه‌ای ضربات وارد 
آمده به دو تیم تروریستی را تشریح کرد. 
در این اطلاعیه آمده است: با اقدامات 
اطلاعاتی و عملیاتی سربازان گمنام امام 
زمان)عج( در اداره کل اطلاعات استان 

کرمانشاه و کردستان دو تیم تروریستی 
وابسته به کشورهای متخاصم در غرب 
کشور مورد ضرب قرار گرفتند.  به دنبال 
ترور سرگرد حسن ملکی فرمانده راهنمایی 
و رانندگی شهرستان روانسر که در شامگاه 
بیست و سوم مرداد ماه رخ داد، سربازان 
گمنام اداره کل اطلاعات استان کرمانشاه  
12 نفر از عوامل و مرتبطان به این اقدام 
تروریستی را شناسایی و بیست و پنجم 
مرداد ماه دستگیر کردند.در اقدامی دیگر 
در تاریخ سوم شهریور ماه امسال تیم 
نظامی وارداتی گروهک تروریستی که با 

هدف انجام اقدامات خرابکارانه وارد کشور 
شده بود شناسایی شد و پیش از هرگونه 
اقدامی مورد ضربه قرار گرفت.در درگیری 
مسلحانه با این تیم خرابکار دو عنصر 
گروهک معدوم شدند و یکی از آن ها 
دستگیر شد، از این تیم‌های تروریستی چند 
قبضه سلاح  کلاشینکف، نارنجک، وسایل 
ارتباطی و وجه نقد کشف وضبط شده است.
همچنین به گزارش پایگاه اطلاع رسانی 
شهدای ناجا، سردار حسین اشتری فرمانده 
نیروی انتظامی گفت: یکی از گروهک های 
تروریستی، تحرکاتی را در جداره مرز ایران 

و پاکستان داشتند که با هوشیاری مرزبانان 
و اقدام به موقع، تحرکات آن ها خنثی شد. 
وی افزود: با سرعت عمل مرزبانان غیور، 
تروریست ها ناگزیر به فرار به سمت خاک 
پاکستان و از نوار مرزی خارج شدند. در 
این درگیری مرزبانان توانستند ضرباتی را 
به تروریست ها وارد کنند که تعدادی از آن 
ها به هلاکت رسیدند و تعدادی نیز زخمی 
شدند.از سوی دیگر فرماندار سراوان در 
جنوب شرق سیستان و بلوچستان نیز 
گفت: برجک مرزی میل 160 و 161 این 
شهرستان در غروب چهارشنبه 14 شهریور 
مورد هدف حمله کور گروهک تروریستی 
جیش الظلم قرار گرفت که با هوشیاری 

نیرو‌های مرزبانی و سپاه ناکام ماندند.

انهدام 2 تیم تروریستی در کرمانشاه 

    با تلاش ماموران آگاهی استان البرز، مرد 40 
ساله‌ای که از سوی اعضای باند گروگانگیران 
ربوده شده بود؛ رها و به آغوش خانواده‌اش 

بازگشت. 
  به گزارش جام جم آنلاین از ایسنا، سرهنگ 
جواد صفایی با اعلام این خبر گفت: در پی 
دریافت یک فقره پرونده نیابت قضایی از یکی 
از شهرهای جنوبی کشور به پلیس آگاهی استان 
البرز، مبنی بر ربوده شدن مرد 40 ساله توسط 
افراد ناشناس، با توجه به حساسیت موضوع 
پیگیری پرونده در دستور کار ماموران این 
پلیس قرار گرفت.وی افزود: بلافاصله شاکی 
پرونده که برادر فرد ربوده شده بود به پلیس 
آگاهی دعوت و در تحقیقات ابتدایی از وی 
محرز شد نامبرده راننده کامیون است که اوایل 
شهریور ماه امسال برای حمل بار به جنوب 
کشور رفته است.این مقام انتظامی به عدم تماس 
راننده کامیون با خانواده‌اش و نیز خاموش 

بودن تلفن همراهش پس از گذشت چند روز 
اشاره و بیان کرد: فرد ناشناسی ضمن تماس با 
خانواده‌اش، مبلغ 3 میلیارد و 500 میلیون ریال 

پول در قبال آزادی وی درخواست می‌کند.
سرهنگ صفایی گفت: رباینده از برادر ربوده 
شده می‌خواهد برای دادن پول به آدرسی که 
در کرج به وی می‌دهد برود و بعد از تحویل 
مبلغ، فرد گروگان را که در جنوب کشور است 
رها می‌کند .این مقام انتظامی ادامه داد: با توجه 
به اهمیت موضوع، اکیپی از کارآگاهان مجرب 
این پلیس با اقدامات اطلاعاتی و به صورت 
نامحسوس به محل قرار رباینده اعزام و یک 
دستگاه خودرو وانت پیکان با 2 نفر سرنشین 
که منتظر سوژه خود بودند را مشاهده کردند.
وی تصریح کرد: برادر فرد ربوده شده با هدایت 
ماموران و جلب اعتماد ربایندگان سوار بر 
خودرو متهمان شده و ماموران پس از تعقیب 
خودرو در یک فرصت مناسب و طی یک 

عملیات غافلگیرانه، خودرو مذکور را متوقف 
و ربایندگان را در حالی که قصد فرار داشتند 
با رعایت قانون به کارگیری ساح متوقف و 

دستگیر کردند.
رئیس پلیس آگاهی استان البرز بیان کرد: 
متهمان در بازجویی‌های اولیه اعتراف کردند 
که فرد ربوده شده را در منزلی در شهرستان 
فردیس حبس کرده و 2 نفر از همدستان شان 
مراقب وی هستند.این مقام انتظامی گفت: 
ماموران بلافاصله به محل مورد نظر اعزام و 
با رعایت موارد حفاظتی و امنیتی وارد منزل 
شده و هر 2 متهم را دستگیر و گروگان را آزاد 
کردند.سرهنگ صفایی خاطرنشان کرد: هر 4 
نفر از اعضای باند، پس از انتقال به پلیس آگاهی 
به جرم خود مبنی بر آدم ربایی با هدایت 2 
نفر دیگر که سرکرده اصلی باند هستند اعتراف 
کرده که با راهنمایی آنها 2 متهم دیگر دستگیر و 

تحویل مراجع قضائی شدند..

انهدام یک باند آدم‌ ربایی در البرز

فرمانده انتظامی شهرستان قشم از دستگیری قاتل    
متواری در شهرستان خبر داد.

   به گزارش فارس و به نقل از پایگاه خبری پلیس، 
حسین الهى بیان داشت: مدتی پیش در پی وقوع 
قتل دریکى از روستاهاى شهرستان قشم موضوع 
به صورت ویژه در دستورکار ماموران پلیس آگاهى 
شهرستان قرار گرفت.وی افزود: با بررسی‌های فنی 
و اقدامات شبانه‌روزى پلیس هویت مقتول )الف-ن( 
شناسایی و سرنخ‌هایى از چگونگی وقوع حادثه 

بدست آمد.
فرمانده انتظامى شهرستان قشم ادامه داد:در 
پرونده‌هاى قتل به دلیل وجود ظرافت‌هاى قضایى، 

شیوه و شگردهای فنى و پیچیدگی‌هاى خاص، دقت 
در اولویت قراردارد و پرونده مذکور از این قاعده 
مستثنى نبود.الهی تصریح کرد: برابر بررسى‎هاى به 
عمل آمده مقتول به دلیل اختلافات خانوادگی با 
همسرش، چند ماه قبل تصمیم به جدایى از وى را 

داشته است که از این تصمیم منصرف می‌شود.

وى اظهار داشت: پس از پشیمانی مقتول از تصمیم 
براى متارکه با همسر خود و به قصد حل مشکل و 
احتمالا انتقام‌جویى با او در یکى از مسیرهاى متروکه 

روستایى در قشم قرار ملاقات را فراهم می‌کند.
الهی بیان داشت: همسر مقتول به همراه فردی دیگر 
در محل ملاقات حاضر می‌شود که پس از مشاجره و 

درگیری با شوهرش، قاتل 25 ساله )فرد همراه همسر 
مقتول ( مقتول را با ضربات متعدد چاقو از ناحیه 
گردن و بازو مورد اصابت قرار داده و وی را به قتل 
رساند.فرمانده انتظامى قشم تصریح کرد: پرونده در 
حال پیگیرى و تحقیقات تکمیلى بوده و قاتل و همسر 

مقتول با دستور مقام قضایى در بازداشت هستند.

فرمانده انتظامی قشم خبر داد

دستگيرى قاتل متوارى در قشم 

معاونت اجتماعي فرماندهي
 انتظامي استان هرمزگان
 اداره آموزش همگانی

حفظ تعادل بین کار و زندگی بر سلامت جسم، روان و بالا رفتن احساس رضایت 
بسیار تأثیرگذار است؛ پس لازم است برای اوقات فراغت هم برنامه داشته باشیم

سر جوانی که به اتهام آزار و اذیت یک زن بازداشت شده بود 
به بازپرس گفت این زن و برادرش برای اخاذی از من چنین 

شکایتی را مطرح کرده‌اند.
»ایران«،  جنایی  خبرنگار  گزارش  به 
اداره  به  ساله‌ای   55 زن  پیش  چندی 
پلیس رفت و از راننده یک پراید به اتهام تعرض شکایت کرد. او گفت: من فروشنده پوشاک هستم. مدتی قبل سوار یک خودروی پرایدی شدم. راننده سر صحبت را 
باز کرد و با هم آشنا شدیم اما وی به بهانه‌ای مرا به منطقه قلعه حسن خان برد و مورد آزار و اذیت قرارداد من هم برا یگوشی انتقام  تلفن همراهش را دزدیدم. با شکایت 
زن میانسال تحقیقات به دستور بازپرس شعبه هشتم دادسرای امور جنایی تهران آغاز شد. در بررسی‌های صلفن همراهم است را منتشر خواهد رد.او ادامه دا

    جانشین فرمانده انتظامي شهرستان جلفا از کشف 
6 هزار و 320 عدد خمیر دندان قاچاق به ارزش یک 

میلیارد و 300 میلیون ریال خبر داد. 
   سرهنگ »حسن نعلبندی زاده« در گفت و گو با 
خبرنگار پايگاه خبري پليس در تشریح این خبر، 
اظهار داشت: ماموران پلیس آگاهی شهرستان جلفا 

حین كنترل خودروهاي عبوري در یکی از محور های 
مواصلاتی به یک دستگاه خودرو مشكوک و آن را 

توقیف كردند.
وي با بیان اینکه در بازرسي از خودرو توقیفی، 6 
هزار و 320 عدد خمیر دندان به ارزش یک میلیارد 

و 300 میلیون ریال که فاقد هر گونه بر چسب 
مجوز بهداشتی )طرح سیب( بود، به همراه برچسب 
های بهداشتی فله ای داخل کیسه جداگانه کشف 
 شد.جانشین انتظامي جلفا با بیان اینکه در این رابطه  
یک دستگاه خودرو توقیف و یک متهم دستگیر و 
 تحویل مقامات قضائی شد از شهروندان درخواست کرد
 تا در صورت اطلاع از هرگونه قاچاق کالا موضوع 
را در اسرع وقت با شماره تلفن های 110 و 197 به 

پلیس گزارش کنند.

خمیر دندان های میلیاردی بدون استفاده ماند

    عضو شورای اسلامی شهر تهران در خصوص آخرین وضعیت فردی که مقابل شهرداری خودسوزی کرده گفت: سوختگی به ریه رسیده و چاره‌ای جز 
تنفس مصنوعی نیست. 

   به گزارش جام جم آنلاین از فارس، مجید فراهانی عضو شورای شهر تهران درباره آخرین وضعیت فردی که مقابل شهرداری مرکز خودسوزی کرده 
بود گفت: به عیادتش رفتم کادر اورژانس بیمارستان سوانح سوختگی شهید مطهری تمام تلاششان را می‌کنند اما حال مصدوم با 69 درصد سوختگی 
عمیق خوب نیست.وی ادامه داد: سوختگی به ریه رسیده و چاره‌ای جز تنفس مصنوعی نیست.هفته پیش یک مرد در حالی که دو فرزند و برادرش 
نیز همراه وی بودند خودش را جلوی شهرداری تهران به آتش کشید.وی بدون توجه به فریادهای مردم و پلیس خود را آتش زد. گفته می شود وی 

به شهرداری تهران بدهکار بوده است.

آخرین وضعیت فردی که مقابل شهرداری خودسوزی کرد

   پلیس کرمان قاچاقچی موادمخدر را در انتقال 35 کیلوگرم هرویین 
و حشیش ناکام گذاشت.

  جانشین فرماندهی انتظامی استان کرمان اظهارکرد:  پلیس  
خودروی پژو 405  مشکوک را در شهر کرمان تعقیب کرد و 

در حوالی پل شهید بادپا به  راننده این خودرو دستور ایست داد.
به گزارش خبرنگار خراسان سرهنگ فرشید افزود: ماموران پلیس 

بعد از توقف خودرو ی متهم ،به قصد دستگیری وی از خودرو 
پیاده شدند اما قاچاقچی بعد از پیاده شدن نیروهای پلیس ،با 
خودرو به سمت آن ها  حمله کرد اما با تلاش ماموران پلیس 
قاچاقچی دستگیر شد. وی خاطرنشان کرد: در بازرسی از 
خودروی قاچاقچی 19 کیلوگرم هرویین و 16 کیلوگرم حشیش 

کشف شد.

کشف  35 کیلوگرم هرویین از یک قاچاقچی



  معاون توسعه روستایی و مناطق محروم رئیس 
جمهورگفت: امسال هفت هزار و ۷۵۰ میلیارد ریال از 
اعتبارات بانکی به طرح‌های اشتغال زایی روستائیان 

اختصاص یافت.
  به گزارش صدا و سیما مرکز خلیج فارس؛ سید ابوالفضل 
رضوی در نشست امضای تفاهم نامه همکاری معاونت 
توسعه روستایی رئیس جمهوری و سازمان منطقه آزاد 
قشم افزود: سهم هرمزگان از اعتبارات روستایی بیش از 

۴۱۲ میلیارد تومان است.وی با بیان اینکه جزیره قشم به 
عنوان منطقه آزاد می‌تواند به یک منطقه نمونه در خصوص 
مهاجرت معکوس و اشتغالزایی روستایی تبدیل شود گفت: 
جدا از سهمیه استانی، در بخش تامین تسهیلات وام از 
بانک عامل با کارمزد هشت درصد به مردم این منطقه 

داده می‌شود.
معاون رئیس جمهور با اشاره به اینکه زمان برگشت مبلغ 
وام بسته به نوع طرح می‌تواند تا سه سال دوره تنفس 

داشته باشد، افزود: متقاضیان فاقد سند ملکی به عنوان 
تضمین، می‌توانند تا ۲۰۰ میلیون تومان سفته در اختیار 
بانک قرار دهند.رئیس هیات مدیره و مدیرعامل سازمان 
منطقه آزاد قشم نیز در این نشست با اشاره به توسعه 
متوازن در سراسر جزیره قشم گفت: هر چند سازمان 
منطقه آزاد در غرب جزیره مسئولیتی ندارد، اما نمی‌تواند از 
مشکلاتش چشم پوشی کند چرا که ایجاد شکاف طبقاتی 

باعث ایجاد معضل در جزیره می‌شود.

مومنی افزود: توسعه قشم باید چند وجهی و اساس آن 
 با توجه به جوامع محلی و روستایی بنا شود.وی گفت: 
هم اکنون با یک شیب مناسب در حال تبدیل کردن 
صنعت گردشگری به عنوان اولویت اول توسعه در قشم 
هستیم.مومنی افزود:: تولید یک هزار مگابایت برق در 
قشم نیز در دستور کار قرار دارد که ۷۰ مگابایت آن به 
شبکه تزریق شده است و در فروردین ۱۳۹۸ میزان ۳۵۰ 

مگابایت نیز به شبکه منتقل می‌شود.

وی گفت:: نیروگاه خورشیدی ۱۰ مگابایتی در ۱۳۹ روز 
ساخته شد و ۵۰ مگابایت دیگر نیز در دست ساخت 
است.مدیرعامل سازمان منطقه آزاد قشم افزود: تفاهم نامه 
همکاری منعقد شده با معاونت روستایی رئیس جمهوری 
این امکان را به روستانشینان می‌دهد که برای اجرای 
طرح‌های اشتغال زایی خود بدون نیاز به ثبت تعاونی و تنها 
در صورت داشتن صلاحیت و تاییدطرح مورد نیاز از سوی 

دولت، از تسهیلات کم بهره بانکی استفاده کنند.

معاون رئیس جمهور:

۴۱۲ میلیارد سهم هرمزگانی‌ها از اعتبارات اشتغال روستائیان

  رئیس موسسه تحقیقات علوم شیلاتی کشور اعلام 
کرد: با اقدام های انجام شده در چهار سال اخیر، رشد 
»کشند قرمز« در آب های خلیج فارس و دریای عمان 

متوقف شده است.
  به گزارش ایرنا، پدیده کشند قرمز )Red tide( با شکوفایی 
 جلبکی فیتوپلانکتون های مضر در آب های دریا اتفاق 
می افتد؛ دو عامل اصلی ازدیاد این موجودات، افزایش دما 
و مواد مغذی به خصوص مواد فسفردار و نیترات ها است؛ با 
تخلیه پساب های صنعتی و خانگی در دریا، غذای مورد نیاز 
فیتوپلانکنون ها فراهم می شود و جمعیت آنها رشد می‌کند که 

سبب تغییر رنگ آب دریا به رنگ سرخ می شود.
برخی از این فیتوپلانکتون ها از خود سمی ترشح می کنند که 
می تواند باعث تخریب آبشش ماهی ها شود یا اینکه با مرگ 
فیتوپلانکتون ها، باکتری های تجزیه کننده بقایای مرده آنها، 
اکسیژن محلول آب را مصرف می کنند و در نتیجه ماهی ها 

و دیگر آبزیان منطقه دچار کمبود اکسیژن شده و می میرند.
با گسترش این گونه از فیتوپلانکتون های گیاهی که از سال 
87 در آبهای خلیج فارس و دریای عمان مشاهده شد، 
خسارت های زیادی به ماهیگیران استان های هرمزگان، 
بوشهر و خوزستان وارد آورد؛ از این رو موسسه تحقیقات 

علوم شیلاتی کشور وارد عمل شد و پنج ایستگاه تحقیقاتی 
سورو، اسکله شیلات، پارک دولت، بین قشم و هرمز، شمال 

غربی هرمز در محدوده بندرعباس مستقر کرد.
برای مقابله با این پدیده تست آزمایشگاهی تشخیص سم، 
اعزام یک هیات سه نفره از متخصصین موسسه تحقیقات 
علوم شیلات ایران به کشور جمهوری کره برای استفاده از 
تجربیات دیگر کشورها و عملیات آزمایشی رُس پاشی در 

آبهای ساحلی بندرعباس در دستور کار قرار گرفت.
تهیه دستورالعمل مبارزه با کشند قرمز در کارگاه های تکثیر 
و مزارع پرورشی میگو و ابلاغ آن به دستگاه های اجرایی، 
تشکیل کارگروه های مختلف در کمیته علمی به منظور تعیین 
شرح وظایف تمامی ارگان های دریایی ذیربط و همکاری 
با دانشگاه ها، راه اندازی اتاق ویژه در پژوهشکده اکولوژی 
خلیج فارس و دریای عمان با هدف پایش ماهواره ای روزانه 
آبهای خلیج فارس و دریای عمان از دیگر اقدام های انجام 

شده بود.
هدف از این اقدام ها پیش بینی و پیشگیری گسترش کشند 
قرمز و طراحی و ساخت سازه های بتنی فیلترینگ برای 
احداث فیلتر طبیعی در محل های ورود پساب های منتهی 
به دریا در منطقه ساحلی بندر عباس و کاهش آلاینده های 

ساحلی و فیلتر کردن آبهای آلوده و عامل ازدیادکننده بود.
»محمد پورکاظمی« رئیس موسسه تحقیقات علوم شیلاتی 
کشور درباره نتیجه این اقدام ها به ایرنا گفت: مجموع 
پایش‌های انجام شده تا سال گذشته نشان می دهد که این 
پدیده در آبهای خلیج فارس و دریای عمان در مدت چهار 

سال گذشته رشد نکرده است.
وی افزود: پایش برخط کشند قرمز در پژوهشکده تحقیقاتی 
در بندرعباس در کنترل این پدیده تاثیرگذار بوده است زیرا 
تصاویر دریافتی نشان می دهد لکه های این پدیده در 
آب‌های خلیج فارس و دریای عمان به شکل پراکنده بوده 
و به همین دلیل راحت تر توانستیم این پدیده را کنترل کنیم؛ 

اگر توده ها متراکم بود، می توانست بحران جدی ایجاد کند.
رئیس موسسه تحقیقات علوم شیلاتی کشور تاکید کرد: با 
اینکه این پدیده در آبهای جنوب کشور کنترل شده است، 
اما وجود آلاینده ها در آب می تواند سبب رشد و شکوفایی 

کشند قرمز شود.
پورکاظمی گفت: گشت های تحقیقاتی به طور مستمر کشند 
قرمز را در آبهای خلیج فارس و دریای عمان بررسی می‌کنند 
و در نیمه دوم امسال وضعیت جدید پدیده کشند قرمز اعلام 

می شود.

رئیس موسسه تحقیقات علوم شیلاتی:
رشد »کشند قرمز« در خلیج فارس متوقف شده است

  استاندار هرمزگان نوید افتتاح و وارد مدار 
شدن فاز اول آب‌شیرین‌کن 100 هزار مترمکعبی 
بندرعباس را طی دو هفته آینده به مردم داد و 
گفت: مقرر گردیده طی هر سه الی چهار ماه 20 
هزار مترمکعب از آن وارد مدار شود که با افتتاح 
کامل آن و راه‌اندازی آب‌شیرین‌کن یک‌میلیون 
مترمکعبی بار بزرگی از دوش منطقه برداشته 
خواهد شد و سد استقلال میناب نیز برای تأمین 
آب شرب شهرستان و کشاورزی منطقه در نظر 

گرفته می‌شود. 
  به گزارش ایسنا، فریدون همتی در شانزدهمین 
سالگرد ارتحال حجت‌الاسام عباسی ضمن 
گرامیداشت یاد و خاطره آن شخصیت مبارز و 
انقلابی، گفت: وی شخصیتی بزرگ و انقلابی بود که 
امروز مردم میناب با حضور باشکوه خود در مراسمی 
که به بهانه سالگردشان تدارک دیده‌شده است، یاد و 

خاطرشان را بیش‌ازپیش گرامی داشتند. 
استاندار هرمزگان به اتفاقات اخیر در کشور و تأثیر 
آن بر اقتصاد مردم اشاره کرد و افزود: گرانی و 
مشکلاتی به وجود آمده که همه باید تلاش کنیم و 
آن را به حداقل برسانیم و با همراهی مردم به فرمایش 
مقام معظم رهبری این وضع طولانی نخواهد بود و با 
ایستادگی مردم، دشمن عقب‌نشینی خواهد کرد. وی، 
میناب را یکی از شهرستان‌های فعال و تأثیرگذار 
کشور دانست و اظهار کرد: یکی از دغدغه‌های به‌حق 

مردم این منطقه موضوع آب است. 
همتی به خشک‌سالی‌های اخیر در سال‌های اخیر 
اشاره کرد و گفت: طی جلسات متعددی که با 
وزارت کشور و به‌صورت ویژه با وزارت نیرو داشتیم 
مقرر گردید تأمین آب شرب بندرعباس، خمیر و 
روستاهای مسیر آن از طریق آب‌شیرین‌کن تأمین 
شود. استاندار هرمزگان، گفت: همان‌گونه که وزارت 
نیرو دغدغه تأمین آب شرب مردم منطقه را دارد بنده 
نیز به‌عنوان خادم مردم و دولت به همه امور توجه 

داشته باشم. 

وی، ادامه داد: اگر تنها به فکر تأمین آب شرب مردم 
باشیم پس تکلیف کسب‌وکار، کشاورزی و معیشت 

مردم چه می‌شود. 
همتی با بیان اینکه نقش میناب یک نقش محلی و 
منطقه‌ای نیست، تصریح کرد: محصولات کشاورزی 
خارج از فصل تولیدشده در این شهرستان، کل کشور 
را پوشش می‌دهد و اگر این چرخه تولید از کار بیفتد 
باید با فروش بیشتر نفت، واردات این محصولات در 

برخی فصول افزایش می‌یابد. 
عالی‌ترین مقام دولتی هرمزگان، گفت: در خصوص 
صرفه‌جویی در مصرف آب کشاورزی نیز بالغ‌بر 4 
هزار هکتار از اراضی کشاورزی این شهرستان به 

آبیاری نوین)قطره‌ای( مجهز خواهد شد. 
استاندار هرمزگان نوید افتتاح و وارد مدار شدن فاز 
اول آب‌شیرین‌کن 100 هزار مترمکعبی بندرعباس را 
طی دو هفته آینده به مردم داد و افزود: مقرر گردیده 
طی هر سه الی چهار ماه 20 هزار مترمکعب از این 
آب وارد مدار شود که با افتتاح کامل آن و راه‌اندازی 
خلیج‌فارس  مترمکعبی  یک‌میلیون  آب‌شیرین‌کن 
بار بزرگی از دوش منطقه برداشته خواهد شد 
و سد استقلال میناب نیز برای تأمین آب شرب 
شهرستان و کشاورزی منطقه در نظر گرفته می‌شود. 
وی، تصریح کرد: در کرگان، تیاب و سایر بنادر 
کوچک و روستاهای ساحلی نیز در صدد ایجاد 
آب‌شیرین‌کن‌هایی هستیم که آب شرب آن‌ها را از 

این طریق تأمین کنیم. 
نماینده عالی دولت در هرمزگان به سفر اخیر ریاست 
جمهور به این استان اشاره کرد و گفت: در این سفر 
احداث بیمارستان 160 تخت خوابی میناب که شرق 
هرمزگان را تحت پوشش خود قرار خواهد داد، مصوب 
کردیم و با صحبت‌های صورت گرفته با دکتر داوودی 
رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان نیز مقرر 
گردید به‌زودی اقدامات اولیه آن انجام شود. استاندار 
هرمزگان، خاطرنشان کرد: بازسازی جاده تیاب با 

توجه به اهمیت آن به‌زودی آغاز خواهد شد. 

استاندار هرمزگان خبر داد
فاز اول آب‌شیرین‌کن بندرعباس 

وارد مدار می‌شود

شهرستان

یکشنبه 18 شهریور 1397

28 ذی الحجه 1439

 سال هفدهم شماره 2848

امام جمعه موقت قشم:
قوه قضائیه با مفسدان اقتصادی به شدت برخورد کند 
  امام جمعه موقت قشم با بیان اینکه قوه قضاییه با شدت و حدت 
با مفسدان اقتصادی برخورد کند گفت: چرا قوه قضاییه از اعلام اسامی 
مفسدان خودداری می‌کند. به گزارش فارس، حجت الاسام علی 
عرفان‌پور در خطبه‌های نماز جمعه این هفته قشم در جمع نمازگزاران 
با بیان اینکه برخی با پول‌های دیگران به خرید کالا اقدام می‌کنند 
تا قحطی ایجاد شود، افزود: افرادی که به احتکار کالا در شرایط 
فعلی دست می‌زنند تا مردم نسبت به نظام و انقلاب دلسرد شوند در 
زمین دشمن بازی می‌کنند.وی با اشاره به اینکه احتکار کالا ظلم به 
مردم است، تصریح کرد: چرا باید کالایی را که با ارز 3 هزار تومانی 
خریداری شده است را با توجه به قیمت ارز 12 هزار تومانی به فروش 
رساند.امام جمعه موقت قشم ادامه داد: در شرایط فعلی مردم برای حفظ 
نظام و انقلاب به صحنه بیایند و نسبت به ارزش‌ها بی‌تفاوت نباشند.
وی از مردم خواست تا اگر از انبار کالاهای احتکار شده مطلع شدند 
به مسئولان اطلاع دهند، تصریح کرد: ما هم در راه مبارزه با آمریکا و 
استکبار گام برداشتیم و امروز باید بر سر حرف خود بمانیم و این مبارزه 
را تا پایان ادامه دهیم.عرفان‌پور با تأکید بر اینکه قوه قضاییه با شدت 
و حدت با مفسدان اقتصادی برخورد کند، ادامه داد: چرا قوه قضاییه 
از اعلام اسامی مفسدان خودداری می‌کند در حالی که باید به مردم 
اعلام شود تا نسبت به برخورد با مفسدان دلگرم شوند.وی خاطرنشان 
کرد: طولانی شدن زمان زندان و یا محاکمه باعث می‌شود که مفسدان 
اقتصادی فرصتی برای فرار به دست بیاورند و در نتیجه مردم از برخورد 
با متخلفان دلسرد می‌شوند.عرفان‌پور از مردم خواست که از هجوم برای 
خرید کالاها خودداری کنند و تنها به میزان نیاز خود خرید انجام دهند.

امام جمعه بشاگرد:
جابجایی دانش‌آموزان و معلمان با وانت زیبنده نیست

  امام جمعه بشاگرد با تاکید بر توجه جدی به سهم مردم بشاگرد از 
توسعه مکران گفت: جابجایی مردم، دانش‌آموزان و معلمان بشاگردی 
با وانت یا موتورسیکلت زیبنده این شهرستان نیست.به گزارش فارس، 
حجت‌الاسام علی بهروزه در خطبه‌های این هفته شهرستان با اشاره 
به توسعه مکران اظهار داشت: مردم این شهرستان که در قلب مکران 
زندگی می‌کنند انتظار دارند این توسعه تنها در حوزه ساحل نباشد و 
مردم بشاگرد نیز از توسعه مکران سهمی داشته باشند.وی با تاکید بر رفع 
دغدغه‌ها و مشکلات دانش‌آموزان بشاگری در حوزه‌های مختلف افزود: 
دغدغه جدی مسؤولان و مردم و همچنین دانش‌آموزان و اولیای آنان 
صرفا متوجه آموزش و پرورش نیست، این نهاد باید به‌عنوان مهم‌ترین 
زیرساخت علمی فرهنگی، معنوی و اقتصادی به کمک دیگر نهادها به 
رفع مشکلات حوزه آموزش بپردازد.امام جمعه بشاگرد از قشر جوان 
و نوجوان به عنوان مهم‌ترین و بهترین سرمایه کشور یاد و تصریح‌کرد: 
آموزش و پرورش شهرستان بشاگرد و سایر نهادهای مستقر در این 
شهرستان و حتی استان برای رفع مشکلات قشر جوان و نوجوان 
همت کنند.حجت‌الاسام بهروزه با تاکید بر این‌که مسوولانی که در 
برابر مشکلات مردم کوتاهی می‌کنند باید در پیشگاه خدواند پاسخگو 
باشند، افزود: مشکل ایاب و ذهاب مردم و دانش‌آموزان بشاگردی مرتفع 
گردد، جابجایی دانش‌آموز دختر یا پسر بشاگری و یا معلم با وانت 
و موتورسیکلت زیبنده این شهرستان نیست.وی ادامه داد: بارها این 
مشکل را از تریبون نمازجمعه بیان کرده‌ام، شهرداری‌ها به طور جدی 
به رفع این مشکل بپردازند، تامین هزینه تهیه خودروی ون یا اتوبوس 
کار سختی نیست.امام جمعه بشاگرد با اشاره به عشق و ارادت مردم 
به اهل بیت)ع( اظهارداشت: یکی از امتیازات مهم و ویژه نظام مقدس 
جمهوری اسلامی به خصوص در این شهرستان، توجه به منابر، تکایای 
و به ساخت حسینیه و برگزاری عزاداری اباعبدالله الحسین)ع( است.
بهروزه در ادامه افزود: برخی روستاها فاقد ابتدایی‌ترین امکانات هستند 
و مردم روستا علیرغم این‌که از خود، خانه‌ای ندارند اما در آبادانی خانه 
خدا و حسینیه‌ها می‌کوشند که این نشان از اوج عشق و ارادت مردم به 
ائمه اطهار)ع( به ویژه امام حسین)ع( است. امام جمعه بشاگرد در ادامه 
با تاکید بر مسجدمحوری برنامه‌های فرهنگی بیان‌داشت: ضروری است 
تا مردم و خیران برای احداث مسجد در چنین روستاهایی اقدام کنند تا 

کلیه مراسم و برنامه‌ها با محوریت مساجد برگزار شود.

جشن‌های قصه‌گویی در مراکز کانون پرروش هرمزگان 
  جشن‌های قصه‌گویی مراکز کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان 
هرمزگان با شعار »خوب زندگی کردن تمرین می‌خواهد« در 15 مرکز 
فرهنگی هنری کانون پرورش هرمزگان در حال برگزاری است.به گزارش 
روابط عمومی کانون هرمزگان، هم‌زمان با برگزاری بیست‌و یکمین 
جشنواره بین‌المللی قصه‌گویی، مرکز فرهنگی هنری شماره 3 بندرعباس 
با حضور قصه‌گویان منتخب خود جشن قصه‌گویی را برگزارکرد.فاطمه 
غفاری مربی مسئول کانون شماره 3 بندرعباس »مرکز فراگیر« گفت: 
این جشن با حضور عبدالرسول معینی پیشکسوت استان وبرگزیده 
پیشین قصه‌گویی در بخش پدربزرگ وقصه‌گویان منتخب در تمامی 
گروه‌های سنی برگزارشد.وی افزود: قصه‌گویان در بخش‌های پدربزرگ 
ومادربزرگ، افراد بالای 18 سال، نوجوانان 14 تا 18 سال و قصه‌گویان 
عمومی » قصه‌های 90 ثانیه‌ای« قصه‌های خود را روایت کردند.مربی 
مسئول کانون فراگیر افزود: در حاشیه‌ی این جشن، نمایشگاهی از 
کتاب‌های کلر ژوبرت نویسنده و مترجم فرانسوی و قصه‌های الکترونیکی 
با محتوای قصه‌گویی در معرض دید شرکت‌کنندگان قرار گرفت.گفتنی 
است کارگاه قصه‌گویی با موضوع» شیوه‌های قصه‌گویی، نقش ابزار در 
پیشبرد قصه و چگونگی استفاده از گویش محلی در قصه‌ها توسط فاطمه 
غفاری برگزارشد.قصه‌گویی عبدالرسول معینی پیشکسوت استان، حضور 
فعال 30 نفر از اعضای نوجوان ، شعرخوانی عبدالحمید انصاری نسب 
شاعراستان و مربی کارگاه‌ شعر مرکز فرهنگی هنری شماره 3 بندرعباس، 
قصه‌گویی خدیجه حاجی‌زاده مربی ادبی مرکز از دیگر برنامه‌های اجرا 

شده در این جشن بود.

اعزام ۲۲ گروه جهادی به مناطق محروم میناب 
  همزمان با رزمایش سراسری محمد رسول الله دو، ۲۲ گروه جهادی 
به مناطق محروم میناب اعزام شدند.به گزارش خبرگزاری صداوسیما 
مرکز خلیج فارس؛ مسئول بسیج سازندگی سپاه ناحیه میناب گفت: 
این گروه های جهادی در دسته‌های هفت تا بیست نفره بصورت 
بسیج محلات، طلاب و جامعه‌های زنان، پزشکی و دانشجویی، برای 
خدمات‌رسانی به مناطق محروم این شهرستان اعزام شدند.ستوان یکم 
پاسدار احمد رنجبرزاده کلیبی افزود: تا پایان این رزمایش یک مسجد 
و سه خانه مددجویی با تلاش این گروه‌های جهادی به بهره برداری 
می‌رسد.رزمایش سراسری بسیجیان محمد رسول الله دو از 9 شهریور 

آغاز شده است و تا ۲۹ شهریور ادامه دارد.

خبری

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           

کد جنگل و مرتع 

1504

 شما می توانید با ارسال منابع طبیعی به شماره 10008590 
به آدرس و اطلاعات منابع طبیعی و آبخیزداری استان هرمزگان دسترسی پیدا کنید

 فرماندار جاسک گفت:با تصویب کلیات 
طرح و ارتقاء جاسک به منطقه آزاد 
در مجلس شورای اسامی تحولات 
اقتصادی و سرمایه گذاری عظیمی در این 

شهرستان ایجاد می شود.
محمد رادمهر در گفتگو با مهر با بیان اینکه 
سهم مردمان بومی شهرستان جاسک در طرح 
منطقه آزاد دیده شود گفت: با موافقت طرح 
منطقه آزاد شدن جاسک در کمیسیون اقتصادی 
مجلس به‌عنوان  لایحه ایجاد مناطق آزاد 
تجاری و صنعتی در کمیسیون اقتصادی مجلس 
و تصویب کلیات آن در مجلس شورای اسلامی 
و رونق اقتصادی در شهرستان های مرزی با 
فعال کردن بخش صادرات تولیدات داخلی 
و وارد کردن کالاهای مورد نیاز و ملزومات 
کارخانه های  تولیدی در اقتصاد کشور 

بیان داشت:  نیز می‌تواند موثر باشد.رادمهر 
ایجاد منطقه آزادباعث تحولات اقتصادی 
وسرمایه‌گذاری وگردشگری می شودکه در 
پی آن جذب سرمایه گذار در این حوزه ها را 
به دنبال خواهد داشت.فرماندار جاسک عنوان 
کرد: با توجه با تاکیدات مقام معظم رهبری 
ودولت تدبیر وامید  در خصوص ضرورت و 
آبادانی مناطق مرزی و ایجاد امنیت پایدار در 
مرزها و توجه به بهبود وضعیت معیشتی مردم 
در شرایط فعلی کشور منطقه آزاد می تواند 
زمینه اشتغال پایدار در شهرستان را فراهم کند.

رادمهر با بیان اینکه در برخی  مواقع در اجرای 
طرح های بزرگ مردم عادی نتوانستنداز 
مزایای طرح ها بخوبی بهرمند شوند، بیان 
داشت: سهم مردمان بومی شهرستان باید در 

طرح منطقه آزاد دیده شود.

فرماندار جاسک:
ارتقاء جاسک به منطقه آزاد 

سبب تحولات اقتصادی 
می شود

آگهی مناقصه عمومی
 شماره مناقصه  97/1

شرکت در مناقصات طرحهای عمرانی شهرداری بندرچارک

نوبت اول

باستناد آئین نامه ارجاع کار به پیمانکاران مصوب هیئت محترم وزیران به شماره 
63007/ ت 23331 و مورخ 81/12/19 ، شهرداری بندر چارک در اجرای موافقتنامه 
شماره 1265964 مورخه 1396/04/20 در نظر دارد جهت اجرای پروژه های عمرانی 
سال جاری را از طریق مناقصه عمومی به پیمانکاران واجد شرایط تعیین صلاحیت شده 
سازمان برنامه و بودجه در رشته راه و ترابری که دارای ظرفیت آماده به کار متناسب با 

برآورد پروژه ها باشند با شرایط ذیل واگذار نماید: 

شهرداری بندر چارک

1- شهرداری در قبول یا رد کلیه پیشنهادها مختار است. 
2- هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد.

3- هزینه دریافت اسناد مناقصه به مبلغ 400.000 ریال می باشد. 
4- مهلت و محل توزیع اسناد : محل دریافت اسناد واحد ذیحسابی شهرداری بندر چارک 
می باشد. مهلت توزیع و عودت اسناد از تاریخ 97/06/18 لغایت 97/07/02 می باشد. 
5- محل و تاریخ گشایش پاکات پیشنهاد قیمت: بازگشایی پاکات روز سه شنبه مورخ 

97/07/03 در شهرداری بندرچارک می باشد. 
6- ابلاغ تخصیص اعتبار به مبلغ 3.000.000.000 ریال از محل بند »ز« تبصره 5 و به 

صورت اسناد خزانه اسلامی و تاریخ سررسید اسناد 97/10/24 می باشد. 
اطلاعات تکمیلی در اسناد مناقصه ذکر گردیده و متقاضیان می توانند جهت دریافت اسناد 
مناقصه به آدرس : بندرچارک - خیابان ساحلی - شهرداری بندر چارک - واحد ذیحسابی 

مراجعه و یا با شماره تلفن 44280823-0764 تماس حاصل فرمایند. 
نمابر : 0764-44280501

تاریخ انتشار نوبت اول : 97/6/18      تاریخ انتشار نوبت دوم : 97/6/25 

ردیف 

2

عنوان پروژه 
ایجاد، توسعه و اصلاح 

شبکه معابر شهر بندرچارک 
)آسفالت معابر( 

مبلغ تضمین 
شرکت در مناقصه

20.000.000

رشته

راه 
و ترابری

محل اجرا 
پروژه

بندرچارک

قیمت به 
)ریال(

4.500.000.000
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۰۶:۴۱:۰۸
۱۲:۵۷:۵۱
۱۹:۱۲:۵۵
۱۹:۲۸:۵۹

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۰۱:۱۱ اذان صبح
۰۶:۲۲:۴۱
۱۲:۳۹:۴۶
۱۸:۵۵:۱۲
۱۹:۱۱:۲۳

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۲۲:۳۳ اذان صبح
۰۶:۴۴:۲۷
۱۳:۰۱:۴۶
۱۹:۱۷:۲۵
۱۹:۳۳:۴۰

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۰۹:۳۱ اذان صبح
۰۶:۳۲:۳۵
۱۲:۵۰:۳۴
۱۹:۰۶:۵۲
۱۹:۲۳:۲۰

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب۱۹:۴۵:۴۳ اذان مغرب اذان مغرب

طالع بینی
فروردین :

شاید امروز بخواهید یکی از همکاران تان را 
قانع کنید و به او بگویید که تمایل به حفظ 
اسرار دارید. اگر چه قصد بدی ندارید، اما فعل 
و انفعالات کهکشانی را از نظر دور نکنید. امروز ماه کامل به 
دوازدهمین خانه در طالع شما یعنی خانه ی اسرار وارد می‌شود 

و پیام های مغشوشی را به شما خواهد فرستاد.
 اردیبهشت :

معمولاً ترجیح می دهید کاری کنید که راحتی‌تان 
حفظ شود، اما امروز مشتاقانه به دنبال یک 
ماجراجویی جدید هستید. اکنون می توانید یک نظر انتهای 
تونل را ببینید و تصویری از آن سوترها در ذهن تان بسازید. 
دست به کار شوید و ببینید که شانس چه چیزی را برای شما 
رقم می زند. یادتان باشد که آینده منتظر شماست، فقط باید 

جرأت به خرج دهید و قدم در آن بگذارید.
 خرداد :

به هر طرف که نگاه می کنید فرصت های کاری 
را می بینید که به انتظار نشسته اند. خوشبختانه 
فرصت هایی پیش پای تان قرار گرفته که می توانید تقریباً در 
هر یک از آن ها مهارت های تان را به نمایش بگذارید. اکنون 
باید انتخاب های تان را محدود کنید، نه این که بیهوده دور 
خودتان بچرخید. بعضی از فرصت ها آن قدر خوب به نظر 
می رسند که می توانید همین الآن نتیجه ی مثبت آن ها را در 
ذهن مجسم کنید. اما یادتان باشد که هنوز راه درازی در پیش 

دارید، پس فعلًا حساب و کتاب نکنید.
 تیر :

هیچ کدام از خوش زبانی های اطراف تان 
نمی‌تواند شما را از مسیری که در پیش گرفته اید 
منحرف کند، مگر این که پشت آن چه گفته می شود نمایی از 
منطق هم نهفته باشد. اکنون صورت فلکی حوت در نهمین خانه 
در طالع شما یعنی خانه ی فلسفه می درخشد، پس شاید لازم 
باشد که موضع تان را ثابت کنید، یعنی از ایده آل های والای 
خود سخن بگویید. از کارهایی که در حال حاضر توانایی انجام 
آن ها را دارید فهرستی تهیه کنید، منظور آن دسته از کارهایی 
است که شما را به هدف تان نزدیک تر می‌کند. اگر می خواهید 
رویاهای تان را به واقعیت تبدیل کنید باید افکارتان را نیز به 

حقیقت نزدیک تر سازید.
 مرداد :

امروز ممکن است بین خواسته های شما و 
یکی از نزدیکان تان مثلًا یک دوست یا شریک 
زندگی تفاوت های بنیادی پیدا شود. به نظر 
می‌رسد که کار کردن با دیگران امروز برایتان چندان ساده 
نیست. اکنون صورت فلکی حوت به هشتمین خانه در طالع 
شما یعنی خانه ی منابع تقسیم شده وارد شده، پس به نفع تان 
است که با دیگران مشارکت کنید. شاید حتی مجبور شوید که 
از بحث هایی که باورهای عمیق شما را خدشه دار می کنند 

خودتان را کنار بکشید. 
 شهریور :

امروز عاقل تر از آن هستید فقط با در اختیار 
داشتن پاره ای از حقایق به جانبداری از یک 
طرف دعوا دست بزنید. اکنون فعل و انفعالات کهکشانی طوری 
رقم خورده که به شما توصیه می شود نسبت به طرف مقابل 
تان مهربان تر باشید. موضوع بحث چیز ساده ای نیست که 
بتوانید فقط با اتکا به قوانین با آن روبرو شوید. شاید بهتر باشد 
به کسانی که به اندازه ی شما عاقل نیستند کمکی بکنید. برای 
این که فاصله ای را که بین شما و طرف مقابل تان افتاده از 

میان بردارید باید او را ببخشید.
 مهر :

شاید تلاش امروزتان برای این که فقط مطابق 
عقل پیش بروید بی نتیجه باشد. اکنون صورت 
فلکی حوت به ششمین خانه در طالع شما یعنی خانه جزییات 
وارد شده است و به شما یادآور می شود که اگر به رویاهای‌تان 
توجه کنید نتیجه ی بهتری خواهید گرفت. به قوانین موجود 
فقط به عنوان راهنما نگاه کنید، اما اجازه ندهید که همین قوانین 
دست و پای شما را ببندد. اگر می دانید که می‌خواهید در قدم 
بعدی چه کار کنید دیگر پرسش کردن لزومی ندارد، فقط باید 

آستین ها را بالا بزنید و دست به کار شوید.
 آبان :

شاید نتوانید برای مدتی از کار فارغ شوید، از 
این رو به شما پیشنهاد می شود که خلاقیت تان 
را در حوزه ی کاری به کار ببندید. دیگر معنی ندارد که از 
فرمول‌های قبلی برای رسیدن به موفقیت استفاده کنید یا این که 
نقشه ی دیگران را به کار ببندید. اکنون صورت فلکی حوت 
به پنجمین خانه در طالع شما یعنی خانه ی بازی و تفریح 
وارد شده ، پس بد نیست وظایف روزمره ی خود را کمی 

هیجان‌انگیز کنید. 
 آذر :

به نظر می رسد که یک طوفان احساسی در راه 
است و شما از آن آگاهی کامل ندارید. اکنون 
صورت فلکی حوت به چهارمین خانه در طالع شما یعنی خانه 
شرایط خانوادگی وارد شده، پس ممکن است دچار اشتباه 
شوید و به خودتان بقبولانید که همه ی اعضای خانواده شاد 

هستند و مشکلی ندارند. 
  دی :

امروز به خاطر جریان های مخالف کهکشانی 
احساس بی ثباتی می کنید، در حالی که ترجیح 
می دهید روی زمین سفت گام بردارید. اکنون لازم است که 
نسبت به وضعیت خود آگاه باشید و یک نقشه خوب در 
اختیار داشته باشید. نمی توانید به راحتی مسیرتان را پیدا کنید 
و جهت‌گیری نمایید. اما یادتان باشد که دلیلی برای این همه 

تلاش وجود ندارد. 
 بهمن :

اکنون صورت فلکی حوت دومین خانه در طالع 
شما یعنی خانه ی اوضاع مالی را مه آلود کرده 
است، پس شاید امروز مدیریت امور مالی برای تان چالش 
برانگیز شود. با این که پاسخ همه ی پرسش های پیش رو را 

نمی دانید، اما می توانید این جریانات را پشت سر بگذارید. 
 اسفند : 

اکنون ماه کامل به نشانه شما وارد شده و ممکن 
است خیال پردازی های‌تان از حد مجاز فراتر رود. حتی شاید 
شرایط طوری پیش برود که مدیریت روابط تان به سختی ممکن 
شود. در هر صورت باید سعی کنید که یک دیدگاه منطقی 
نسبت به رویاهای‌تان داشته باشید و گرفتار شدت احساسات 
نشوید. بهتر است در حال حاضر هیچ تصمیم درازمدتی نگیرید 

و این گونه تصمیمات را به روز دیگری موکول کنید.
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پایگاه جهانی دانش سنتی لنج سازی 
و دریانوردی خلیج فارس در بندرکنگ 
در راستای اهداف خود همواره احیا و 
پاسداری از لنج سازی را در برنامه های 
کوتاه مدت و درازمدت خود دارد. هر چند 
تا کنون در مورد اجزای یک لنج چوبی و 
جهازهای بادبانی مباحثی عنوان شده 
است اما در این نوشتار به صورت مختصر 
به ساختار یک لنج و جهاز در گذشته و 

کنون پرداخته می شود.
اجزا و قسمت های مختلف لنج چوبی کنونی 
و جهازهای بادبانی قدیمی اصطلاحات خاص 
خود را دارند و با اصطلاحات شناورهای 
بزرگتر و فلزی کاملا متفاوت هستند. مهمترین 
قسمت ها و اجزای این شناورها با توجه به 
برخی از اصطلاحات بومی رایج عبارتند از: 
1- برد: برد به قسمتی از بدنه لنج گفته می شود 
که در امتداد مصاب تا آبخور) در دوطرف( 
لنج می باشد. 2- برمیل: برمیل چوبی است 
که جهت استحکام و افزایش مقاومت در برابر 
ضربه بر روی میل نصب می گردد. 3- بلت: 
بلت یا بلد نام عمق سنج)دستی( است که در 
شناورها جهت اندازه گیری عمق آب استفاده 
می شود. نوعی از این وسیله که در لنج ها 
مورد استفاده قرار می گیرد از یک وزنه دو 
تا چهار کیلوگرمی متصل به یک رشته طناب 
باریک ساخته می شود. 4- بندیره: چوب بلند 
و گردی است که در پشت لنج، مایل به عقب 
قرار دارد. در واقع بندیره محلی است که پرچم 
لنج نصب شده  در هنگام شب در بالای آن 
چرغ تفر روشن می شود. بندیره به گلفه ی تفر 
لنج نصب می شود. 5- بیس که با نام های تیر 
حمال یا شاه تیر نیز خواننده می شود، چوب 
یکپارچه و درازی است که ساختمان لنج 
روی آن نصب می گردد. جنس آن از چوب 
محکم جنگلی بوده و کلیه ی فشارها و وزن 
لنج به روی آن وارد می آید. در عربی بیص 
می نویسند و احتمال از بیس انگلیسی گرفته 

شده است.
 6- پروانه: پروانه وسیله ای است که با گردش 

آن شناور به حرکت در می آید. پروانه ی لنج 
دارای همان ویژگی های شناورهای فلزی 
است. پروانه در اصطلاح بومی پنکه نیز خوانده 

می شود.
 7- تخته دراب: تخته دراب تخته ی است که 
از دو تکه متصل به هم، به عرض 80 سانتیمتر 
و طول تقریبا 10 متر؛ به هنگام بارگیری لنج 
این تخته را بر روی دیواره لنج نصب می کنند 
تا لنج بار بیشتری بگیرد و همچنین کالاها 
از پرت شدن آب امواج محفوظ بمانند.  در 
لنج‌های باری معمولا چهار تخته دراب 
وجود دارد که در صورت لزوم در هر طرف 
دوتا از آن نصب می گردد. 8- تخته ثانی: 
تخته هایی که در طرفین لنج، روی مالچ به 
طرف بالا نصب می شود، تخته ثانی نام دارد. 
9- تخته ثالث: تخته هایی که در طرفین لنج 
روی تخته ثانی و به طرف بالا، روی شلمان‌ها 
نصب می‌گردند، تخته ثالث نامیده می شود. 
10- تفر: قسمت عقب لنج را تفر یا پاشنه 
می گویند. 11- تلباس: تلباس در اصطلاح 
حصیری است به عرض یک متر و طول 20 
متر که در گذشته ملوانان آن را از برگ و 
چوب درخت خرما می ساختند و روی تخته 
در آب می چسپاندند و بالای آن را به چوب 
بلندی متصل می کردند تا در هنگامی که هوا 
نامساعد است مانع نفوذ آب دریا به داخل لنج 
گردد. البته امروزه جهت این امر از پارچه های 

ضد آب برزنتی یا نایلونی استفاده می شود.
 12- تیغه سکان: تیغه سکان در تفر لنج قرار 
دارد و در واقع از وسایل اصلی کنترل شناور 
است و جنس آن ممکن است چوبی یا فلزی 
باشد. بسیاری از افراد چرخ کشتی را با سکان 
اشباه می گیرند 13- جالی: سرپوش انبار لنج 
که از تخته ساخته شده و سر ورودی انبار ر 
با آن مسدود می کنند، جال نامیده می شود. 
14- چاویه: به میله های بلندی که به کمک 
پیچ هایی چوب بیس  به عطفه و شلمان وصل 
می کنند، چاویه می گویند. 15- چفتو: چفتو 
تخته ای است که بر روی بیس قرار می گیرد. 
سطح روی آن گود بوده و آب جمه به آن 
جا وصل می شود.) در درون خن لنج، درست 
در وسط بیس، مکانی وجود دارد که به دلیل 
نفوذ  تدریجی آب دریا به داخل لنج، آب در 
آن جمع شده که پس از پر شدن به وسیله ی 
تلمبه ی دستی یا موتور پمپ به دریا تخلیه 
می شود. این آب، جمه نامیده می شود.  در 
گذشته و به ویژه در سفرهای دریایی بزرگ 
که از اقیانوس هند می گذشتند، آب زیادی در 

چفتو جمع می شد.
15- حیاب: به قسمت قوسی شکل طرفین 
 تفر لنج، در بالای پروانه)بالای آبخور( گفته 
می شود. 16- خن: سطح تقریب صاف ته لنج 
و یا فضایی که در طرفین بیس قرار داد و به 

عنوان محل بارگیری و انبار  از آن استفاده 
می شود، خن نام دارد و بشترین مکان در 
لنج از آن خن می باشد 17- عالیه: به قسمت 
برجسته و قوسی شکل جلوی لنج)سینه(، در 

طرفین میل سینه، عالیه گفته می شود.
 18- عطفه: عطفه چوب هایی است که جهت 
اتصال شلمان و بیس به وسیله چاویه)پیچ 
و مهره( استفاده می گردد. در واقع عطفه 
نگهدارنده بیس بوده و یک در میان در بین 

شلمان ها قرار می گیرد.

19: عمار: عمار همان بند و طناب متصل به 
لنگر است. 20- دبوسه: دبوسه در اصطلاح 
بومی اتاقکی است عقب کشتی های چوبی 
که به منظور نگهداری مواد غذایی دریانوردان 
استفاده می شود. 21- دکل: دکل به تیر چوبی 
عمودی که در وسط لنج قرار گرفته و در 
گذشته به آن بادبان می آویختند، گفته می‌شود. 
یکی از وظایف دکل نگهداری تعادل لنج است. 
دکل از چوب ساج یا چوب درختان جنگلی 

هندوستان ساخته می شود. 
22- دوران: در بالای آبخور، در دو طرف 
بدنه لنج، محلی است که بدنه حالت گرد و 
شکم دار می گردد، به این قسم دوران گفته 
می شود و دوران و حجم آن بستگی به بزرگی 
و کوچکی لنج دارد. 23- دولاب: به چرخ 
سکان، دولاب می گویند. این وسیله در قماره 
بوده و گردش آن باعث حرکت سکان می‌شود. 
24- دوسه: دوسه چوبی است پهن و بلند که 
یک سر آن را روی لنج و سر دیگر آن را 
به ساحل یا اسکله یا لنج دیگر می گذارند. 
در واقع دوسه همانند پلی برای تردد حمل و 

نقل کالا استفاده می شود. 25- دهل: دهل 
همان شکم لنج یا برآمدگی بالای آبخور، در 
وسط بدنه لنج است. 26- دیره: قطب نمای 
مغناطیسی لنج را دیره می نامند. 27- رگعه: 
تخته ای که به میله تفر لنج وصل شده است و 
موجب استحکام چوب های تفر راست و چپ 

می گردد، رگعه نامیده می شود.
 28- ریش: ریش به نردهای عمودی کوتاه 
اطراف عرشه عقب لنج گویند. جنس این 
قسمت از چوب یا فلز است. 20 زندره: زندره 

سطح افقی روی دیواره لنج است. در واقع 
زندره تخته ای پهن است که همچون سکو، 
روی دیواره و مصاب نصب می شود و پوششی 
یکپارچه به آن دو می دهد. 21- زلال: زلال 
سایبان لنج است که از جنس پارچه بوده  و 
معمولا بر روی طرازه کشیده می شود. در 

لنج‌های قدیمی زلال کاربرد زیادی داشت.
 22- زولی: زولی همان مستراح است که 
در آخر لنج واقع شده است. 23- ساطور: 
ساطور یک چوب کشیده و بلندی است که 
در منتهی الیه سینه لنج قرار گرفته و ناخدا از 
آن به عنوان شاخص خط سراسری و همچنین 
هدایت لنج استفاده می کند. این قسمت بیشتر 
در بوم مشاهده می گردد. معمولا از ساطور 
بلند برای لنج های تجاری و بین المللی و از 
ساطور کوتاه برای لنج های صیادی استفاده 
می شود. 24- سه لیدان: سه لیدان)سریدان( 
آشپزخانه لنج است و آن اتاقک کوچکی است 
که جهت طبخ غذا استفاده می شود. این قسمت 
 معمولا در سمت چپ قماره در تفر لنج تعبیه

 می گردد. 

25- سطحه: سطحه یا عرشه سقف لنج بوده و 
در زیر آن خن لنج واقع می باشد. این قسمت 
به شکلی ساخته می شود که خدمه بتوانند بر 
روی آن رفت و آمد نمایند. ممکن است از آن 

برای حمل بار هم استفاده شود.
 26- سکان: سکان وسیله ای است که با 
استفاده از آن شناور به جهات مورد نظر 
هدایت می شود. سکان در تفر لنج قرار دارد 
و با چرخ جابجا می شود. 27-  سوار: سوار 
یا سور چوب هایی است در زیر عرشه)سطحه 

و فنه(که به طور عرضی نسبت به بیس لنج 
قرار گرفته و سقف سطحه لنج بر روی آن 
بنا می شود. 28- سینه لنج: قسمت جلوی 
لنج را سینه لنج یا صدر گویند. به طور کلی 
قسمت جلوی لنج طوری طراحی می شود تا 
بتواند آب را بشکافد و لنج به آسانی به طرف 
جلو حرکت کند. به ناحیه بالای این قسمت 
نیز علیه سینه گفته می شود. 28- شلمان: 
شلمان یا شلمون دنده های تخته ای داخل 
لنج)ستون‌های بغل لنج( می باشد که به صورت 
هلالی با زاویه ی باز، از سینه تا تفر به صورت 
قرینه و با فاصله ی مناسب بر روی ستون 

اصلی)بیس( قرار می گیرند.
 29 -ضایع: نرده های کوتاه دو طرف جالی 
است که موازی سوار نصب می شود.30- 
طراره: چوب های موازی که بر روی گلفه‌های 
لنج قرار می گیرد.  و معمولا زلال را بر روی 
آن می کشند، طرازه می نامند. 30- فرمند: 
فرمند یا فرمن، تیر چوبی افقی است که بادبان 
لنج به آن وصل می شود. فرمند متصل به دکل 
بوده و جهت نصب سایبان نیز استفاده می شود. 

31- فندل: اگزوز لنج را فندل می گویندکه از 
زمان موتور دار شدن لنج ها در لنج ها وجود 

دارد.
 32- فنه: فنه یا داک: قسمت مسطحی است 
که در عقب )فنه تفر( و جلوی) فنه سینه( لنج 
واقع شده است و بر روی فنه تفر، سه لیدان، 
قماره، سکان و غیره قرار دارد.) ذواالفقار نسب 

و دیگران، 1395، ص540-535(
32- قماره: قماره اتاقکی است که در قسمت 
تفر، روی فنه عقب لنج واقع است. در حقیقت 
قماره همان پل فرماندهی بوده و در آن وسایل 
و تجهیزاتی جون چرخ سکان، قطب نما، 
دستگاه رادیویی و غیره وجود دارد. به قماره، 
در بندرکنگ کبن هم می گویند. 33- کاتلی: 
در عقب قماره یا تفر لنج، جایگاهی به منظور 
نشست سکانی یا ناخدای لنج ساخته شده که 
به آن کاتلی می گویند. 34- کامره سینه: در 
آخرین قسمت جلو لنج اتاقکی وجود داردکه 
به کامره معروف بوده و در آن چربی یا پیه 
و طناب های لنج گذاشته می شود. سابقا 
چوب برای سوزاندن نیز در آن انبار می شد. 
این قسمت در نوع بوم و لنج های باربری 
طراحی می شود. 35- کانه: کانه چوبی است 
که از بالا به تیغه سکان لنج متصل می شود 
 و توسط آن تیغه سکان به چپ و راست 

می چرخد.
 36- کشسیل: کشسیل یا کشتیل حوض 
چوبی است که در سینه لنج قرار دارد و در 
موقع توفانی شدن دریا، آبی که از سینه وارد 
کشتی شده در آن جا جمع می شود. در این 
محفظه طناب ها و بعضی از ابزار ملوانی 
نیز نگهداری می شود. 37- گایم: گایم 
چوب‌هایی محکم و بلندی هستند که از سطح 
لنج مرتفع تر و در طرفین قماره قرار دارند و 
به عنوان ستون های سایه بان از آن استفاده 
می‌شود. همچنین هر گاه بخواهند لنج را به 
اسکله یا لنج دیگری پهلو دهند، طناب مهار را 
به گایم لنج می بندند. 38- مالچ: مالچ تخته ی 

است بر روی بیس نصب می شود.
 39- مصاب: مصاب به لبه ی لنج گفته می‌شود 
که در طرفین آن همچون سپر برای جلوگیری 
از ساییدگی بدنه در هنگام برخورد لنج با 
سایر لنج ها و اسکله نصب می شود. همچنین 
جهت جلوگیری از آسیب رسانی  به بدنه 
شناورها، ضربه گیرهای لاستیکی یا طنابی به 
دور شناور آویزان می کنند که به آن ها دفرا 
می گویند. 40- کنده نام قسمت دور پروانه، 
کنده نامیده می شود. این قسمت به صورت 
یکپارجه ساخته می شود. معمولا لنج‌سازان آن 
را از چوب کرت یا کنار می سازند. )ذوالفقار 
نسب و دیگران، 1395، ص540- 542(  در 
بخش‌های بعدی تلاش می گردد به بخش های 

دیگر لنج نیز پرداخته شود. 

ساختار شناورهای چوبی در بندرکنگ 

 دکتر محمد حسن نیا
 استاد دانشگاه های تهران 
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  مدیر شعب بانک تجارت استان هرمزگان 
گفت: بانک تجارت یکی از بانک های کشور 
است که همواره تلاش داشته در زمینه اشتغال 

و رفع موانع تولید فعالیت داشته باشد.
  رستم نوروزی در گفتگوی اختصاصی با خبرنگار 
روزنامه دریا با بیان این مطلب افزود: این بانک 
برای اجرای طرح های اشتغالزا سعی کرده‌است 
از منابع قرض الحسنه نیز استفاده نماید تا به این 
طرح‌ها کمک نماید.نوروزی تصریح کرد: بانک 
تجارت استان هرمزگان در سال گذشته برای 
اجرای طرح‌های خوداشتغالی  مبلغ ۴۵۰میلیارد 
ریال تسهیلات پرداخت نموده‌است.وی ادامه داد: 
از این مبلغ، ۳۷میلیارد ریال از منابع قرض الحسنه 
برای اجرای ۲۳۳ طرح خوداشتغالی معرفی شده از 
سوی کمیته امداد امام خمینی)ره(، بهزیستی و بنیاد 
شهید اعطا شده‌است.نوروزی خاطرنشان کرد: بانک 
تجارت به بحث کمک به ازدواج جوانان نیز اهمیت 
ویژه‌ای قائل است به همین دلیل در سال ۹۶ به 
تعداد ۳هزار و ۴۴۵ نفر تسهیلات ازدواج به مبلغ 
۳۵۱میلیارد و ششصد میلیون ریال پرداخت کرده‌ 

است. 
وی درباره اقدامات انجام شده بانک تجارت برای 
رفع موانع تولید و کمک به بنگاه های کوچک و 
متوسط نیز یادآورشد: بانک تجارت هرمزگان برای 
رفع موانع تولید در سال گذشته به ۲۲بنگاه تسهیلات 

به مبلغ یک هزار میلیارد ریال پرداخت کرده‌است. 
همچنین در حمایت از یازده طرح کشاورزی مبلغ 
۹۱ میلیارد ریال و برای حمایت از شش طرح 
صنعت و معدن استان نیز یک هزار و ۴۲میلیارد 

ریال تسهیلات پرداخت نموده‌است.
  مدیر شعب بانک تجارت هرمزگان عنوان کرد: 
استان هرمزگان بدلیل مجاور بودن با دریا و رونق 
اشتغال های دریایی از ظرفیت بسیار مناسبی 
برخوردار می باشد به همین دلیل بانک تجارت 
نیز برای حمایت از طرح های اشتغالزایی دریایی 
 تسهیلات خوبی پرداخت می نماید که از این 
طرح ها می توان به مشارکت در طرح ایجاد مزرعه 
پرورش میگوی شرکت جنوب تدارک کیش اشاره 
نمود که جهت ۴۰۰هکتار مزرعه، مبلغ ۴۰۰ میلیارد 

ریال تسهیلات پرداخت نموده‌است. 
نوروزی درباره حمایت بانک تجارت از صنایع استان 
نیز گفت: بانک تجارت در راستای حمایت از صنایع 
موجود در استان تسهیلات ریالی و ارزی زیادی 
پرداخت کرده‌است که می توان به مشارکت در طرح 
راه اندازی کارخانه فولاد کاوه جنوب اشاره کرد که 
برای این طرح تسهیلات ریالی سرمایه در گردش 
به مبلغ ۲۲۷ میلیارد ریال پرداخت نموده‌است.وی 
ادامه داد: مشارکت و راه اندازی فاز دو شرکت نفت 
ستاره خلیج فارس یکی دیگر از طرح هایی است 
که بانک تجارت استان در آن مشارکت داشته است 

که برای این طرح، تسهیلات ریالی و تعهدات بالغ بر 
۹۰۰میلیارد ریال و اعطای تسهیلات ارزی به مبلغ 

۲۰میلیون دلار انجام شده‌است.
  نوروزی اضافه کرد: یکی دیگر از اقدامات بانک 
تجارت هرمزگان در حمایت از طرح‌های صنایع 
استان، مشارکت در طرح خرید ماشین آلات 
 فولاد هرمزگان بوده‌است که برای خرید این 
ماشین آلات مبلغ ۷۰۰میلیارد ریال تسهیلات 
ریالی و اعطای اعتبارات اسناد خارجی به مبلغ ۱۵ 
میلیون یورو بابت ورود ماشین آلات از تسهیلات 
ارزی پرداخت شده است.وی به یکی دیگر از 
طرح‌هایی که این بانک در آن مشارکت داشته است 
اشاره و خاطرنشان کرد: مشارکت در طرح شرکت 
پتروپاسارگاد )تولید روغن و قیر( یکی دیگر از 
طرح هایی است که بانک تجارت در آن مشارکت 
داشته و برای این طرح نیز مبلغ ۶۵میلیارد ریال 

تسهیلات پرداخت نموده‌است.
  این مسئول اظهارداشت: مشارکت در ساخت 
لندیگرافت )شناور باری( یکی دیگر از اقدامات این 
بانک در حمایت از صنایع استان می باشد که برای 

این طرح مبلغ ۹۵۰ هزار یورو 
تسهیلات از صندوق توسعه ملی 

پرداخت شده‌است.
نوروزی در بخش دیگری 
از سخنان خود به اجرای 
بانک  توسط  برنامه‌هایی 
راستای  در  تجارت 

مسئولیت اجتماعی این بانک اشاره و عنوان کرد: 
بانک تجارت خود را در مقابل مردم مسئول دانسته 
و همانگونه که مردم از خدمات این بانک استفاده 
می‌کنند، سعی شده در اجرای مسئولیت های 
اجتماعی نیز فعال بوده و خدمات مناسبی را مردم 

این استان ارائه نماید.
وی افزود: یکی از اقدامات انجام شده این بانک 
در راستای مسئولیت اجتماعی خود، احداث مدرسه 

در منطقه محروم بشاگرد است که در اردیبهشت ماه 
سال جاری کلنگ احداث این مدرسه با حضور 
نماینده مجلس، مسئولین استانی و منطقه ای و اهالی 
این منطقه زده شد و در تلاش هستیم که تا پایان 
شهریور ماه سال جاری این مدرسه را تکمیل کرده و 
در اختیار دانش آموزان قرار دهیم تا سال تحصیلی 

جدید را در مدرسه ای مناسب آغاز نمایند.
این مسئول ادامه داد: برای احداث این 

مدرسه سه کلاسه مبلغ ۲میلیارد 
ریال هزینه خواهد شد.

مدیر شعب بانک تجارت 
هرمزگان اضافه کرد: احداث 
یک باب خانه بهداشت در 
روستای شمیل بندرعباس 
با اعتبار یک میلیارد و 
یکی  ریال  500میلیون 
بانک  اقدامات  از  دیگر 
تجارت در راستای 
مسئولیت  اجرای 
اجتماعی خود می باشد 

که این خانه بهداشت نیز مراحل پایانی کار خود را 
سپری کرده که با بهره‌برداری از این خانه بهداشت به 

سلامت این منطقه کمک شایانی می شود.
وی به فروش املاک مازاد این بانک نیز اشاره کرد و 
گفت: بانک تجارت تلاش داشته است تا با فروش 
اماک مازاد خود و تبدیل آن به نقدینگی، این 
نقدینگی را برای اشتغال و دیگر برنامه های بانک 
اختصاص دهد به همین دلیل در سال گذشته شش 

 

فقره ملک مازاد خود به ارزش 19میلیارد و 
369میلیون ریال و در سال جاری نیز چهار ملک 
مازاد خود به ارزش 9میلیارد و 529میلیون ریال به 

فروش رسانده است.
نوروزی درباره بخشودگی جرایم و وصول مطالبات 
این بانک نیز عنوان کرد:  در سال 96 بانک تجارت 
استان هرمزگان توانست 536میلیارد ریال از 
مطالبات خود را وصول نماید که در این راستا نیز 
75پرونده تقسیط و جرایم 14پرونده نیز بخشیده 
شده‌است. همچنین ازابتدای سال جاری تاکنون نیز 
463میلیارد ریال از مطالبات بانک وصول و هشت 
پرونده تقسط و جرایم پنج پرونده مورد بخشودگی 
قرار گرفته است.وی خاطرنشان کرد: ارائه خدمات 
آسان برای مشتریان یکی از اهداف این بانک است 

به همین دلیل در ۱۳ شعبه این بانک در استان 
راهنمای مطلع شعبه مستقر شده‌است که خدمات 
مورد نیاز مشتریان را برای آنان تشریح کرده و 

راهنمایی های لازم را به آنها انجام می دهند.
این مسئول در بخش دیگری از سخنان خود به 
اجرای طرح های مختلف برای حمایت از تولید 
و مشتریان و افزایش قدرت خرید آنان اشاره کرد 
و گفت: بانک تجارت همواره در تلاش بوده‌است 
شرایطی را از طریق طرح های مختلف اجرا 
نماید تا هم به مشتریان و حتی تولیدکنندگان 
 کمک نماید که از جمله این طرح ها 
می توان به طرح افرا، طرح آسان خرید و 

طرح کارآمد اشاره کرد.
وی درباره طرح آسان خرید 
اظهارداشت: بانک تجارت در راستای 
تکمیل سبد خدمات و با هدف 
افزایش قدرت خرید هموطنان و 
رونق کسب و کار صاحبان مشاغل 
اقدام به راه اندازی شبکه خرید و 
فورش اقساطی کالا و خدمات در 

قالب طرح آسان خرید نموده‌است که 
در این طرح اعضای شبکه آسان خرید می توانند 
کالا و خدمات مورد نیاز خود را تا سقف ۲میلیارد 
ریال و با کمترین کارمزد از فروشگاه‌های عضو این 

شبکه خریداری نمایند.
نوروزی درباره مزایای این طرح برای فروشندگان 
عضو شبکه آسان خرید اذعان کرد: از جمله مزایای 
این طرح برای فروشندگان می توان به افزایش 
حجم فروش و سرعت معامات و در نتیجه 
سودآوری بیشتر، تضمین واریز اقساط خریدهای 
انجام شده به حساب فروشنده در سررسید توسط 
بانک تجارت،امکان تعیین قیمت کالا و تعداد اقساط 
به صورت توافقی بین خریدار و فروشنده، تامین 
سرمایه در گردش کالا برای فروشندگان فعال 

براساس حجم فروش در شبکه آسان خرید، امکان 
استفاده از طرح های تشویقی اعطای تسهیلات در 
صورت استفاده از پایانه های فروش بانک تجارت 
و ارائه اطلاعات و نشانی فروشگاه ها و شرکت‌های 
عضو شبکه آسان خرید در وب سایت بانک تجارت 
برای اطلاع رسانی به خریداران اشاره کرد.وی به 
مزایای طرح آسان خرید برای خریداران نیز اشاره 
کرد و گفت: افزایش قدرت خرید، برخورداری از 
سبد متنوع کالا و خدمات، بهره مندی از سود سپرده 
)ویژه سپرده‌گذاران(، شارژ مجدد اعتبار کارت پس 
از پرداخت هر قسط )اعتبار گردان(، تعیین اقساط 
و مبلغ کالا بصورت توافقی و امکان خرید اقساطی 
کالا و خدمات تا سقف ۲میلیارد ریال با کارمزد سه 
تا پنج درصد سالانه برخی از مزایای این طرح برای 

خریداران شبکه آسان خرید می باشد.
نوروزی خاطرنشان کرد: یکی دیگر از طرح های 
تسهیلاتی که با هدف ارائه خدمات متمایز به 
مشتریان حقیقی و حقوقی توسط بانک تجارت 
انجام شده‌است، طرح افرا می باشد که در این طرح 
کلیه افراد حقیقی و حقوقی دارای حساب جاری 
می‌توانند بر مبنای سپرده گذاری در حساب خود با 
در نظر گرفتن میانگین شش ماهه حساب خود در 

قالب عقد مرابحه تسهیلات دریافت نمایند. 
وی اضافه کرد: در طرح افرای طلایی مشتریان از 
سه نوع تسهیلات طلایی۱، طلایی ۲ و طلایی ۳ 
می توانند استفاده نمایند که در طرح افرای طلایی 
۱مشتریان می توانند از ۱۰۰درصد میانگین سپرده 
خود استفاده نمایند که نرخ سود ترجیحی این طرح 
۱۳درصد می باشد. همچنین در طرح افرای طلایی 
۲ نیز مشتریان می توانند از ۷۰درصد میانگین سپرده 
خود با نرخ سود ده درصد بهره مند شوند و در طرح 
افرای طلایی ۳ نیز ۵۰درصد میانگین سپرده با نرخ 
سود پنج درصد به مشتریان پرداخت می شود.
نوروزی ادامه داد:  مدت زمان بازپرداخت تسهیلات 

در قالب طرح افرای طلایی ۱۸ماهه می باشد.
مدیر شعب بانک تجارت هرمزگان درباره طرح 
کارآمد نیز عنوان کرد: از آنجاییکه پایانه های 
فروشگاهی و درگاه های اینترنتی به عنوان یکی از 
کاربردی ترین و در عین حال در دسترس ترین 
ابزارها برای مشتریان می باشد باید خدمات مطلوبی 
نیز به استفاده کنندگان از این ابزارها نیز ارائه شود به 
همین دلیل بانک تجارت طرح تسهیلاتی کارآمد را 

اجرایی کرده‌است.
وی افزود: این طرح با هدف ارائه خدمات اعتباری 
متمایز و ویژه به دارندگان پایانه های فروشگاهی و 
درگاه های پرداخت اینترنتی متصل به حساب بانک 
تجارت براساس میانگین حساب طراحی شده‌است.
نوروزی اظهارداشت: کلیه دارندگان حساب های 
جاری، کوتاه مدت و قرض الحسنه پس انداز 
می توانند از این طرح استفاده نمایند که مدت 
بازپرداخت و نرخ سود تسهیلات براساس نوع 
حساب متغیر بوده و بازپرداخت در قالب عقد 
مرابحه بین ۱۲تا ۱۸ماهه بوده و نرخ سود تسهیلات 
نیز بین دو تا ۱۸ درصد متغیر می باشد.مدیر شعب 
بانک تجارت هرمزگان در پایان گفت: کارکنان 
بانک تجارت هرمزگان در 39 شعبه، ۲۵باجه و 
دو واحد ارزی تاش دارند بهترین خدمات را به 
مشتریان ارائه نموده و رضایت آنها را کسب نمایند.

  وزارت امور خارجه چین و سازمان شیلات 
و ماهیگیری این کشور اعام کردند که 
کشتی‌های ماهیگیری چینی در آب های 

ایران حضور ندارند.
  بحث حضور و فعالیت کشتی‎های صیادی چین 
در خلیج فارس و دریای عمان چند ماهی است که 
به بحثی داغ در محافل رسانه ای تبدیل شده است 
برخی مدعی بودند ماهیگیران چینی دریای عمان 
را شخم می زنند اما مسئولان می‌گویند کشتی‌های 
چینی »تحت اجاره اشخاص و شرکت‌های ایرانی 
هستند« و با مجوز قانونی از سازمان شیلات ایران 
همچون سایر کشورهای همسایه از این ذخایر 
صید می‌کنند.با پیگیری های خبرنگار ایرنا در 
پکن، از بخش اطلاع رسانی وزارت امور خارجه 
چین، مقامات این مرکز اعلام کردند کشتی های 
چینی در آب های ایران حضور ندارند و به دنبال 
ارسال درخواست مکتوب خبرنگار ایرنا، وزارت 
امور خارجه چین بیانیه ای منتشر و برای دفتر ایرنا 

در پکن ارسال کرد.
وزارت امور خارجه چین با انتشار این بیانیه 
نسبت به فعالیت صیادان و کشتی های چینی در 
آب های ایران اظهار بی اطلاعی کرد و تاکید نمود 
چین کشوری مسئول در امور شیلات است و هرگز 

اقدامات غیرقانونی در این زمینه را برنمی تابد. 
در بیانیه وزارت امور خارجه چین آمده است: 
پکن هرگز اجازه نمی دهد فعالیت های غیرقانونی 
شیلات و ماهیگیری در آبهای دیگر کشورها از 
جمله ایران صورت گیرد و با آن برخورد می کند. 
این بیانیه با اشاره به اینکه پکن تلاش زیادی کرده 
است تا هر اقدام غیرمسئولانه ای را متوقف کند، 
تصریح می کند چین به سختی برای تقویت دانش 

ماهیگیران خود تلاش می کند. 
این بیانیه ادامه می دهد: چین دوره های آموزشی 
مدیریتی برای ماهیگیران در نظر گرفته است و به 
آنها آموزش می دهد تا با قوانین دیگر کشورها 
آشنا شده و مقررات را مراعات کرده و شیلات 
و ماهیگیری قانونی داشته باشند. وزارت امور 
خارجه چین ابراز امیدواری می کند که کشورهای 
دیگر نیز حقوق و منافع مشروع و امنیت ماهیگیران 
را تامین کنند و مورد حراست قرار دهند. در این 
بیانیه تاکید شده است که چین از ارتباط و همکاری 
با کشورهای ذی ربط برای برقراری نظم شیلات 

در فرایند عادی استقبال می‌کند.
  سازمان شیلات چین: در آبهای ایران 

حضور نداریم 
خبرنگار ایرنا، این موضوع را از مسئولان وزارت 

 کشاورزی چین هم پیگیری کرد که بخش 
اطلاع رسانی این وزارت نیز ضمن انکار هرگونه 
قرارداد رسمی برای صید ماهی توسط چین در آب 
های ایران، موضوع را به اداره شیلات و ماهیگیری 

چین ارجاع داد.
مقامات اداره کل امور بین الملل سازمان شیلات و 
ماهیگیری چین نیز با قراردادی میان شیلات ایران 
و چین در این مورد اعلام کردند: قراردادی برای 

حضور در آب های ایران نداریم.
یکی از مقامات سازمان شیلات چین در واکنش 
به سئوال ایرنا مبنی بر اینکه گزارش های رسانه 
ای نشان می دهد که کشتی های چینی بدون 
رعایت استانداردهای جهانی و با استفاده از کشتی 
های ترال، اقدام به صیادی در آب های ایران می 
 کنند، ضمن رد فعالیت چینی ها در آب های ایران 

می گوید: اگر چنین است چرا پلیس دریایی 
 ایران این صیادان را دستگیر، دادگاهی و جریمه

 نمی کند.
وی می افزاید: شیلات چین با خیلی از کشورها، 
قرارداد صید ماهی دارند و هر بار که صیادان چینی 
دچار تخلفی شده اند، پلیس دریایی این کشورها 
، کشتی های آنها را توقیف و صیادان را جریمه 
سنگین کرده است پیشنهاد می کنم اگر صیادان هر 
کشوری حتی چین در آبهای ایران حضور دارند 
و دچار تخلفی شده اند با آنها به صورت قانونی 

برخورد شود.
این مقام سازمان شیلات چین در پاسخ به این 
سئوال که آیا امکان حضور کشتی ها و شرکت‌های 
خصوصی ماهیگیری چینی در آب های جنوب 
ایران وجود دارد، تصریح می کند: به صورت 

رسمی ما چنین قراردادی نداریم اما از حضور 
کشتی های خصوصی و یا صیادان چینی که ممکن 
است با پیمانکاران و شرکت های خصوصی ایرانی 

همکاری داشته باشند اطلاعی ندارم.
 داستان حضور کشتی های چینی 

چیست؟
اما آنطور که مقامات ایرانی تاکید کرده اند کشتی 
های چینی که مشغول صید )فانوس ماهیان( در 
آب های داخلی هستند، در تملک و یا اجاره 
مالکان ایرانی بوده و مجوزهای آنها ایرانی است 
و هیچ ربطی به چین ندارد.لنج های ایرانی 
توانایی صید در عمق 200 متری آب های 
خلیج فارس را ندارد، به همین خاطر کشتی های 
 چینی برای صید به اجاره و یا به تملک ایرانی ها 

در آمده است.

یک کارشناس امور شیلات نیز در چین به 
خبرنگار ایرنا می گوید: بخش خصوصی چین و 
یا کشتی های پیشرفته این کشور در خیلی از نقاط 

جهان حضور دارند.
›لی یوان‹ تصریح کرد: این کشتی ها با پیمانکاران 
کشورهای مختلف همکاری دارند و ماهی صید 
می کنند و ممکن است در هر کشوری وجود داشته 

باشند.
آنطور که شواهد نشان می دهد کشتی های چینی 
در آب های ایران حضور دارند و ماهیگیری می 
کنند اما این کشتی ها متعلق به شرکت ها و بخش 
خصوصی چین است که به درخواست شرکت های 

خصوصی ایرانی حضور پیدا کرده اند.
  اظهارات مقامات سازمان شیلات ایران

رئیس سازمان شیلات ایران نیز در تازه ترین 

اظهارات خود اعلام کرد این سازمان هیچ نوع 
قراردادی با سایر کشورها از جمله چین برای 
صید فانوس ماهیان ندارد و همه مجوزها برای 

شرکت‌های ایرانی صادر شده است.
»حسن صالحی« در گفت و گوی اختصاصی با 
ایرنا اظهار کرده بود حضور هر نوع شناور صیادی 
کشورهای دیگر در آب های ایران و قرارداد آنها با 

سازمان شیلات ایران را تکذیب می کنم.
وی با یادآوری اینکه صید فانوس ماهیان از 
سال 1395 آغاز شده است، گفت: شناورهای 
مخصوص برای صیادی در عمق 200 متری، 
با پرچم ایران در خلیج فارس حضور دارند و 
هیچ شناور خارجی برای بهره برداری در آبهای 

فراساحلی کشورمان نیست.
معاون وزیر جهاد کشاورزی تصریح کرد: مجوز 
صید به شرکت های ایرانی داده شده است و هیچ 
مجوزی تاکنون به شرکت های خارجی نداده و 

نمی دهیم.
صالحی اظهار داشت: ممکن است شرکت های 
ایرانی شناورهای خود را از کره، چین، تایلند، 
ژاپن و یا کشورهای اروپایی خریداری یا اجاره 
بلندمدت کرده باشند.وی به تردد شناورهای 
باری نیز اشاره کرد و گفت: ممکن است برخی 
شناورهای باری به تجهیزات صید مجهز و در 

آب‌های فراساحلی برداشت کنند.
صالحی اضافه کرد: اکنون حدود 2200 نیرو در 
این شناورها اشتغال به کار دارند که بخشی از 
این پرسنل خارجی اند زیرا ایران دانش فنی و 

تکنولوژی استفاده از این شناورها را ندارد.
معاون وزیر جهاد کشاورزی در عین حال گفت که 
سازمان شیلات در تلاش است در یک برنامه پنج 
ساله و از طریق آموزش نیروی انسانی در استان 
هرمزگان، نیروهای ایرانی را جایگزین نیروهای 

متخصص خارجی کند.
رئیس سازمان شیلات ایران تصریح کرد: صید 
فانوس ماهیان در عمق 200 متری آبهای عمان 
فراساحلی است و هیچ تلاقی با صید لنج ها و 

قایق های سنتی ایران ندارد.
آنچه مسلم است این است که چینی ها هیچ قرارداد 
رسمی برای صید ماهی با ایران ندارند اما آنطور 
که مقامات شیلات ایران هم تایید کرده اند ممکن 
است صیادان چینی روی کشتی های ایرانی کار 
کنند و یا شرکت های ایرانی، کشتی های چینی ها 
را اجاره کرده باشند و کشتی های چینی در تملک 

شرکت‌های ایرانی باشند.

یادداشت

شهرتشنه توسعه پارک و فضای سبز
  پارک ها اماکنی هستند که در آلودگی های هوا 
و...  امروزی بایستی به توسعه و افزایش آنها توجه 

بیشتری شود. 
  در استان هرمزگان با توجه به شرایط اقلیمی، بایستی 
به افزایش فضای سبز و زیباسازی شهر با احداث پارک 
و کشت نهال و... اهمیت بیشتری داده شود. از طرفی به 
اصلاح سنگفرش ها در پارک های موجود هم توجه 
بیشتری شود که شهرداری منطقه 2بندرعباس نیز به 

 این موضوع توجه ویژه ای داشته است و حتی آنرا در 
برنامه های افتتاحی هفته دولت قرار داده بود.

متاسفانه در سال های اخیر به موضوع توسعه فضای سبز 
بی توجهی شده است و حتی شهروندان از تغییر کاربری 
از فضای سبز به تجاری و مسکونی و... گلایه مند هستند. 
قطعه زمینی در کوی شفای بندرعباس در ضلع جنوبی 
بازارچه امام حسین)ع( از دوسال قبل که اهالی نسبت به 
تغییرکاربری آن گلایه مند بودند و به دستگاه های نظارتی 

مراجعه کردند و پیگیری های زیادی داشتند که متاسفانه به 
خواسته های مردم و اهالی توجهی نشد و ساخت مجتمع 
تجاری در این مکان آغاز شد. این سناریو گهگاهی در 
سایر نقاط شهر هم به گوش می رسد و گویا عزم جدی در 
این بخش وجود ندارد و نیاز است که تدابیری در این حوزه 
اندیشیده شود. گویا برخی تصور می کنند که با ساخت و 
ساز و ساختمان سازی شهر زیبا می شود و گاهی در 
همین راستا هم اقدام به قطع درختان می کنندکه این قطع 

درختان منحصربه شهر نمی شود وحتی در روستاها نیز 
 با قطع درختان و تبدیل به ذغال، درختان به زیر تیغ اره 
می روند. موضوعاتی که بارها گزارش هایی در این 
بخش‌ها منتشر شده است و به زودی نیز گزارش هایی در 

همین زمینه منتشرمی شود.
با توجه به شرایط موجود در شهر واستان و بخصوص مرکز 
استان نیاز است که در مناطق حاشیه ای و مناطق جدید 
درخصوص توسعه فضای سبزو پارک ها برنامه‌ریزی 

 مدونی صورت پذیرد تا اینکه خانواده ها بتوانند در 
پارک ها و فضای سبز به همراه فرزندان شان حضور یابند. 
زیرا در حال حاضراین کمبود باعث گلایه شهروندان در 
مناطق مختلف شده است و والدین عنوان می کنند آنها 
برای تفریح و بازی فرزندان شان با مشکل مواجهند و 

دسترسی راحتی به پارک هاوفضای سبزندارند.
 علی زارعی

مدیر شعب بانک تجارت هرمزگان:

 بانک تجارت حامی اشتغال استان است

چین: کشتی های ماهیگیری ما 
                     در آبهای ایران حضور ندارند

خانه بهداشت در حال ساخت روستای شمیل بندرعباس 


